

MUALLIM ***2000-2010***

Na narednim stranicama donosimo faksimile dva teksta iz *Novog muallima* (period 2000-2010), faksimil bibliografije radova *Novog muallima* objavljene u broju 33., te bibliografiju radova od broja 33 do broja 43, autora Osmana Lavića.

ISLAM I MEDIJI

ISLAM U BH MEDIJIMA U OSKUDICI VJERSKOG NOVINARSTVA

nedžad GRABUS

Suvremeni znanstvenici komuniciranje definiraju kao mehanizam pomoću kojega opstojе i razvijaju se odnosi među ljudima. Nakon usmene, verbalne, i gestovne komunikacije, razvio se oblik prenošenja poruke slikom, potom pismom a onda se razvilo štamparstvo a potom se razvila elektronska komunikacija. Razvojem radija, televizije i kompjutera uspostavio se novi oblik komuniciranja na daljinu koji sintetizira razne oblike komuniciranja: govor, sliku, zvukove, pokrete itd. Komunikacija i kulturni odnosi nužni su sadržaj u duhovnom, političkom, socijalnom i etičkom okviru unutar kojeg se održava vitalnost i dinamičnost muslimanskoga društva i čuva jedinst-

vo Ummeta. Komunikacija na individualnoj i džematskoj razini potiče harmoničniji odnos između pojedinca i Uzvišenog Boga kao i unutar društva u cjelini.

Iako na svijetu živi više od milijarde muslimana, islam je jedna od najnerazumljivijih religija, posebno u zapadnom svijetu. Prema anketi američkog časopisa *Time*, koja je provedena u aprilu 1993. godine, 64% u Americi ispitanika ne zna ništa o islamu, a jedini izvor informacija za većinu anketiranih su mediji². Javno mnijenje u zapadnim društvima ima "nerealnu sliku" o islamu a muslimani, općenito, skeptično gledaju i indolentno se odnose prema medijskoj i informativnoj ekspanziji zapadnog svijeta. Knjige, časopisi i novine mogu biti

kontrolirane i zaustavljene na nacionalnim granicama ali elektronski mediji ne respektiraju ovakvu vrstu ograničenja. Robert McLeish lucidno primjećuje kako politički programi i propaganda ili kršćanski misionari mogu biti poslani u jednu zemlju a čuti se i djelovati putem medija u drugoj.³

Budući da je kraj dvadesetoga stoljeća obilježen povećanim interesom za duhovnost i religiju, paralelno se razvijao i specifični oblik novinarstva koji prati globalni fenomen vraćanja tradicionalnim vrijednostima. Za ove se vrijednosti naglašava da mogu pomoći u novom valoriziranju i prakticiranju vjere kao i njene implikacije na sveukupni ljudski život. Na tragu ove činjenice u posljednjih desetak godina nast-

Iako na svijetu živi više od milijarde muslimana, islam je jedna od najnerazumljivijih religija, posebno u zapadnom svijetu. Prema anketi američkog časopisa *Time*, koja je provedena u aprilu 1993. godine 64% ispitanika u Americi ne zna ništa o islamu, a jedini izvor informacija za većinu anketiranih su mediji. Javno mnijenje u zapadnim društvima ima "nerealnu sliku" o islamu, a muslimani, općenito, skeptično gledaju i indolentno se odnose prema medijskoj i informativnoj ekspanziji zapadnog svijeta.

lo je nekoliko značajnih knjiga koje bilježe i obrađuju specifičan odnos medija prema islamu kao svekolikom sistemu života. Izdva- jamo knjigu Muhammeda Siddik- ija, profesora na Western Ilionis Univerzitetu, *Islam muslimani i mediji, mitovi i realnosti*. U veoma sistematičnom radu, profesor Siddiki analizira odnos informa- tivnog, dokumentarnog i film- skog programa prema islamu. Po njegovoj analizi filmovi kao naprimjer: *Lorens od Arabije* 1962. *Crna nedjelja* (1977.) i *Formula* (1980.) pokazuju musli- maski svijet kao "egzotično, čud- no i mjesto puno nasilja". Redi- telji i scenaristi podliježu nega- tivnim stereotipima pa ovakvi fil- movi potiču nerazumijevanje i negativan odnos prema musli- manima i muslimanskome svije- tu. Većina ovakvih filmova uspije- va kreirati sljedeće mitove:

- svi muslimani su Arapi i svi Arapi su muslimani;
- sve arapske porodice su samodestruktivne.

SVJETSKI MEDIJI I ISLAM

Analize dalje govore kako muslimane u medijima najčešće prikazuju u negativnome svjetlu,

bez ravnoteže i objektivnosti. Ovo su ustvrdili sljedeći znan- stvenici: Adams 1981., Altheide 1976., Asi 1981., Atwater 1986., Ghareeb 1983., Heumann 1980., Kern 1981., Paraschos 1985. i Woll 1987. godine.³

Štampani mediji, neki svakod- nevno, donose, nažalost, nega- tivne informacije o islamu i na taj način izgrađuju neobjektivan odnos javnog mnijenja prema sve- mu što ima "islamski" atribut. Znanstvenik Said u knjizi koja je objavljena 1987. godine pod naslovom *Zapadni i američki mediji i islam*, potcrtava kako nekada mediji sugeriraju da su muslimani odgovorni za sve prob- leme u dvadesetom stoljeću. Gha- reeb je još 1984. naglasio da i tako značajan list kao Washing- ton post muslimane poistovjećuje s teroristima. Slično razmišlja i znanstvenik John Esposito u kn- jizi *The Islamic Threat: Myth or Reality? Islamska prijetnja, mit ili realnost?* navodeći zabrinutosti koje su se reflektirale kroz naslove priča, u posljednjem desetljeću 20. stoljeća, u vodećim novinama i medijima kao što su: "Sveti rat dolazi u Ameriku", "Novi početak za islam, globalna borba protiv sekularne države", "Dži-

had u Americi" itd.⁴

Novije analize, pak, govore kako su mediji oprezniji u pružanju negativnih informacija o muslimanima. Čini nam se da su snažaniji poticaj razumijevanju is- lama i muslimana i ozbiljniji prist- up njegovom proučavanju u današnjem svijetu dali moderni političari, prije nego znanstvenici, na zapadu poput Klintona, Blera, princa Čarlsa i drugih. Ipak, ne- mamo iluzija da će se uskoro drastično promijeniti medijska slika islama budući da se u zapad- noevropskoj i američkoj nao- brazbi, univerzitetskom naučnom studiju, bibliotekama i knjižnica- ma islam proučava i svrstava, us- prkos njegovom monoteizmu i poslaničkoj tradiciji, sa "stranim religijama" (hinduizmom, budiz- mom, taoizmom itd.) Na Zapadu se još uvijek više potiču razlike između monoteističkih tradicija, a manje zajednički teološki vidik ili udio u etičkom monoteizmu koji može biti izvor uzajamnog poštivanja i saradnje.⁵

Analizirajući razloge nega- tivnog i stereotipnog portretiranja muslimana u medijima znanstve- nici navode sljedeće:

1. kulturne razlike;
2. sukob između Arapa i

Izraela;

3. nedostatak informacija u medijima o sukobu između Arapa i Izraela;

4. politička moć izraelskog lobija i njegov utjecaj u američkim medijima;

5. sekularna osnova medija i

6. nove tehnološke mogućnosti medija.⁶

Najutjecajniji zapadni poznavaoци islamske kulture i civilizacije potiču strah od islama i muslimana i putem medija sugeriraju slikama i ilustracijama nomadski i barbarski imidž sljedbenika ove tradicije. Profesor Sidiki svoje teze potvrđuje ilustracijama iz medija u kojima se muslimani poistovjećuju s nomadima koji jašući kamile dolaze na Zapad praćeni naslovom "The Muslims are coming! The Muslims are coming!", "Muslimani dolaze! Muslimani dolaze!".⁷

ELEKTRONSKI MEDIJI U BIH

Odnos najutjecajnijih medija prema religiji općenito, i islamu posebno, u Bosni i Hercegovini izuzetno je složen problem koji je uvjetovan nizom činilaca. Mislimo prije svega na odnos političkih snaga koje drugo i drugačije nerijetko doživljavaju neprijateljskim, minimalno znanje o drugima, podložnost stereotipima i "zakovanim" historijskim i inim istinama, naslijeđene modele iz bivšega sistema o drugima, nepostojanje javnoga mnijenja i minimalna participaci-

ja građana u kreiranju boljeg ambijenta u društvu. S obzirom da se informacije objavljene putem medija najčešće uzimaju kao gotove i definitivne istine, držimo važnim iznova aktualizirati odnos elektronskih medija u našoj zemlji prema univerzalnim religijskim vrijednostima općenito i islamu posebno u kontekstu izgradnje harmoničnijih odnosa u bosanskohercegovačkom društvu.

Prema podacima Nezavisne komisije za medije u BiH djeluje 270 javnih i privatnih radio i televizijskih stanica. U Federaciji BiH djeluju 82 javne radio-televizijske stanice.⁸ Javne se radio-televizijske stanice finansiraju najvećim dijelom iz budžeta općine ili kantona. Pa ipak, vrlo su rijetke one koje u programskoj shemi imaju redovan program iz domena religije.⁹ Bosanskohercegovačka televizija kao najjači elektronski medij u našoj zemlji, koja se najvećim dijelom finansira iz preplate, nema u svojoj shemi emisiju posvećenu religiji. Pozitivniji odnos prema temama iz domena religija ima Radio BiH koji u svojoj shemi već punih osam godina ima redovne polusatne sedmične termine o islamu, katoličanstvu i pravoslavlju a odnedavno i polusatnu emisiju Medureligijskog vijeća BiH "Susret" koja se emitira svake sedmice.

Mediji u našoj domovini imaju različit pristup tretiranju tema iz domena vjere. Iako je bosanskohercegovačko društvo bremenito svekolikim problemima, mediji masovnoga komuniciran-

ja, nažalost, nisu uspjeli artikulirati pozitivnu energiju vjere koja može pomoći u ublažavanju i rješavanju problema naše današnjice i pružanju vizije za bolju budućnost. Moramo naglasiti da su današnji vodeći novinari u BiH svoj odnos prema religiji izgradili još u bivšemu sistemu u kojem je religija tretirana kao "opijum za narod". Nismo sigurni ni da li će mladi svršenci Odsjeka žurnalistike, Fakulteta političkih nauka u Sarajevu, imati drugačiji pristup s obzirom na aktualni program na Fakultetu i odsustvo značajnijih promjena u odnosu na proučavanje religije. Kao pozitivan primjer mogli bi im koristiti pomaci u pristupu proučavanju religije udžbenici i nastavni planovi i programi na zagrebačkome sveučilištu u kojima je već uvršteno posebno poglavlje o "vjerskom novinarstvu". U knjizi *Osnove znanosti o novinarstvu* dr. Marko Sapunar, u poglavlju *Posebne vrste novinarstva* ističe da po masovnosti i utjecaju odmah nakon poslovnog dolazi vjersko novinarstvo koje je do vrhunca razvila Katolička crkva. Samo u Republici Hrvatskoj ona izdaje nekoliko sedmičnjaka, više časopisa i povremenih edicija, tako se ovo novinarstvo uvrštava u snažan faktor formiranja javnoga mnijenja. Budući da je Katolička crkva međunarodna organizacija, Sveta stolica je osnovala i svoj poseban ured koji prati kako djeluje vjersko novinarstvo i stalno nad njim bdije i pomaže pojedinim crkvama da ga un-

apređuju.¹⁰

**MEDIJSKO ZANIMANJE
ZA OBREDOSLOVNI
SEGMENT VJERSKOG
ŽIVOTA**

Indikativno je da su za elektronske medije u BiH jedino interesantne teme iz obredoslovnog segmenta, posebno bajram i džuma-namazi, iako je namaz najintimniji dio manifestiranja vjere, a za većinu takozvanih nezasvisnih časopisa intrigantne teme koje su duboko dnevno-politički obojene. Budući da u našoj domovini ima niz privatnih radio i televizijskih stanica, one popunjavaju, ne uvijek najbolje, medijsku prazninu iz oblasti tema o religiji. Dakako ima stanica koje neprimjerenim i neselektiranim temama degradiraju i folkloriziraju religijska učenja. Sigurni smo da ozbiljniji pristup medijskom valoriziranju temeljnih vrijednosti vjere može pomoći uspostavi harmoničnijih odnosa u porodici, društvu i među različitim religijama u Bosni i Hercegovini. Religijski i nacionalni odnosi u našoj domovini često su emotivno obojeni zato je od izuzetnoga značaja da u medijima potenciramo teme koje vode boljem razumijevanju među sljedbenicima iste vjere kao i između različitih tradicija. Univerzalne vrijednosti vjere temeljne su ljudske vrijednosti i bez potpunog valoriziranja i redefiniranja ovih vrijednosti naše društvo, treba li stalno naglašavati, ne može normalno funkcionirati.

Slobodni smo ustvrditi da je nepostojanje adekvatnog novinarskog kadra i neupućenost većine novinara u osnove učenja i najšešće termine islama s jedne strane, i s druge - nedovoljna spremnost upućenih u islam, koji ga medijski prezentiraju, da saznaju osnove i specifičnosti novinarstava i medija masovnog komuniciranja, posebno elektronskih - suštinski su problem koji onemogućavaju ozbiljniji pristup prenošenja univerzalnih poruka islama. S obzirom da je Islamska zajednica autonomna organizacija, morat će porazmisliti o vlastitoj strategiji i odnosu prema medijima.

Mediji se zato ne bi primarno trebali baviti ekskluzivističkim i intrigantnim temama koje potiču sumnju među pripadnicima iste vjere a kamoli među sljedbenicima različitih tradicija.

Osim što pojašnjavaju sveto i nadnaravno, religije se obraćaju ljudima koji su članovi konkretnih društvenih zajednica. Budući da je u modernom svijetu izražena jasna razlika između sekularnoga i religioznoga, često dolazi do neugodnih tonova u interpretaciji nečasnih djela počinjenih od starne pojedinaca koji religijski, etnički ili kulturno pripadaju ili potječu iz muslimanskog svijeta.¹¹

Postoji značajna razlika između elektronskih i štampanih medija u BiH u pristupu temama iz domena kojeg obrađujemo. Štampani mediji, među kojima prednjači sarajevski sedmičnik *Dani*, konstantno iz broja u broj negativno piše o islamu.¹² Elektronske medije u BiH možemo analizirati kroz jezik kojim se obraćaju gledaocima odnosno slušaocima. Mediji na hrvatskom jeziku imaju redovite termine iz

domena katoličanstva a mediji na srpskome jeziku afirmiraju samo pravoslavlje. Nismo zamijetili da su neke informativne ili obrazovne emisije na ovim jezicima pozitivno obrađivale teme iz domena islama. Zašto ne naglasiti da se još uvijek sjećamo najvulgarnije propagande o islamu na ovim medijima, koja je paralelno tekla sa agresijom na našu zemlju. Osnovna karakteristika medija koji program emitiraju na bosanskom jeziku jest odsustvo bilo kakve definirane koncepcije u programu o religiji. Ove medije možemo podijeliti na sljedeći način:

1. Puni programski sadržaj iz domena islama, npr. Radio Naba, Radio-Hayat;
2. Redovne emisije iz domena islama, npr. Radio BiH, Bošnjačka radio-televizija, TV USK;
3. Povremene i prigodne emisije, TV BiH, TV Hayat i
4. Emisije u povodu mubarek-dana, TV 99, OBN.

ISLAMSKA ZAJEDNICA I MEDIJI

Slobodni smo ustvrditi da je nepostojanje adekvatnog novinarskog kadra i neupućenost većine novinara u osnove učenja i najšehće termine islama s jedne strane, i s druge - nedovoljna spremnost upućenih u islam, koji ga medijski prezentiraju, da saznanju osnove i specifičnosti novinarstava i medija masovnog komuniciranja, posebno elektronskih - suštinski su problemi koji onemogućavaju ozbiljniji pristup prenošenja univerzalnih poruka islama. S obzirom da je Islamska zajednica autonomna organizacija, morat će porazmisliti o vlastitoj strategiji i odnosu prema medijima. Ohrabruje izjava o Moralnoj obavezi Savjeta Reisu-l-uleme u povodu hadža 1420/2000. godine. Putem ove izjave jasno se pozivaju nadležne vlasti ali i svi odgovorni da razvijaju medije masovnog komuniciranja (radio, televiziju, novine i dr.) koji neće promovirati laž, klevetu, podjelu, nepovjerenje i neprijateljstvo među ljudima, već koji će pridonositi izgradnji zdravog demokratskog društva. S tim u vezi Savjet Reisu-l-uleme u svojoj izjavi apelira da se vjerskim zajednicama omogući veći pristup medijima.

Aktivna medijska politika Islamske zajednice mora uzeti u obzir okolnosti i specifičnosti u kojima živimo u pogledu tema koje su najdominantnije u informativnom, dokumentarnom, obrazovnom, filmskom i zabav-

nom programu. Budući da nema domaće produkcije, ili je vrlo simbolična, ona ne može zadovoljiti potrebe gledalaca i slušalaca radio-televizijskih programa. Predlažemo nekoliko nužnih mjera koje se moraju u što kraćem periodu poduzeti s ciljem poboljšanja programa o islamu na elektronskim medijima u BiH:

1. Prilagoditi, barem djelimično, vazove, hutbe i javna obraćanja zakonitosti prezentacije u medijima masovnoga komuniciranja;
2. Pokušati integrirati i koordinirati rad među redakcijama i osobama zaduženim za rad u medijima;
3. Organizirati obavezne seminare za osobe koje su najčešće, po poziciji u Zajednici, prisutni u medijima, ali i za novinare koji prate teme iz oblasti religije;
4. Osnovati poseban odjel u Zajednici koji će se baviti ukupnim medijskim aktivnostima. **m**

Fusnote

¹ Vidi: Muhammed Siddiqi, *Islam Muslims and Media, Myths and Realities*, Chicago, 1997., str. 47.

² Usporedi: Robert McLeish, *Radio Production*, London, 1995., str. 3-4.

³ John L. Esposito, *The Islamic Threat Myth or Reality?*, New York, 1995., str. 213.

⁴ Usporedi: *Ibid.*, 214-215.

⁵ Vidi: Muhammed Siddiqi, *Ibid.*, str. 22-23.

⁶ *Ibid.*, str. 25-32.

⁷ Vidi: Nezavisna komisija za medije,

Separat o medijima.

⁸ Kao pozitivan primjer izdajamo TV Unsko-sanskog kantona i Televiziju Travnik. Pokušali smo dobiti podatke i od drugih TV-stanica ali nažalost nismo uspjeli. Naime, direktori i urednici medija koje smo kontaktirali nisu odgovorili na naše upite.

⁹ Usporedi: Dr. Marko Sapunar, *Osnove znansoti o novinarstvu*, Epoha, Zagreb, 1994., str. 241-242.

¹⁰ Treba naglasiti da judaizam, kršćanstvo i islam imaju isti korijen i sve tri tradicije vode porijeklo od Ibrahima, a.s., kao zajedničkog pretka, otuda su poznate kao ibrahimovske ili abrahamovske tradicije. Slijedeći ovu činjenicu islam se generalno u javnosti, poput judeo-kršćanske tradicije, predstavlja samo kao religija. Moguće je da je ovo izvor nerazumijevanja koji su često uočljivi na medijima masovnoga komuniciranja. Dužni smo kazati kako islam ne poznaje podjelu svijeta na sakralno i profano, religiozno i sekularno. Potpuna odvojenost politike i etike, politike i ekonomije potpuno su neprirodni u učenju islama. Iz ovoga se razumijeva da je islam ukupan sistem života i ne može se sagledavati samo kroz religijsku dimenziju.

¹¹ S *Danima* se, čak, ne mogu u negativnom portretiranju islama porediti ni štampani mediji na hrvatskom i srpskom jeziku u našoj domovini, pa ni u bližem susjedstvu ili komšiluku. Radi ilustracije pogledajte posljednjih deset brojeva ovog časopisa.

EKOLOŠKA AKTIVNOST IMAMA U DŽEMATU

Vehid ARNAUT

Sa promjenama koje prate zbivanja u svijetu, uloga imama u džematu postaje sve složenija, odgovornija i zahtjevnija. Njegovu odgovornost u planiranju, vođenju i realizaciji sadržaja nerijetko ne prate intelektualne i organizacijske mogućnosti, također ni materijalne. Često je prepušten da sam potiče, planira, organizira i osigurava materijalnu osnovu, ali i snosi odgovornost za propuste ili nedostatke. Ova važna činjenica postaje osnov da imam rezervirano ulazi u nove sadržaje ili ih, pak, ne želi ni pokušati realizirati, jer će *na kraju on biti kriv* ako ne uspiju ili malo, možda i nikako pohvaljen, niti nagrađen ako uspije.

Razgovor na temu ekološke aktivnosti imama dolazi izvana, kao ideja koja je *cool* u svjetskim razmjerama i, premda ima svoje duboko ukorjenjenje u islamskoj misli, doživljava se kao ideja razvijenih društava, koja su svojom bezobzirnošću u iskorištavanju prirodnih resursa, shvatila važnost čistog zraka, vode i okoline. Oni potiču razgovore, diskusije, aktivnosti svake vrste, i to je dobro. Međutim, žalosti činjenica da u još jednom procesu samo sudjelujemo, a ne da se pojavljujemo kao nosioci

takvih ideja. Razlog za takav naš odnos treba tražiti u dubljem promišljanju naše artikulacije islamskih propisa, kao i ukupne islamske misli u svijetu.

Imam ima centralnu ulogu u džematu. Sama činjenica da svoj položaj *poklonjenog autoriteta* treba potvrditi i *zaslužnim autoritetom*, potiče savjenog imama na promišljanje o odgovornosti koju nosi Kroz prizmu Poslanikovih, a.s., riječi da je „pastir je koji se brine o svom stadu i odgovoran je za njega“.

Da bi imam mogao pravilno razumjeti mjesto u ekološkim aktivnostima potrebno je da upozna osnovu svoga djelovanja u islamskim izvorima, tj. da na osnovama islamskih izvora nađe dovoljno uporišta za svoje djelovanje.

Za ekološku aktivnost mogu se ponuditi sljedeći izvori:

1. Kur'an: ajeti upućuju na tri važna principa kroz koja čovjek potvrđuje svoju ulogu na zemlji:

- šehadet: ajeti upućuju na Allahovu jednoću i Njegovo vlasništvo nad svime što je stvoreno, čovjek nije gospodar ovoga svijeta;
- hilafet: mjesto namjesnika traži odgovorno provođenje zakona Stvoritelja u cilju

pravljenja reda, a ne nereda na Zemlji;

– emanet: sve što je na Zemlji je emanet i grijeh je zloupotreba živog bića ili prirodnog resursa. Sve na svijetu ima svoja prava.

2. Sunnet Božijeg Poslanika, a.s.:

– Brojni su hadisi Poslanika, a.s., koji ukazuju na važnost brige o stvorenjima, zaštititi vode i hrane, sadnji i održavanju voćaka, zaštititi prava životinja, zabrani pretjerivanja i rasipanja itd. On je gorljivi zagovornik zaštite čovjekove okoline i preteča ideje harmoničnog sklada čovjeka i njegove okoline.

3. Islamska kultura i civilizacija:

– Primjeri islamske kulture i civilizacije nude veliki potencijal primjera brige o flori i fauni, uređenje kućnog ambijenta sa posebnim odnosom prema čistoći, voda i cvijeće u vrtovima, raskoš uvođenja novih vrsta žitarica i voća u zapuštenim krajevima (primjer Endelusa) itd.

4. Poticaj na brigu o okolini nastao na riječima Poslanika, a.s., o sadnji kao trajnoj sadaki, koja se pretvorila u instituciju vakufa i kojom su zasadi palmi i kultivirano zemljište postajali trajno vlasništvo šire društvene zajednice

Pravci djelovanja imama na ovom planu mogu biti dvostruki:

a) edukacija kroz koju se ukazuje na problem i podiže svijest o važnosti problema na koji se želi ukazati,

b) akcija kojom se aktivira sam imam te potiče i daje primjer i drugima.

EDUKACIJA

U kontekstu prvog pravca djelovanja, imam bi mogao svoju pažnju usmjeriti na sljedeće:

– organiziranje tribina, seminara i savjetovanja unutar džemata na temu ekologije, uz angažman afirmiranih stručnjaka za zaštitu okoline,

– formiranje timova za pojedine segmente djelovanja (tim za edukaciju djece, starijih, tim za rad sa ženama...),

– uključivanje džematlija u pokrete i udruženja koji promoviraju zaštitu čovjekove

okoline sa ciljem da budu pri ruci pri edukaciji džemata,

– planiranje posjeta kompleksima na kojima se pokazuje briga za zdravu ishranu i okolinu (posjete kompleksima voćnjaka, malinjaka, novih zasada drveća, rasadnicima i dr.),

– distribucija popularne i stručne literature sa temama koje promoviraju ekološku svijest (izdanja *Fondeka* itd.),

– upoznavanje sa prirodnim resursima kojima raspolaže sam džemat (voda, njive, šume...),

– skretanje pažnje na postupke kojima se ugrožava prirodna okolina, s akcentom na pravilno odlaganje otpada,

– upoznavanje sa zakonskim okvirima zaštite prirodne okoline,

– upoznavanje sa stavom islama prema ovim pitanjima i mogućnostima zarade sevapa brigom o prirodi i životinjama (putem hutbe, vazova...).

Navedenim, ali i nizom drugih načina, imam može podizati svijest o važnosti zdrave životne sredine, mogućnostima djelovanja, kao i doprinosu na ukupnom planu brige za okolinu.

AKTIVNOSTI

Princip edukacije uvijek treba prethoditi svakoj akciji, pa tako i u primjeru djelovanja imama. Nakon što su džematlije shvatile važnost problema, njegovu težinu, slijedi konkretno planiranje aktivnosti u kojima imam ima vodeću ulogu, a džematlije mu pomažu u tome.

Da bi pokrenuo aktivnost, imam treba sagledati i klasificirati kategorije džematlija prema mogućnostima, uzrastu, obrazovanju i spolu kako bi maksimalno iskoristio potencijal džemata.

Predlažemo sljedeće kategorije:

1. predmektbski uzrast,
2. polaznici mekteba,
3. sekcija za rad sa ženama,
4. srednjoškolska omladina,
5. odrasle džematlija prisutne na vaktovima (oni koji posjećuju džamiju),
6. džematlije koje nemaju naviku redovnijeg dolaženja u džamiju.

Ova podjela je samo prijedlog, a svaki imam može samostalno napraviti svoju kategorizaciju prema objektivnoj slici džemata i njegovim mogućnostima.

Nakon što su ciljevi jasni i raspoređen potencijal za akciju, slijedi konkretizacija zadataka, od kojih bi neki mogli biti sljedeći:

Kultiviranje neobrađenih površina

U BiH ima veoma mnogo neobrađenog zemljišta, naročito u povratničkim džematima. Angažman imama na tom planu može pobuditi interes i ostalih džematlija, naročito ako se na tim površinama pokažu ekonomski opravdani rezultati (primjer Šljivčice na Počulici). Motivirajući je stav islama o efektima kultivacije neobrađenih ili zapuštenih površina, ali on razvija i svijest o blagodatima zemlje i njenih plodova.

Briga o resursima vode i njihovoj zaštiti

Poredeći stav islama u vezi sa rasipanjem vode (pri uzimanju abdesta) i upozorenjem Poslanika, a.s., da se to ne čini, imam daje signal, ali i poziva na akciju čuvanja vode. On može voditi akciju, ili biti jedan od pokretača, za dovođenje vode za piće, uređenje otpadnih voda, tražiti sankcioniranje neodgovornog ponašanja spram zagađivanja vode, pokrenuti na akciju zaštite vode od industrijskog otpada i sl.

Briga o pravima životinja

Pored nehumanog postupanja sa životinjama, borbe životinja su problem koji je danas veoma aktuelan u prigradskim džematima. Imam bi kao autoritet trebao snažnije ustati u borbu protiv ove prakse koja skrnavi prirodu životinja. On u argumentaciji ima jasan stav islama, koji takvu praksu osuđuje, ali i niz zakonskih odredbi koje upućuju na zabranu zloupotrebe životinja. O krivolovu i lovu iz zabave, čime se ponekad ugrožavaju rijetke vrste, svakako treba povesti više računa.

Pošumljavanje

Zahvaljujući ovom procesu, sada ubiremo plodove rada naših predaka (primjer Abdullah bin Mubareka i sadnje drveća). Imam kao vođa džemata može organizirati niz akcija na pošumljavanju, samostalno ili u saradnji sa nekim preduzećem koja ima razrađen sistem pošumljavanja. Ovaj proces može donijeti i značajnu materijalnu korist džematlija, što ne treba zanemariti u ovakvim vremenima.

Sadnja voćaka ili formiranje voćnjaka

Sve naporniji i stresniji život natjerao je veliki broj ljudi na jedan od unosnijih hobija, sadnju voćnjaka i odmor uz takav rad te proizvodnju zdrave hrane. Ovaj posao je relaksirajući i koristan za zdravlje. Ako se tome doda i duhovna dimenzija - da je to sevap, onda svaki čovjek ima motiv da zasadi bar jednu voćku u svom životu. U ovom se smislu može naučiti i iz prakse naših prethodnika imama, koji su gotovo redovno bili najstručniji kadar u ovoj oblasti u džematima.

Prodaja zemlje

Pomodarstvo, trend ili stvarna potreba sve više pokazuju da se bespotrebno prodaje zemlja, a kao razlozi se navode kupovanje auta, stana ili drugi, uglavnom bizarni razlozi. Imam može motivirati, ali i akcijama na kultiviranju zemljišta sprječavati ovakve pojave ili ih smanjivati. Posebno spram činjenice da će zemlja biti sve skuplja, a ovakvih primjera ima bezbroj (izgradnje puteva, ljetovališta, odmorišta...). Naprotiv, imamova poruka treba biti u kontekstu: Kupujte zemlju, grunt je važan, a zemlja će sigurno vratiti.

Održavanje kuća i okućnica

Dovoljno bi bilo provesti nekoliko akcija u džematu, pa da naše okućnice budu mnogo ljepše i urednije. Akcija najljepše dvorište, najljepši balkon, najurednija bašča, najljepši cvijetnjak i sl. mogu motivirati mnoge da se potrudu, a simbolične nagrade ili plakete

mogu zapušteno dvorište pretvoriti u cvijetnjak. Ove aktivnosti treba prepustiti ženama. Imam u ovu akciju treba uključiti i harem džamije i imamsku kuću, a konkretno akciju provodi sa polaznicima vjerske pouke.

Borba protiv odlaganja otpada

Djeluje deprimirajuće vidjeti naselje sa mnoga prostora, ali i sa nekoliko divljih odlagališta otpada, gdje se neselektivno odlaže sve i svašta. Imamova uloga, i radi zaštite zdravlja džematlija i u estetskom smislu, a u saradnji sa drugima, bila bi borba protiv takve prakse, ali i pretvaranje takvih odlagališta u kultivirani prostor, sa jasnim tablama o zabrani odlaganja otpada na to mjesto. Nekad je dovoljna i samo tabla, ali je nema ko postaviti ili svi misle da to treba uraditi drugi. Akcije širih razmjera u borbi protiv industrijskog otpada zahtijevaju studiozniji pristup, planiranje i realizaciju te uključivanje šire zajednice.

Vakufska zemlja

Prostori pod vakufskim površinama nekada su bili veoma dobro održavani, a iznajmljivanje donosilo značajnu dobit. Danas stotine duluma takve zemlje zjapi prazno i napušteno. Dok se na jednoj strani imam bori za golu egzistenciju, istovremeno leži desetine duluma vakufske zemlje neobrađeno i zapušteno. To su nerijetko parcele pogodne za obradu i sjetvu, ali lakše je jadikovati nego se pokrenuti. Neki imami tu mogu biti dobar primjer. Ako, pak, mi ne znamo, dajmo onima koji će od toga izvući najviše (primjer Hare Čepala kraj Prusca).

Mektepske sekcije

Sa malo volje, među polaznicima mekteba može se razabrati koga interesuju pčele, gljive, ribe, voće itd., a takvi mogu biti vođe sekcija za te oblasti. Sekcije mogu biti u smislu edukacije, ali zašto ne i akcije? Bilo bi inovativno da *mali zeleni eko-policijac* u džematu bude neko iz mekteba (ili nekoliko njih), preko kojih bi imam imao uvid u sve veće probleme zaštite okoline u džematu, a u njima i njihovim roditeljima dobijao podršku u nastojanju da štiti okolinu.

Niz je još pitanja koja bi mogla ovdje biti tretirana. Uvjeti djelovanja nisu isti kod svih imama. Gradski džemati mogu više uraditi i djelovati kroz institucije koje se bave tim problemima (različite inspekcije, preduzeća za uzgoj šuma, vodovod i kanalizaciju, poljoprivredna dobra...) ili sekcijama i udruženjima koja promoviraju zdrav životni prostor (planinari, eko-udruženja i sl.), dok su prigradski džemati uglavnom oslonjeni na vlastite snage te je u tome izražajna uloga imama kao vođe.

U svim nastojanjima veoma je važno slati poruku, poruku o odgovornosti, kako pojedinca, tako i šire zajednice, a posebno struktura vlasti koje su dužne omogućiti adekvatnu zakonsku regulativu o zaštiti okoline.

Veoma je važna uloga imama u ovom, kao i u nizu drugih procesa. On ima motiv koji mu nudi vjera, ulogu koja ga čini odgovornim, ali i stanje u kome *izvana zeleni, iznutra crveni* sve više govore o sebi kao mesijama zaduženim za očuvanje prirode i okoline. Mi imamo više prava i obaveze od bilo koga da se uključimo u ovaj proces. Sa ili bez EU, mi svojoj djeci ostavljamo ovu *dženetski* podarenu ljepotu.

Summary

ECOLOGICAL ACTIVITIES OF IMAM I
N THE MUSLIM COMMUNITY

Vehid Arnaut

As today's world changes, the imam's role in it gets more and more complex, responsible and demanding. However, his responsibility in planning, managing and implementing various projects is often not on a par with his intellectual, organizational or financial capabilities. The imam plays a key role in the Muslim community. As he strives to justify the authority assigned to him by the virtue of his position and turn it into a real authority by merit - he has to consciously ponder the responsibility that comes with it. Discussing ecological activism and specific activities related to ecology, has become an important part of imam's job, as raising awareness on ecological issues is becoming increasingly important activity for each and every member of the community.

This article offers several theoretical vantage points on how to actively delve into ecological issues within the Muslim community.

موجز

نشاط إمام المسجد البيئي

وحيد أرناؤوط

يزداد دور إمام المسجد تعقيدا مع التغيرات التي تصاحب الأحداث في العالم. وليس من النادر أن نجد أنّ إمكانات الإمام العقلية والتنظيمية وحتى المادية لا تفي بما ألقى على عاتقه من مسؤوليات في التخطيط للمضامين المطلوبة منه وإدارتها وتنفيذها. إن إمام المسجد يتمتع بمكانة مهداة إليه مجرد كونه إماما. فعليه أن يعمل ليكون جديرا بهذه المكانة. فلا يقصر في التفكير في المسؤولية التي يحملها في عنقه. ويعتبر اليوم الحديث عن النشاط البيئي والمشاركة الفعالة في هذا الميدان أحد المواضيع المهمة في عمل الإمام. لأن المشاركة في العمليات التي جعلنا أكثر وعيا وإدراكا لواقعنا البيئي أصبحت أحد الجوانب المهمة في عمل كافة ممثلي المجتمع. يقدم هذا المقال عددا من المقترحات النظرية لاشتغال إمام المسجد الفعّال بمسائل البيئة.

ISSN 1512-8580 - NOVI MUALLIM

NOVI MUALLIM BR. 1

NOVI

muallim



ČASOPIS ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE • God. 1 • Broj 1 • Cijena 5KM

SARAJEVO, 1. MUHARREM 1421. / 6. APRIL 2000.



BIBLIOGRAFIJA RADOVA NOVOG MUALLIMA

Osman LAVIĆ

Uvod

Prvi broj *Novog Muallima* izišao je 1. muharrema 1421./6. aprila 2000. godine. Sam podnaslov *Časopis za odgoj i obrazovanje* odredio je njegovu orijentaciju i zadatak. Ulogu i dosege tih zadataka precizirao je glavni urednik u uvodnoj riječi prvoga broja istakavši da će *Novi Muallim*, „naslanjajući se na tradiciju svoga imena, tretirati pitanja odgoja i obrazovanja u islamskom učenju, u islamskoj tradiciji i suvremenosti, u Islamskoj zajednici, u Bosni i Hercegovini, u savremenom svijetu“. Tradiciju imena, ali i ideje *Novog Muallima* predstavlja 100 brojeva koji su izlazili ranije, i to u dva perioda: 1910.-1912. i 1990.-1997. godine.

Inače, *Novi Muallim* izlazi tromjesečno u kontinuitetu od 2000. godine. Do sada su izišla 32 broja.

U ovim brojevima objavljeno je 657 članaka na razne teme. Članci su podijeljeni

u stalne rubrike: *Uvod* (32), *Putokazi* (50), *Sagledavanja* (96), *Historija obrazovanja* (42), *Muallim* (129), *Pregled* (218) te manji broj radova u povremenim rubrikama, kao što su: *Muallimov esej*, *Muallimova proza*, *Muallimova hutba* i sl. Od ovih radova, 69 su prijevodi sa engleskog, arapskog, turskog, perzijskog, njemačkog, slovenskog ili norveškog jezika.

Ova bibliografija urađena je po uobičajenom metodu. Radovi su poredani abecednim redom prezimena autora, a radovi jednog autora hronološki. Prikaze smo označili sa oznakom (*rec.*) na početku rada. Na kraju je registar tema i prevodilaca.

Bibliografija je, po definiciji, aktivan posrednik između knjige i čitaoca, odnosno između publikacije i njenog korisnika. Nadamo se da će ova bibliografija, pored ostalog, povećati interes čitalaca za raznovrsno i nadasve aktuelno štivo *Novog Muallima*.

BIBLIOGRAFIJA

Abadžić-Hodžić, Aida:

1. Islamsko minijaturno slikarstvo od 13. do 18. stoljeća : Osnovne odrednice razvoja i oblikovanja. - God. IV, br. 14 (2003), str. 70-86.
2. O vremenu iluminacije i o Allahovom vremenu. - God. V, br. 19 (2004), str. 42-46.

Abdibegović, Nusret:

3. Glas i grlo. - God. I, br. 3 (2000), str. 140-143.

Abortus:

4. Abortus : Većina pobačaja je prikrivanje nemoralnih odnosa – prostitucije. - God. IV, br. 16 (2003), str. 37-39. S arapskog: Dautović Ferid.

Abu Kemal, M.C.:

5. Riječ - dvije o programu medrese. - God. I, br. 3 (2000), str. 2-4.

Adanali, Hadi:

6. Kloniranje na čovjeku: Etički principi i perspektive u budućnosti - islamsko stanovište. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 12-19. S njemačkog: Krka Aida.

Agić, Senad:

7. Američki muslimani na raspuću. - God. V, br. 17 (2004), str. 108-111.
8. Kuda idu američki muslimani. - God. VI, br. 22 (2005), str. 29-36.
9. (rec.) Isa a.s. i Da Vinčijev kod : Osvrt na roman i film *The Da Vinci Code*. - God. VII, br. 26 (2006), str. 106-107.
10. (rec.) Šta se kršćanima nudi u islamu? : Osvrt na roman i film *The Da Vinci Code*. - God. VII, br. 26 (2006), str. 107-109.

Ahmed, Imtaz:

11. Priče iz života novih američkih muslimana. - God. VI, br. 23, 24 (2005), str. 57-60, 65-70; VII, br. 25 (2006), str. 66-71. S engleskog: Jusić Muhamed.

Ajanović, Dževdeta:

12. Integrativna funkcija vjeronaučnog odgoja i obrazovanja. - God. I, br. 2 (2000), str. 65-68.

Akbar, S. Ahmed:

13. Islam pod opsadom. - God. V, br. 19 (2004), str. 4-13. S engleskog: Kovač Mirnes.

Albayrak, Ismail:

14. Turska tumačenja Kur'ana u dvadesetom stoljeću. - God. VII, br. 27 (2006), str. 4-18. S engleskog: Šeta Djermana.

Alešević, Ishak:

15. Islam u nastavi. - God. I, br. 1 (2000), str. 62-67.

16. Izazovi savremenog života. - God. I, br. 4 (2000), str. 112-118.

17. Kriza porodice i put njenog prevladavanja. - God. II, br. 7 (2001), str. 17-25.

18. Lahko i uspješno učiti o islamu. - God. IV, br. 13 (2003), str. 38-41.

19. Nužnost zaokreta prema vjeri i rezultatima nauke. - God. IV, br. 15 (2003), str. 58-63.

20. Analiza sadržaja - primjena metode u vjeronaučnoj nastavi. - God. V, br. 19 (2004), str. 86-89.

Ali Abbas, Hussein:

21. Gazalijev doprinos islamskoj koncepciji ličnosti. - God. V, br. 18 (2004), str. 22-29. S engleskog: Smajić Aid.

Alibašić, Ahmet:

22. Vjeronauka u državnim školama u Evropi. - God. I, br. 4 (2000), str. 45-48.

23. Demografska ekspanzija istine : Istine i laži demografskog rata. - God. II, br. 8 (2001), str. 27-39.

24. (rec.) Učenje islama : Mustafa Spahić: *Učenje islama*. (Zenica: Vrijeme, 2002.), str. 498. - God. IV, br. 11 (2002), str. 106-107.

25. (rec.) Gorka istina : Muhammed al-Gazali, *Gorka istina*, prijevod mr. Osman Kozlić, (Libris, Sarajevo 2003.), 203 str. - God. IV, br. 15 (2003), str. 120-121.

26. (rec.) Veliki projekat Gazijine biblioteke privodi se kraju : Mustafa Jahić, obrada. *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu*. (London, al-Furqan Islamic Heritage Foundation i Sarajevo, Rijaset IZ u BiH, 2003.) tom 12, str. XXI+591+9. - God. IV, br. 15 (2003), str. 121-122.

27. (rec.) Sukob fundamentalizma i glas razuma sa sjevera : Thomas Hylland Riksen. *Paranoja globalizacije: Islam i svijet poslije 11. septembra*. S norveškog: Rasim Muratović (Sarajevo: Sejtarija, 2002), str. 177. - God. IV, br. 15 (2003), str. 129-130.

28. (rec.) O uzoritom Aga-hanu i zapadnom daltonizmu : Malise Ruhtven, *Islam*, preveo dr. Enes Karić (Sarajevo, Šahinpašić, 2003.) 170+xii. - God. IV, br. 15 (2003), str. 122-124.

29. (rec.) Uvod u tesavvuf i njegove tajne kao doprinos međumuslimanskom dijalogu : Seid Havva, *Naš duhovni odgoj*, Behram-begova medresa, Tuzla, 2003., str. 404, format B5, tvrdi povez. - God. IV, br. 16 (2003), str. 120-121.

30. (rec.) Afirmacija islamskih društvenih nauka : *Kriza muslimanskog mišljenja Abdulhamida*

A. *Ebu Sulejmana*, prevela Sabina Berberović (Biblioteka "Savremena islamska misao", Sarajevo, El-Kalem, 2004), 217 str. - God. V, br. 17 (2004), str. 178-180.

31. (rec.) Knjiga koju su trebali napisati muslimani. : John L. Esposito, *Što bi svatko trebao znati o islamu*. Preveli: Nevad Kahteran i Ivan Koprek. Zagreb: Filozofsko - teološki institut Družbe Isusove u Zagrebu, 2003, 219 str. A5 formata. - God. V, br. 18 (2004), str. 131-132.

32. (rec.) ... i knjiga koju su trebali napisati Bošnjaci : Milorad Tomanić. *Srpska crkva u ratu i ratovi u njoj*. Beograd: Medijska knjižara Krug, 2001, 251 str. - God. V, br. 18 (2004), str. 132-134.

33. (rec.) Islam kao izazov : Mirnes Kovač (ured.): *Islam kao globalni izazov*, Zenica, Islamska pedagoška akademija, 2004., 215 str. - God. V, br. 19 (2004), str. 126-127.

34. (rec.) U susret Poslaniku : Malik ibn Enes, *Muvetta: rivajet Muhammeda ibnu'l-Hasana eš-Šejbanija, I dio*, prijevod i komentar Hamid Indžić, Travnik: Elči Ibrahim - pašina medresa, 2004, 394 str. - God. V, br. 19 (2004), str. 127-128.

35. (rec.) Islam pod opsadom : Akbar S. Ahmed, *Islam pod opsadom: živjeti opasno u post-časnom svijetu*, s engleskog preveo Mirnes Kovač, Sarajevo: Libris, 2004, 195 str. - God. V, br. 19 (2004), str. 128-130.

36. (rec.) Islam i Zapad: Komplementarni, ne suprotstavljeni : Murad Wilfried Hofmann, *Islam u trećem milenijumu*, s njemačkog preveo Vedad Smailagić, Sarajevo, Libris, 2004, 221 str. - God. V, br. 19 (2004), str. 131-133.

37. (rec.) Muslimansko otkriće Evrope : Bernard Luis, *Muslimansko otkriće Evrope*, Beograd: Avangarda, 2004, A5, 480 strana, 30 crno-bijelih ilustracija. - God. V, br. 20 (2004), str. 92-94.

38. Ebu Bekr i Omer radijallahu anhumu : Tarik Suvejdan, *Ebu Bekr i Omer radijallahu anhumu*, preveo i prilagodio Senad Čeman, Sarajevo, 2006., 289 str. - God. VII, br. 27 (2006), str. 113-115.

39. (rec.) Žrtve žrtava : M. A. Salloomi, *Neduzne žrtve u globalnom ratu protiv terora*, preveo Hilmo Bajgorić, Sarajevo, Šahinpašić, 2007, p. 254. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 114-115.

40. (rec.) Sebe upoznaj, Gospodara priznaj, a čovjeku budi na usluzi : Sulejman Bugari, *Mi smo jedan drugom najbolji poklon*, Sarajevo,

Connectum, 2007, 349. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 115-116.

41. Imidž osmanlija u historijskim udžbenicima u Bosni i Hercegovini. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 55-64.

Alispahić, Zehra:

42. Zašto se arapski jezik u nearapskom svijetu uči bez utvrđenih metoda !?. - God. I, br. 3 (2000), str. 70-78.

43. Uspješan čas je dobro pripremljen čas : Metodi u nastavi. - God. II, br. 5 (2001), str. 107-112.

44. Rad u oblasti odgoja i obrazovanja ravan je borbi na Allahovom putu. - God. II, br. 7 (2001), str. 124-128.

45. (rec.) U cilju afirmacije arapskog jezika u Bosni i Hercegovini. - God. III, br. 9 (2002), str. 130-131. * Održana Osnivačka skupština Udruženja ljubitelja arapskog jezika koje će djelovati na području Bosne i Hercegovine.

46. (rec.) "Kako god prođe koji dan ode dio tebe" : Jusuf el-Karadavi, *Značaj vremena u životu muslimana*, prijevod Prevodilački tim Salahuddin, Muslimansko bratstvo, Sarajevo, 1423./2003., str. 120. - God. IV, br. 16 (2003), str. 115-117.

47. (rec.) Vodić u borbi protiv droga : Osman Sinanović, *Ovisnost o drogama-uzroci i posljedice, prevencija i liječenje - Multidisciplinarni pristup* (Behrem-begova medresa u Tuzli, Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, Tuzla, 2001.) str. 277. - God. IV, br. 16 (2003), str. 117-118.

48. (rec.) Učenja arapske jezikoslovne znanosti proistekla su iz učenja islama : Mehmed Kico: *Arapska jezikoslovna znanost - Općelingvistička utemeljenja i specifična određenja*, Fakultet islamskih nauka, biblioteka monografije, knjiga 2., Sarajevo 2003. - God. V, br. 17 (2004), str. 177-178.

49. (rec.) Knjiga protiv obnaženosti i degradacije žene : Muhammed. M. Šaravi: *Žena u Kur'anu*, Karađoz - begova medresa, Mostar, 2004.; sa arapskog preveli; Adisa Softić i Salem Dedović, 88 str. - God. V, br. 19 (2004), str. 124-126.

50. (rec.) Prva komparativna studija o frazikonu turskog i nekog drugog (bosanskog) jezika : Amina Šiljak - Jesenković: *Nad turskim i bosanskim frazikonom - semantički, sintaktički, lingvostilistički i sociolingvistički aspekt*, Orijentalni institut u Sarajevu - Posebna izdanja XXV, Sarajevo 2003. - God. V, br. 19 (2004), str. 133-134.

51. (rec.) Kako razmišljaju bh intelektualci

: Selman Selhanović: *Bošnjački odgovori 2 - Razgovori sa istaknutim ličnostima iz kulturnog i javnog života BiH (1999 - 2004.)*, Vijeće kongresa bošnjačkih intelektualaca, Sarajevo 2004. - God. V, br. 19 (2004), str. 135.

52. Sedamsto godina od rođenja najvećeg muslimanskog i svjetskog putopisca Ibn Batute. - God. V, br. 20 (2004), str. 62-65.

53. (rec.) Tetka Safija i manastir - priča o jednostavnoj ljudskosti : Bahaa Taher, *Tetka Safija i manastir*, prevela sa arapskog Marija Kavčić, Šahinpašić, Sarajevo, 2004. - God. VI, br. 21 (2005), str. 82-84.

54. (rec.) Prvi strip na arebici : *Hadži Šefko i Hadži Mefko, strip na arebici*, piše i crta Amir al-Zubi, Udruženje građana za kulturu i umjetnost "Behar" Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 21 (2005), str. 84-85.

55. (rec.) Romani egipatskog nobelovca Nedžiba Mahfuza na bosanskom jeziku : Nedžib Mahfuz, *Kvart Han el-Halil, Novi Kairo, Lopovi i psi, Pansion Mira mar*: Preveo sa arapskog jezika Mehmed Kico, Sarajevo, Šahinpašić. 2005. - God. VI, br. 23 (2005), str. 102-103.

56. (rec.) Šetnja svijetom islama u potrazi za "Voljenim" : Annemarie Schimmel, *Geografija pjesnika*, s arapskog preveo dr. Enes Karić, Bemust, Sarajevo, 2004., 175. str. - God. VII, br. 27 (2006), str. 112-113.

57. (rec.) Dragulji o hafizima Bosne i Hercegovine : Hfz. Dr. Fadil Fazlić, *Hafizi u Bosni i Hercegovini u posljednjih 150 godina*, Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, IC El-Kalem, Sarajevo, 2006. 400 str. - God. VII, br. 28 (2006), str. 86-87.

58. Muallim u RS-u i kultura podnošenja. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 66-67.

Amerika nosi arapsko ime:

59. Amerika nosi arapsko ime. - God. VII, br. 25 (2006), str. 47-52. S arapskog: Trnka Amira, Alispahić Zehra.

el-Ašmavi, Favzi:

60. Način prikazivanja islama u evropskim udžbenicima. - God. VII, br. 26 (2006), str. 45-47. S engleskog: Grabus Halima.

Andrea, Bistrich:

61. Podjele u našem svijetu nisu rezultat religije. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 20-25. S engleskog: Abadžić Hodžić Aida. *Intervju s Karen Armstrong (intervju vodila: Andra Bistrich) * Intervju preuzet iz magazina ISLAMICA, br. 20/2007, str. 40-45

Arifi, Ajet:

62. Pjesnik kiptućeg imana : Mehmed Akif Ersoy, turski nacionalni pjesnik, autor državne himne. - God. V, br. 17 (2004), str. 52-61.

Arkoun, Mohammed:

63. Mišljenje nezamislivog i nemišljenog u suvremenoj islamskoj misli. - God. V, br. 19 (2004), str. 31-41. S engleskog: Kahteran Nevad.

Assad, Muhammed:

64. Principi države i vlasti u islamu. - God. V, br. 19 (2004), str. 16-23. S engleskog: Latić Džemaludin.

65. Islamska država. - God. V, br. 20 (2004), str. 28-36.

Al-Attas, Syed Muhammad al-Naquib:

66. Implikacije globalnog procesa sekularizacije. - God. II, br. 6 (2001), str. 24-31. S engleskog: Latić Džemaludin.

67. Dilema muslimana. - God. III, br. 9 (2002), str. 4-8. S engleskog: Džemaludin Latić.

68. Savremeni zapadnokršćanski bekgraund. - God. IV, br. 11 (2002), str. 16-21. S engleskog: Latić Džemaludin.

69. Devesternizacija znanja - III, br. 12 (2001), str. 4-10; God. IV, br. 13 (2002), str. 9-15. S engleskog: Džemaludin Latić.

70. Kritički pogled na muslimanske moderniste i tradicionalne reformiste?. - God. IV, br. 14 (2003), str. 4-12. S engleskog: Latić Džemaludin.

Balić, Smail:

71. Tumačenje vjere prema mjeri čovjeka : razumijevanje odnosa vjerskog i svjetovnog u islamu. - God. I, br. 1 (2000), str. 40-44.

72. Slika Isa a.s. u Islamu. - God. I, br. 2 (2000), str. 28-32.

73. Tradicija i suvremenost : Etički, pravni i običajno-pravni mehanizmi mirnog suživota u jugoistočnoj Evropi s posebnim osvrtom na osmanlijsko doba. - God. II, br. 5 (2001), str. 72-79. S engleskog: Kovač Mirnes.

Bašić, Edhem:

74. Novi religijski pokreti u Bosni i Hercegovini. - God. II, br. 7 (2001), str. 44-50.

Bašić, Kemal:

75. Daru-l-funun. - God. IV, br. 13 (2003), str. 82-90.

76. Institucija šejhu-l-islama. - God. V, br. 17 (2004), str. 123-131.

Bećirović, Dragan:

77. Mevlevije u Bosni i Hercegovini. - God. VII, br. 26 (2006), str. 91-99.

Bećirović, Senad:

78. Individualizacija i nadarenost. - God. VI, br. 21 (2005), str. 57-64.

79. Socio-emocionalni i obrazovni faktori razvoja darovitosti. - God. VI, br. 23 (2005), str. 38-47.

Beglerović, Samir:

80. Ka promjenama plana i programa obrazovanja. - God. II, br. 7 (2001), str. 119-123.

81. Opći plan i program širenja nauke islama. - God. III, br. 9 (2002), str. 58-67.

82. Intervju kao naučnoistraživačka metoda. - God. V, br. 18 (2004), str. 63-72.

Begović, Ibrahim:

83. Mektebi i mektebska nastava : simbol kontinuiteta odgojno-obrazovnog rada. - God. I, br. 2 (2000), str. 78-80.

84. Nastava o religijama u bosanskohercegovačkim školama : odnos i mogućnosti dijaloga. - God. II, br. 6 (2001), str. 59-63.

Begović, Nedim:

85. Životopis (sira) poslanika Muhammeda, a.s., u kurikulumu osnovnih i srednjih škola u BIH. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 46-54.

Bektić-Čelebić, Almedina:

86. (rec.) Historijski izdavački poduhvat : *Izabrana djela Mehmed-efendije Handžića*, "Ogledalo", 2000. godine. - God. I, br. 1 (2000), str. 116-119.

87. (rec.) Univerzalno i partikularno u islamu : *Univerzalni model društvenog života, Šejh Jusuf el-Kardawi*, Tuzlansko muftijstvo, 1999. DTP: El-Kalem, prevodilac Besim Čanić. - God. I, br. 2 (2000), str. 122-125.

88. (rec.) Novost u udžbeničkoj literaturi : Fatima Lačević: *Estetika (za srednje umjetničke škole)*, "Sarajevo Publishing", Sarajevo, 2001. - God. II, br. 6 (2001), str. 147-148.

89. (rec.) Razumijevanje duha vremena : Jusuf el-Karadawi, *Kultura naobrazbe daije*, KPD "Svjetlost" - Konjic, 2000. Prijevod. - God. II, br. 6 (2001), str. 148-149.

90. (rec.) Čovjek koji je obilježio epohu : *Reis Džemaludin Čaušević Prosvjetitelj i reformator* (Priredili Enes Karić i Mujo Demirović), IK "Ljiljan", Sarajevo, 2002. godine. - God. IV, br. 10 (2002), str. 126-129.

91. (rec.) Preporod ličnosti : Muhamed el-Gazali: *Karakter muslimana*, prijevod: Fahrudin Smailović, Bookline d.o.o. el-Kelimeh, Sarajevo, 2003. - God. IV, br. 16 (2003), str. 121-122.

92. (rec.) Istinska duhovnost je važan faktor očuvanja zdravlja : Grupa autora: *Duhovnost i mentalno zdravlje*, Svjetlost, Sarajevo, 2002., str. 324. - God. IV, br. 16 (2003), str. 123-124.

Bistrich, Andrea:

93. Hiljadu i jedan izum. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 86-90. S njemačkog: Suljić Mevla.

Bloom, M. Jonathan:

94. Munara: Simbol vjere i moći. - God. V, br. 18 (2004), str. 30-37. S engleskog: Pašanović Fikret.

Bošnjaka književnost u Sandžaku:

95. (rec.) Bošnjaka književnost u Sandžaku : *Antologija savremene poezije Bošnjaka iz Sandžaka*, Specijalni broj „Maka“, časopisa za književnost i kulturu, br. 31/32, Novi Pazar, 2001. Izbor i tekstovi - komentari Almir Zalihić. - God. II, br. 7 (2001), str. 152-153.

Bravo-Mehmedbašić, Alma:

96. Značaj sveobuhvatne pomoći onima koji su preživjeli ratnu torturu. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 40-44.

Bušatlić, Ismet:

97. Na Atmejdanu u Sarajevu : Medresa hadži Ismaila Misrije. - God. I, br. 4 (2000), str. 65-70.

98. Programske i organizacijske reforme vjersko-obrazovnog sistema IZ u 20. stoljeću : Historijski pregledi i analiza programskih i organizacijskih reformi vjersko-obrazovnih institucija i vjersko-obrazovnog sistema Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u 20. stoljeću. Uzroci, potrebe, povijesne prilike, kvalitet, dometi i učinci. - God. II, br. 8 (2001), str. 45-50.

99. (rec.) Velika knjiga o velikom boju : Enes Pelidija, *Banjalučki boj iz 1737: uzroci i posljedice*, (el-Kalem, Sarajevo, 2003.), 542 str. - God. IV, br. 15 (2003), str. 131-132.

Cerić, Mustafa:

100. Spas je u odgoju i obrazovanju : Univerzalno značenje odgoja i obrazovanja u islamu. - God. I, br. 1 (2000), str. 4-9.

Chandra Muzaffar:

101. Globalizacija i religija: Stanovite refleksije. - God. III, br. 12 (2002), str. 25-27. S engleskog: Mustafić Šerif.

Christian, Moe:

102. Studij religije i islamske studije u Norveškoj. - God. III, br. 12 (2002), str. 68-74.

Čančar, Nusret:

103. (rec.) Značajna kulturno-antropološka i etnološka studija : Hannes G.

- Galter, *Mahrama ili zar - historija kulture jednog orijentalnog fenomena*, Tugra, 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 128.
- Čanić, Besim:**
104. (rec.) Kvalitetan učitelj u kvalitetnoj školi : William Glasser: *Kvalitetna škola - škola bez prisile* - Educa, Zagreb, 1944., prevela s engleskog Božica Jakovle v. - God. II, br. 7 (2001), str. 154-157.
105. (rec.) Psihologija religioznosti : Šimun Sito Čorić, *Psihologija religioznosti*, Slap Jastrebarsko, 2003. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 112-115.
- Čehajić, Sejida:**
106. Majčini dukati. - God. II, br. 7 (2001), str. 140-144.
107. Na grobištu riječ putopisna. - God. IV, br. 13 (2003), str. 92-94.
- Čekić, Smail:**
108. Genocid nad Bošnjacima Srebrenice; Sigurne zone UN-a, Jul 1995. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 10-18.
- Čikić, Jusuf:**
109. Posljedice jednog eksperimenta : Jedan čas iz fizike. - God. II, br. 6 (2001), str. 64-66.
- Čolić, Ahmed:**
110. Zapad na istoku. - God. VII, br. 27 (2006), str. 96-100.
- Čatić, Refik:**
111. Pripovijedanje u nastavi vjeronauke. - God. I, br. 2 (2000), str. 71-73.
112. Zornost u nastavi vjeronauke. - God. I, br. 3 (2000), str. 79-83.
113. Odgođenje reakcije na ratni traumatizam kod djece koja su preživjela progon iz Srebrenice. - God. II, br. 7 (2001), str. 110-114.
114. Osvrt na didaktičko-metodički rad Hamdije Mulića. - God. III, br. 9 (2002), str. 76-84.
115. Znanstveno-iskustvena paradigma pamćenja Kur'ana : Ključne riječi: učenje, pamćenje - hifz, zaboravljanje, učitelj, učenik. - God. VII, br. 25 (2006), str. 20-33.
- Čimić, Esad:**
116. Duhovni profil imama u suvremenom društvu. - God. IV, br. 16 (2003), str. 28-36.
- Daun, Wan Mohd Nor Wan Daud:**
117. Fard Ain i Fard Kifayah. - God. IV, br. 15 (2003), str. 4-15. Sa engleskog: Abadžić-Hodžić Aida.
- Dautović, Ferid:**
118. Allah dž.š. je obećao čuvanje Kur'ana. - God. I, br. 2 (2000), str. 50-58.
119. El-Ihlas - iskrenost. - God. II, br. 6 (2001), str. 108-110.
120. Sjećanje na h. Mehmed ef. Handžića : u povodu 57. godišnjice preseljenja na Ahiret. - God. II, br. 7 (2001), str. 129-132.
121. O prevođenju Kur'ana : stavovi nekih islamskih učenjaka. - God. IV, br. 10 (2002), str. 42-45.
122. O osporavanju prevođenja Kur'ana u *Hikmetovom* krugu uleme. - God. IV, br. 11 (2002), str. 46-50.
123. Historija tefsira. - God. III, br. 12 (2002), str. 30-32.
124. Prvi prijevodi Kur'ana kod nas. - God. IV, br. 13 (2003), str. 30-35.
125. (rec.) Knjiga nezastarjivih odgovora : Ibrahim Halebi: *Multeqal-ebhur - Stjecište mora*, I tom, prijevod dr. Omer Nakičević, mr. Enes Ljevaković, dr. Džemaludin Latić, Fakultet islamskih nauka, Sarajevo, 2002., str. 357. - God. IV, br. 16 (2003), str. 111-112.
126. (rec.) Uzorna Poslanikova odgojna metodologija : Abdulfetah Ebu Gudde: *Poslanik kao učitelj i njegovi metodi u podučavanju*, prijevod: Bekir Makić i Enver Ujkanović, ID El-Kelimeh, Novi Pazar, 2003., str. 227. - God. IV, br. 16 (2003), str. 113-115.
127. Hadži hafiz Ibrahim-ef. Trebinjac. - God. V, br. 17 (2004), str. 154-166.
128. (rec.) Kako sačuvati biološki opstanak, vjeru i identitet u Evropi : Mustafa Busuladžić, *Muslimani u Evropi*, priredio Šaćir Filandra, Sejtarija, Sarajevo, 1977., str. 292. - God. V, br. 17 (2004), str. 171-174.
129. (rec.) Srebrenica, simbol borbe i stradanja muslimana u Bosni : Isnam Taljić: *Roman o Srebrenici*, drugo neizmijenjeno izdanje, Izdavač Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo, Sarajevo 2002. - God. V, br. 18 (2004), str. 120-123.
130. Sure - poglavlja. - God. V, br. 19 (2004), str. 64-71.
131. Profesor Muhamed-efendija Fočak (1907.-1978.). - God. VI, br. 22 (2005), str. 76-82.
132. Sura Nasr (Pomoć). - God. VI, br. 23 (2005), str. 78-84.
133. Sura en-Nur - Svjetlost. - God. VI, br. 24 (2005), str. 89-92.
134. Bajram - svjedok našega identiteta. - God. VII, br. 28 (2006), str. 70-74.

Dervišević, Alaga:

135. Moć znanja. - God. I, br. 4 (2000), str. 33-38.
 136. Permanentno obrazovanje u svijetu. - God. II, br. 6 (2001), str. 72-85.
 137. (rec.) Upravljanje informacijama : Bill Gates (Bil Geits): *Upravljanje brzinom svjetlosti (Upotreba digitalnog nervnog sistema), (Business the speed of thought)*, Warner Books Inc., New York, USA, 1999. Prijevod i izdavač na hrvatski "Izvori", Zagreb, 2000. god., 354. stranice. - God. II, br. 6 (2001), str. 152-154.

Diskusija:

138. Diskusija. - God. II, br. 8 (2001), str. 96-98; 112-129; 148-163; 171-176; 183-193.

Dizdarević, Ismet:

139. Psihološko zlostavljanje djece u obitelji. - God. I, br. 4 (2000), str. 57-62.
 140. (rec.) Promjene u duševnom razvoju djeteta : (Philip Hwang & Bjorn Nillson: Razvojna psihologija, Filozofski fakultet, Sarajevo, 2000.). - God. I, br. 4 (2000), str. 137.
 141. Mogući utjecaji masovnih medija na tokove i ishode socijalizacije djeteta. - God. II, br. 5 (2001), str. 96-99.
 142. (rec.) Cjeloživotno učenje: Potreba i mogućnosti : Novi časopis *Obrazovanje odraslih*, Sarajevo, 2002. - God. III, br. 9 (2002), str. 146-147.
 143. Vrijednost nastavnikovih opservacija ponašanja kreativnih učenika. - God. IV, br. 10 (2002), str. 58-62.
 144. (rec.) Novi pogledi na teoriju i praksu odgoja ličnosti : Mujo Slatina : *Od individue do ličnosti: Uvođenje u teoriju konfulentnog obrazovanja*, Sarajevo, 2006.). - God. VII, br. 28 (2006), str. 82-86.
 145. Krivica za genocid i kajanje. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 34-39.

Dizdarević, Mevludin:

146. Muhamed Seid Serdarević - briljantni alim i veliki čovjek. - God. III, br. 12 (2002), str. 76-81.
 147. Zaboravljeni alim : Zapis o Derviš-efendiji Spahiću, muderrisu iz Pojski. - God. V, br. 18 (2004), str. 110-118.
 148. Kulturno-obrazovne dimenzije hadža. - God. VI, br. 21 (2005), str. 4-10.
 149. Modernističko mišljenje Huseina ef. Đoze i njegove polemike sa tradicionalnom ulemom. - God. VI, br. 24 (2005), str. 10-18.
 150. Sukob civilizacija ima novo ime - sukob bogatih i siromašnih. - God. VII, br. 27

(2006), str. 28-35.

151. Značaj institucionalne brige za očuvanje kolektivnog identiteta, sa osvrtom na Muzej grada Zenice. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 65-72.
 152. Saobraćajna (ne)kultura i islam. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 102-104.

Djelo koje jednako uzbuđuje i uzdrma ovdašnje duhove:

153. (rec.) Djelo koje jednako uzbuđuje i uzdrma ovdašnje duhove : Maurice Bucaille: *Biblija, Kur'an i nauka*, II izdanje, "El-Kalem", Sarajevo, 2001. S francuskoga prevela Azra Begić. - God. II, br. 6 (2001), str. 145.

Draganović, Selvira:

154. Uspješno roditeljstvo. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 63-68.

Drucker Peter:

155. Nova radna snaga. - God. IV, br. 10 (2002), str. 77-81. S engleskog: Mustafić Šerif.

Duranović, Elvir:

156. Medresa Halil-bega Kositerovića u Bugojnu. - God. VII, br. 26 (2006), str. 86-90.

Džafić, Rizo:

157. Pucanj. - God. VI, br. 23 (2005), str. 96-98.
 158. (rec.) Monografije Safeta Sarića - doprinos Bošnjačkoj književnosti i kulturi : *Edhem Mulabdić i Osman-Aziz*, izdavač: Univerzitet Džemal Bijedić, Fakultet humanističkih nauka, Mostar 2003. i 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 109-112.
 159. Mlada šuma. - God. VII, br. 25 (2006), str. 98-99.
 160. Život, to je nešto drugo. - God. VII, br. 26 (2006), str. 102-104.

Džambegović, Emir:

161. Prijedlog za izradu i primjenu nastavnog sredstva pri obradi nastavne jedinice "Obavljanje namaza". - God. IV, br. 13 (2003), str. 70-73.
 162. Prijedlozi za unapređenje nastavnog procesa. - God. IV, br. 14 (2003), str. 42-47.

Džanko, Muhidin:

163. Provincijalizacija obrazovnog sistema. - God. I, br. 2 (2000), str. 74-77.

Džemidžić, Selma:

164. (rec.) Mina Pleh, Muamer Tinjak, Meliha Nezirović: *Vjeronauka za treći razred osnovne škole*, El-Kalem, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 98.

E. Ge. - J. Bo.:

165. Putevi razvoja u renesansnom

- obrazovanju. - God. V, br. 19 (2004), str. 108-117.
- Efendić, Nihra:**
166. U susret sjećanju. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 72-74.
- Esposito, John L.:**
167. Izgradnja osjećaja prema islamu i muslimanskom svijetu. - God. IV, br. 11 (2002), str. 37-43. S engleskog: Kovač Mirnes.
- Evropsko obrazovanje u 17. i 18. stoljeću:**
168. Evropsko obrazovanje u 17. i 18. stoljeću : Evropska renesansa i reformacija. - God. V, br. 20 (2004), str. 68-74.
- Fatić, Almir:**
169. (rec.) Prijevodi Gazalijevih knjiga, poslanica i rasprava na bosanskom jeziku. - God. III, br. 9 (2002), str. 116-122.
170. (rec.) Prijevodi klasičnih muslimanskih djela na bosanskom jeziku. - God. IV, br. 10 (2002), str. 114-124; God. V, br. 20 (2004), str. 75-79.
171. (rec.) Razvoj nauke tumačenja Kur'ana u BiH u XX stoljeću s izabranom bibliografijom. - God. III, br. 12 (2002), str. 92-104.
172. (rec.) Svjetlosti kasabe : *Iz kulturne povijest tešanjskog kraja*, Amir Brka, Zenica, 2002., 220 str. - God. III, br. 12 (2002), str. 109-110.
173. Biblioteka Mesud-ef. Smailbegovića. - God. IV, br. 16 (2003), str. 76-86.
174. Islamske odgojno-obrazovne institucije u povijesti grada Tešnja. - God. V, br. 18 (2004), str. 86-93.
175. (rec.) Sufijski eseji Seyyeda Hosseina Nasra : Sayyed Hossein Nasr, *Živi sufizam: Ogleđi o sufizmu*, Sarajevo, "Ibn Sina", 2004., s engleskog preveli Edin Kukavica i Enes Karić, 344 str. - God. V, br. 18 (2004), str. 134-136.
176. Prijevodi teoloških djela Bošnjaka sa orijentalnih jezika na bosanski jezik. - God. VI, br. 22 (2005), str. 64-74.
177. (rec.) Povijest islamskog mišljenja u BiH XX stoljeća : Enes Karić, *Prilozi za povijest islamskog mišljenja u Bosni i Hercegovini XX stoljeća*, Sarajevo, El-Kalem, 2004., 694 str. - God. VI, br. 22 (2005), str. 88-90.
178. (rec.) Kako tumačiti i prevoditi Kur'an : Enes Karić, *Kako tumačiti Kur'an: uvod u komentatorske teorije klasičnog perioda*, Tugra, Sarajevo, 2005., 407 str. - God. VI, br. 24 (2005), str. 116-118.
179. Ummet u Kur'anu danas. - God. VII, br. 28 (2006), str. 4-10.
- Fayda, Mustafa:**
180. Belazuri - život i djelo. - God. II, br. 5 (2001), str. 114-118.
- Fazlović, Vahid:**
181. Medresa i vrijeme. - God. I, br. 1 (2000), str. 81-84.
182. Rad i uloga medresa danas. - God. II, br. 8 (2001), str. 99-103.
183. Kiša u kulturi Bošnjaka. - God. VI, br. 23 (2005), str. 86-89.
- Fejzić-Čengiđ, Fahira:**
184. Televizija u dječijoj sobi, internet kuca na vrata : Odgoj i obrazovanje u mas-medijском ozračju. - God. I, br. 1 (2000), str. 91-98.
185. (rec.) Statua, pokrivena teškim čaršafom : Timoty Garton Ash: *Istorija sadašnjice, Eseji, skice i izvještaji iz Evrope devedesetih*, Samizdat, Freeb 92, Beo grad. - God. IV, br. 14 (2003), str. 107-109.
186. Esej o memorijalnoj Srebrenici. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 45-53.
- Ferhatović, Enver:**
187. Elementi demokratije u Islamu. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 20-31.
- Fetić, Fatima:**
188. Pedagoški značaj časopisa Muallim : Historiografsko, analitičko i teorijsko istraživanje. - God. V, br. 17 (2004), str. 72-83.
189. Analiza tekstova iz oblasti školske pedagogije. - God. V, br. 18 (2004), str. 48-62.
- Filipović, Muhamed:**
190. Svijet islama ili islam u svijetu : Prilog pitanju o odnosu islama i ostalih svjetskih duhovnih pokreta. - God. I, br. 1 (2000), str. 32-39.
191. Islam i povijesna topologija muslimanskog svijeta u Bosni. - God. II, br. 5 (2001), str. 51-57.
- el - Gazali, Ebu Hamid Muhammed b. Muhammed b. Muhammed:**
192. Rasprava o transcendentnom znanju. - God. V, br. 19 (2004), str. 48-61. S arapskog: Fatić Almir.
- Grabus, Halim:**
193. Mahmud Derviš, korifej palestinske poezije otpora. - God. VI, br. 23 (2005), str. 28-35.
- Grabus, Nedžad:**
194. Islam u BiH medijima u oskudici vjerskog novinarstva. - God. I, br. 1 (2000), str. 86-90.

195. O prednosti Vjerovjesnika nad melekima : (fi tafdilil-enbiya alel-Melaikeh. - God. II, br. 6 (2001), str. 102-106.
196. Jedan vjerovjesnik je bolji od svih evlija. - God. II, br. 7 (2001), str. 72-76.
197. (rec.) Ahlak 1, udžbenik za prvi razred medrese : Dževad Hodžić: *Ahlak 1*, (Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, Sarajevo 1423./2003.). - God. IV, br. 15 (2003), str. 126-127.
198. (rec.) Ahlak 2, udžbenik za drugi razred medrese : Dževad Hodžić: *Ahlak 2*, (Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, Sarajevo 1423./2003.). - God. IV, br. 15 (2003), str. 127-128.
199. Iskustvo sa školskom vjeronaukom u BiH. - God. IV, br. 16 (2003), str. 58-62.
200. (rec.) Vrijedajuća provokativnost : Abdulvehab Medeb, *Zloupotreba islama*, prevela Nurija Hadžić, IMIC - Rabic, Sarajevo, 2003., str. 203. - God. IV, br. 16 (2003), str. 126-128.
201. (rec.) Prezentiranje istine o islamu i njegovoj civilizaciji : *The different aspects of Islamic culture, Volume Five, Culture and Learning in Islam (Različiti aspekti islamske kulture, Peti tom, Kultura i učenost u islamu)*; glavni urednik Ekmeleddin Ihsanoglu, UNESCO Publishing, 2003., str. 926. - God. V, br. 19 (2004), str. 120-121.
202. (rec.) Kuda ide Islamska zajednica : Dževad Hodžić: *Poste restante - Kuda ide Islamska zajednica?*, Izdavač: Tugra, Sarajevo 2005. god. - God. VI, br. 23 (2005), str. 100-102.
- Hadžić, Mehmedalija:**
203. Šerijatski aspekti hutbe. - God. I, br. 3 (2000), str. 104-109.
- Hadžiosmanović, Lamija:**
204. (rec.) O bošnjačkoj kući : *Svrzina kuća / Svrzo's house*, Grupa autora, Sarajevo, Muzej Sarajeva, 2001. - God. III, br. 9 (2002), str. 138-139.
- Hafizović, Rešid:**
205. Metafizička paradigma u sakralnoj arhitekturi islama. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 10-15.
- Hajdarević, Hadžem:**
206. Beharovo proljeće : Povodom novog, drugog izdanja književnohistorijske monografije o Beharu (1900.-1910.) prof. dr. Muhsina Rizvića. - God. I, br. 2 (2000), str. 96-101.
207. (rec.) Vječiti savjeti vlastima : Ebu Hamid Muhammed el-Gazali: *Savjeti vlastima (Nasihatul-muluk)*, "El-Kalem", Sarajevo 2001., Biblioteka "Klasična islamska misao". Prijevod sa arapskog, predgovor i komentar: prof. dr. Enes Karić. - God. II, br. 5 (2001), str. 152.
208. (rec.) Talent kao Božiji dar : Zilhad Ključanin: *Panorama pobožne bošnjačke poezije XX. stoljeća*, Behrem-begova medresa, Tuzla, 2000. - God. II, br. 5 (2001), str. 153-154.
209. (rec.) Veličajni šarm eseja : Džafer Obradović: *Bosna u ogledalu (eseji)*, IK "Ljiljan", Sarajevo 2000., Biblioteka "Arhipelag". - God. II, br. 5 (2001), str. 154-155.
210. (rec.) Dostojanstvo sjećanja : Mustafa Borović i Fuad Kovač: *Godine opstanka (ratni zapisi od Drine do Une)*, "TZU", Sarajevo, 2001. - God. II, br. 5 (2001), str. 155-156.
211. (rec.) Orijentalisti - Zagovornici genocida : Norman Cigar: *Uloga srpskih orijentalista u opravdanju genocida nad muslimanima Balkana (The role of Serbian Orientalists in Justification of Genocide Against Muslims of The Balkans)*, dvojezično (englesko-bosansko) izdanje, Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava & Bosanski kulturni centar, Sarajevo, 2001. Prijevod na bosanski jezik: Ahmet Alibašić i Enes Karić. - God. II, br. 5 (2001), str. 156.
212. (rec.) Odgovornost u mišljenju i izricanju : Rasim Muminović: *Filozofija ideologije (ideološko otrežnjavanje)*, I. tom ("*Ideologija i trezvenost*") i II. tom ("*Destruktivne ideologije 20. stoljeća*"), "El-Kalem", Sarajevo, 2001., Biblioteka "Duh i vrijeme". - God. II, br. 5 (2001), str. 157.
213. (rec.) *Behar* : Muhsin Rizvić - *književnohistorijska monografija*, drugo izdanje, "Svjetlost", Sarajevo 2000., Biblioteka "Kulturno naslijeđe". - God. II, br. 5 (2001), str. 158.
214. (rec.) Pečevijino stoljeće : Ibrahim Alajbegović - *Pečevija: Historija, I. tom (1520-1576.) i II. tom (1576.-1640.)*, "El-Kalem", Sarajevo 2001, Biblioteka "Kulturna baština". Prijevod, uvod i bilješke: prof. dr. Fehim Nametak. - God. II, br. 5 (2001), str. 159.
215. (rec.) Blamaža od čitanke : *Islamska čitanka - Priručnik za vjeronauku i mektebe* (Priredio: Bilal Hasanović), "El-Kalem", Sarajevo, 2001. - God. II, br. 5 (2001), str. 160.
216. (rec.) Strategija kolonijalističkog haosa: Mahathir Mohamad: *New Deal za Aziju*, IK "Ljiljan", Sarajevo, 2000., Biblioteka

“Demokratica”. Sa engleskog prevela: Senada Kreso. - God. II, br. 5 (2001), str. 161.

217. (rec.) Značajna historiografska građa, pretenciozan naslov za knjigu : Mehmedalija Bojić: *Historija Bosne i Bošnjaka*, TDK “Šahinpašić”, Sarajevo, 2001. - God. II, br. 6 (2001), str. 138-139.

218. (rec.) Odvažnost izricanja : Mustafa Spahić: *Zemlja bez rodno lista (politički eseji, članci, komenari)*, “Bemust”, Sarajevo, 2001. - God. II, br. 7 (2001), str. 146 -147.

219. (rec.) Slobodna, neopterećena misao : Annemarie Schimmel: *Odgonetanje Božijih znakova - fenomenološki pristup islamu*, “El-Kalem”, Sarajevo, 2001. Biblioteka “Hikmet”. Sa arapskog preveo: Fikret Pašanović. - God. II, br. 7 (2001), str. 147-148.

220. (rec.) Studije o al-Farabiju, Ibn Arebiju, Ostadu Elahiju : James Winston Morris: *Orijentacije - Islamska misao u svjetskoj civilizaciji (studije)*, “El-Kalem”, Sarajevo, 2001. Sa engleskog preveli: Nevad Kahteran, prof. dr Rešid Hafizović i prof. dr. Adnan Silajdžić. - God. II, br. 8 (2001), str. 214.

221. (rec.) Priroda kao dar Božiji i odgovornost čovjekova : Seyyed Hosein Nasr: *Susret čovjeka i prirode (eseji)*, “El-Kalem”, Sarajevo, 2001. Prijevod sa engleskog i pogovor: dr Enes Karić. - God. II, br. 8 (2001), str. 215.

222. (rec.) Moderna poezija Sandžaka : Antologija savremene poezije Bošnjaka iz Sandžaka (izbor, predgovor, biografske i književnokritičke napomene: Almir Zalihić), “Bosanska riječ”, Tuzla, 2001. - God. II, br. 8 (2001), str. 216.

223. (rec.) Pjesnik koji pamti : Zilhad Ključanin: *Nikad nisam bio u Bosni (pjesme)*, IK “Ljiljan”, Sarajevo & NTP “Bošnjak”, Bihać, 2000. - God. II, br. 8 (2001), str. 216-218.

224. (rec.) Knjiga o kontinuitetu genocida na Balkanu : *Muslimani Balkana - Istočno pitanje u XX vijeku (Izbor tekstova)* izbor sačinio Fikret Karčić, izdanje Behrem-begove medrese u Tuzli, Tuzla, 2001. - God. II, br. 8 (2001), str. 218-219.

225. (rec.) Romaneska pentologija : Feđa Šehović: *Ilijasbegovići - Cronica Travuniana* “Comapact”, Sarajevo, 2001. - God. II, br. 8 (2001), str. 220-221.

226. (rec.) Dug Srebrenici i poeziji : Džemaludin Latić: *Srebrenički inferno (spjev)*. Bosančica-print, Sarajevo, 2001. Biblioteka

“Akme”. - God. III, br. 9 (2002), str. 132-133.

227. (rec.) Evlija ili fanatik : Ihsan Kasim Salihi: *Bediuzzaman Said Nursi (biografija)*. IK “Ljiljan”, Sarajevo, 2002. Biblioteka “Život”. Sa arapskog: Abdullah Smajić. - God. III, br. 9 (2002), str. 133-134.

228. (rec.) Knjiga o uzrocima genocida u Bosni : Mehmedalija Bojić: *Uzroci genocida u Bosni (studija)*, El-Kalem, Sarajevo, 2001. Biblioteka posebnih izdanja. - God. III, br. 9 (2002), str. 134.

229. (rec.) Nova osjećajnost : Povodom biblioteke “Nova osjećajnost” izdavačke kuće “Vrijeme” iz Zenice, u kojoj su februara-marta 2002. objavljena nova književna djela bosanskih autora - Zilhada Ključanina: *Četiri zlatne ptice (priče)*, *Asmira Kujovića*. - God. III, br. 9 (2002), str. 134.

230. (rec.) Uzleti isfahanske filozofske škole u XVII. i XVIII. stoljeću : Henry Corbin: *Islamska filozofija u Iranu - XVII i XVIII stoljeće*. Naučno-istraživački institut “Ibn Sina”, Sarajevo, 2002., s francuskog preveo: Rešid Hafizović. - God. IV, br. 11 (2002), str. 98-99.

231. (rec.) Kontinuitet genocida : Hasan Balić: *Bosanska kataklizma - studija slučaja Foča*. “Magistrat”, Sarajevo, 2002. - God. IV, br. 11 (2002), str. 99-100.

232. (rec.) Zapadu cijelom opomena : Seyyed Hossein Nasr: *Srce islama - trajne vrijednosti za čovječanstvo*. “El-Kalem”, Sarajevo, 2002. Biblioteka Duh i vrijeme. Sa engleskog preveli: Rešid Hafizović i Nevad Kahteran. - God. IV, br. 11 (2002), str. 100-101.

233. (rec.) Biti svjedokom svoga vremena : Muhamed Filipović: *Islam i teror*. “El-Kalem”, Sarajevo, 2002. Biblioteka Duh i vrijeme. - God. IV, br. 11 (2002), str. 101 -102.

234. (rec.) Hamzin pjesnički dnevnik : Mustafa Hamza: *Izabrane pjesme*, “Bemust”, Sarajevo, 2002. - God. IV, br. 11 (2002), str. 102-103.

235. (rec.) Škripa nostalgije : Džemaludin Latić, *Škripa vratnica (poezija)*, Naklada “Signum”, “Bosančica print” i Synopsis”, Sarajevo-Zagreb, 2002. - III, br. 13 (2003), str. 96-97.

236. (rec.) Svjedok dvaju stoljeća : Murat Baltić, *Zapadne vode (roman)*, IK “Ljiljan”. Biblioteka “Novo pismo”, Sarajevo, 2003. - God. IV, br. 13 (2003), str. 97-98.

237. (rec.) Hofmann - ambasador islama

- u Evropi : Murad Wilfried Hofmann, *Islam 2000. (eseji)*, "El-Kalem", Sarajevo, 2003. Preveo Mirnes Kovač. - III, br. 1 3 (2003), str. 98-99.
238. (rec.) Nastavak Hamzinog pjesničkog dnevnika : Mustafa Hamza, *Čovjek od zemlje (poezija)*, "Bemust" Sarajevo, 2002. - God. IV, br. 13 (2003), str. 99-101.
239. (rec.) Hrvanje s pričom : Enes Ratkušić, *Hrvanje s vragom (priče)*, BZK "Preporod" u Mostaru, Mostar, 2002. - God. IV, br. 13 (2003), str. 101-102.
240. Sonetni otoci. - God. IV, br. 15 (2003), str. 108-111.
241. (rec.) Književnost u odgojnoj funkciji : Dževad Hodžić: *Islamska čitanka (Za islamsku vjeronauku od 5. do 8. razreda osnovne škole)*, "El-Kalem", Sarajevo, 2003. - God. IV, br. 16 (2003), str. 130-131.
242. Nove pjesme. - God. VII, br. 28 (2006), str. 76-80.
- Hajrić, Amrudin:**
243. (rec.) Uticaj jedne porodice na očuvanje arapskog jezika : Jusuf Ramić, *Moderna arapska književnost - Porodica al-Muwaylihi i njeni uticaji u književnosti*, Preveo: Mehmed Kico, Fakultet islamskih nauka, 2003. - God. V, br. 20 (2004), str. 90-91.
- Hakki, Ismail, Uzunčaršili:**
244. Poznati učenjaci u oblasti prava i vjere. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 88-96. S turskog: Bašić Kemal.* Prijevod sedamnaestog poglavlja iz knjige Osmanli devletinini ilmiye teškilati (Naučne ustanove u osmanskoj državi), Ankara, 1998., str. 227-239.
245. (rec.) Pogled u život i djelo Nedžiba Mahfuza : Mehmed Kico, *Pogled u život i djelo Nedžiba Mahfuza*, Fakultet islamskih nauka - El-Kalem, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 87-88.
- Halide Nusret, Zlortuna:**
246. Benim kučuk dostlarim (izvod). - God. I, br. 4 (2000), str. 126-132. S turskog: Filan Kerima.
- Halilović, Mehmed:**
247. Uloga nastavnika u poticanju i razvijanju kreativnosti kod učenika. - God. VII, br. 28 (2006), str. 31-37.
- Halilović, Safvet:**
248. Dželaluddin es-Sujuti (1445-1505). - God. VI, br. 24 (2005), str. 83-89.
- Halilović, Smajo:**
249. Kvalitetan nastavnik za kvalitetno obrazovanje u Bosni i Hercegovini. - God. III, br. 9 (2002), str. 50-53.
250. Uloga historije i kulturno-historijskog naslijeđa u izgradnji odgojno-obrazovnih vrijednosti škole. - God. IV, br. 10 (2002), str. 27-35.
251. Kako odabrati školu za upis svoga djeteta. - God. IV, br. 13 (2003), str. 62-69.
252. Kako poboljšati školu i obrazovanje u BiH. - God. IV, br. 14 (2003), str. 38-41.
- Hamzić, Mirzet:**
253. (rec.) Susret s vremenom u kojem se znao red : Safet Sijarić, *Rod i dom*, Bosanska riječ, Tuzla, 1999. - God. I, br. 2 (2000), str. 126-128.
254. (rec.) Zapis o djelima ljudskih ruku : *Srebrenički inferno* (Džemaludin Latić, "Bosančica print", Sarajevo 2001.). - God. IV, br. 10 (2002), str. 130-132.
255. (rec.) Partija pokera s piscem za stolom : Isnam Taljić: *Vjetrometina*, Ljiljan, Sarajevo 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 126-127.
256. (rec.) Izvještaji iz tamnog vilajeta : Dževad Karahasan, *Izvještaji iz tamnog vilajeta*, Dobra knjiga, Sarajevo 2007. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 108-110.
- Hasanbašić, Senada:**
257. (rec.) Kulture u konfliktu : Bernard Lewis, *Kulture u konfliktu - kršćani, muslimani i jevreji u Doba otkrića*, (Ljiljan, Sarajevo, 2002.). - God. IV, br. 15 (2003), str. 118-119.
258. (rec.) *Atlas islamskoga svijeta*. - God. IV, br. 16 (2003), str. 108-110.
259. Uvodnik. - God. VII, br. 27, 28, (2006), str. 2, 2; God. VIII, br. 29, 30, 31, 32 (2007), str. 2; 2; 2; 2.
260. (rec.) Antologija bošnjačke uspavanke "San u bešu, uroci pod bešu" : Nirha Efendić (priređivač), *San u bešu, uroci pod bešu*, BZK Preporod Općinsko društvo Vogošća i Sarajevo Centar, Sarajevo 2007. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 86-87.
- Hasanbegović, Muharem:**
261. Izbor iz diskusija sa kolokvija "Kakve nam hutbe trebaju?". - God. I, br. 3 (2000), str. 124-137.
- Hasani, Mustafa:**
262. (rec.) Brak - Savremena kriza najstarije institucije : Rukaje Varis Maksud: *Vodič za muslimanski brak*, preveo Ahmet Alibašić, Selsebil, Živinice, 2003. - III, br. 16 (2003), str. 118-119.
263. (rec.) Knjiga jedinstvenog sadržaja

- na bosanskom jeziku : Osman Kozlić, Fikhška pravila, El-Kalem, Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 23 (2005), str. 109-110.
264. (rec.) Knjiga o tešanjskoj ulemi : Almir Fatić: *Tešanjska oaza islamske duhovnosti (Pregled islamske duhovnosti tešanjskog kraja)* Planjax, Tešanj, 2005., 206 str. - God. VII, br. 25 (2006), str. 108-109.
265. Vjera u svakodnevnici. - God. VII, br. 27 (2006), str. 68-72.
- Hasanović, Bilal:**
266. (rec.) Nad svakim znalцем ima još znaniji : Reagovanje. - God. II, br. 6 (2001), str. 154.
- Hasanović, Zuhdija:**
267. Sredstva odgoja kojima se koristio Božiji poslanik, alejhi-s-selam. - God. II, br. 8 (2001), str. 6-18.
268. Kazna kao sredstvo odgoja. - God. IV, br. 11 (2002), str. 5-15.
- Hasković, Husein:**
269. Pjesme. - God. IV, br. 16 (2003), str. 100-105.
- el-Hašimi, Muhamed Ali:**
270. Musliman sa svojom djecom. - God. I, br. 1, 2, 3 (2000), str. 108-109, 106-108, 184-186. Sa arapskog: Seljubac Sead.
- Havva, Sejid:**
271. Naš duhovni odgoj : (Čišćenje srca). - God. I, br. 4 (2000), str. 120-125. Sa arapskog: Seljubac Sead.
- Hebib -Valjevaca, Naila:**
272. O komunikaciji. - God. I, br. 2 (2000), str. 60-64.
- Hee-Soo Lee (Cemil), Ibrahim Ilhan:**
273. Osmansko-japanski odnosi. - God. I, br. 3 (2000), str. 170-175. S turskog: Bakšić Sabina.
- Heljić-Imamović, Amra:**
274. Uticaj nastavnika na kreativnost djece. - God. VII, br. 27 (2006), str. 61-67.
- Hilić Hasan:**
275. Vjeronauka u školama za vrijeme austro-ugarske okupacije Bosne i Hercegovine. - God. I, br. 2 (2000), str. 88-94.
276. Porodica i odgoj djece. - God. II, br. 5 (2001), str. 88-95.
277. (rec.) Temeljni udžbenik vjere : Bilal Hasanović *Ilmihal za prvi stupanj vjeronauke*, Sarajevo (bez god. izdanja) deveto izdanje. - God. II, br. 6 (2001), str. 150-151.
278. Izvanporodična sredina i odgoj djeteta. - God. II, br. 7 (2001), str. 103-109.
279. Školstvo na području Velike Kladuše pod austrougarskom vlašću. - God. IV, br. 15 (2003), str. 95-99.
280. Školstvo na području Velike Kladuše u periodu od 1918. do 1941. godine. - God. V, br. 17 (2004), str. 139-144.
281. Uticaj porodice na formiranje ličnosti. - God. VI, br. 22 (2005), str. 57-62.
- Hodo, Azim:**
282. Željezo. - God. VI, br. 22 (2005), str. 53-56.
283. Nuklearna dolina. - God. VII, br. 28 (2006), str. 38-40.
- Hodžić, Hajrudin:**
284. U susret novoj školskoj godini. - God. VI, br. 23 (2005), str. 92-94.
- Hodžić, Dževad:**
285. Uvodna riječ (uvodnik, u ovom broju). - God. I, br. 1, 2, 3, 4 (2000), str. 2; 2; 2; 2; God. II, br. 5, 6, 7, 8, (2001), str. 2, 2, 2, 2; God. III, br. 9, 10, 11, 12 (2002), str. 2, 2, 2, 2; God. IV, br. 13, 14, 15, 16 (2003), str. 2, 2, 2, 2; God. V, br.17, 18, 19, 20 (2004), str. 2, 2, 2, 2; God. VI, br.21, 22, 23, 24 (2005), str. 2, 2, 2, 2; God. VII, br. 25, 26 (2006), str. 2, 2.
286. O hutbi kao specifičnoj formi komuniciranja. - God. I, br. 3 (2000), str. 118-120.
287. Mogućnosti i potrebe usmjerenih programa - smjerova u medresama. - God. II, br. 8 (2001), str. 107-111.
288. (rec.) Da ustrajemo u otporu protiv zla i nepravde i da ne odustanemo od prava na svoju domovinu u Evropi : *Vjera, narod i domovina: hutbe, govori i intervjui*. - God. III, br. 12 (2002), str. 106-107.
289. (rec.) Prikaz razvoja kršćansko-evropske vizije islama - od ignoracije do tolerancije : Adnan Silajdžić: *Islam u otkriću kršćanske Evrope - povijest međureligijskog dijaloga, biblioteka Islam u dijalogu*, (Fakultet islamskih nauka, Sarajevo, 2003.). - God. IV, br. 15 (2003), str. 115-117.
290. Sveto Rudolfa Ottoa i islamski misticizam. - God. V, br. 20 (2004), str. 14-27.
291. O islamskim načelima umjetničkog oblikovanja sakralnog/svetog prostora. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 16-20.
292. Priroda, život i ljubav u filozofiji Dželaludina Rumija. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 4-8.
- Hofman, Murad Wilfried:**
293. O ulozi muslimanskih intelektualaca. - God. VII, br. 28 (2006), str. 18-

23. S engleskog: Smajić Senaid.
- Hoodbhoy, Pervez:**
294. Zašto se znanstvena revolucija nije desila u islamu. - God. II, br. 7 (2001), str. 59-70. S engleskog: Sijamhodžić Sabahudin.
- Husejnović Alosman:**
295. (rec.) Kad može Biblija, što ne može Kur'an! : Amsterdam. - God. VI, br. 23 (2005), str. 110-111.
- Husić, Aladin:**
296. O imamskoj službi u tvrđavanja Bosanskog sandžaka u 15. i prvoj polovini 16. vijeka. - God. I, br. 4 (2000), str. 84-99.
297. (rec.) 415 godina Konjica : *Konjic i njegova okolina u vrijeme osmanske vladavine (1463 - 1878)*, Biblioteka Kulturno naslijeđe / Općina Konjic, knj. 2., Konjic, 2001. Jusuf Mulić. - God. III, br. 9 (2002), str. 148-149.
298. Neke napomene o stvaralaštvu Muhameda Seida Serdarevića. - God. VII, br. 26 (2006), str. 80-85.
299. (rec.) Autobiografija Osman-age Temišvarskog : *Autobiografija Osman-age Temišvarskog*, Priredio, preveo s osmanskog turskog i obradio Ekrem Čaušević, Zagreb: Srednja Europa, 2004. str. 149. - God. VII, br. 26 (2006), str. 110-111.
300. (rec.) Višestruki kulturološki i znanstveni značaj : Gazi Husreb-begova biblioteka u Sarajevu: *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, svezak četrnaesti*, obradio Osman Lavić, Al-Furkan, Fondacija za islamsko naslijeđe, Rijaset Islamske zajednice u BiH, London-Sarajevo, 1426.-2005., XXIV + 592 + prilozi (ukupno 640). - God. VII, br. 28 (2006), str. 92-93.
301. (rec.) Višestruki kulturološki i znanstveni značaj : Gazi Husrev-begova biblioteka u Sarajevu: *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, svezak petnaesti*, obradio Osman Lavić, Al-Furkan, Fondacija za islamsko naslijeđe, Rijaset Islamske zajednice u BiH, London-Sarajevo, 1427.-2007., XXI + 288 + prilozi. - God. VII, br. 28 (2006), str. 93-94.
- Ibrišimović, Nedžad:**
302. Hazreti Hidr. - God. IV, br. 14 (2003), str. 88-98.
- Ikbal, Muzafer:**
303. Islam i zapad u novom svjetskom poretku. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 40-46. S engleskog: Fatić Almir.
- Imamović-Terzić, Aida:**
304. Interpretacija lirsko-epske pjesme "Hasanaginica" u nastavi Islamske vjeronauke. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 54-62.
- Imamović, Amra:**
305. Nastavna jedinica: Moje zdravlje : Usvajanje novog gradiva. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 50-53.
- Imširagić Amra:**
306. Odgojno-obrazovna integracija djece koja imaju oštećen sluh. - God. VII, br. 26 (2006), str. 34-38.
307. Socijalni uzroci zloupotrebe alkohola među mladima. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 58-64. * U koautorstvu sa Imširagić Azeminom.
- Imširagić Azemina:**
308. Socijalni uzroci zloupotrebe alkohola među mladima. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 58-64. * U koautorstvu sa Imširagić Amrom.
- Imširović, Abdulah:**
309. Lijepo govoriti. - God. I, br. 3 (2000), str. 144-155.
310. Selam : o pozdravima općenito. - God. II, br. 6 (2001), str. 86-100.
311. Islamski edeb (bonton u komunikaciji). - God. IV, br. 13 (2003), str. 42-55.
312. Islamski odnos prema hrani i piću. - God. IV, br. 16 (2003), str. 42-55.
- Imdžić, Salih:**
313. Neki primjeri Poslanikove a.s. neverbalne komunikacije. - God. III, br. 12 (2002), str. 33-37; God. VI, br. 23 (2005), str. 16-20.
314. Živjeti i obrazovati se u duhu vremena. - God. VII, br. 26 (2006), str. 53-57.-8.
- Inglehart Ronald, Norris Pippa:**
315. Stvarni sukob civilizacija. - God. VI, br. 21 (2005), str. 41-46. priredio: Alibašić Ahmet.
- Iqbal, Muhammed:**
316. Džamija u Kurtubi, Rumi i Goethe, Molitva. - God. VI, br. 21 (2005), str. 35-40. S engleskog: Latić Džemaludin.
- Isanović, Nusret:**
317. Kultura religija - novi predmet u našim školama : Kratak pregled izlaganja sa Međunarodne stručne konferencije o uvođenju predmeta "Kultura religija" u škole Bosne i Hercegovine. - God. II, br. 6 (2001), str. 46-51.
318. Vjeronauka i kultura religija : odnos i mogućnosti dijaloga. - God. II, br. 6 (2001), str. 52-58.

319. Islamske pedagoške akademije u kontekstu odgojno-obrazovnih izazova IZ-e. - God. II, br. 8 (2001), str. 130-144.
320. (rec.) *Enciklopedija hadisa* : (Mawsu-at al-Hadith al-Sharif, Thesaurus Islamicus Foundation, Stuttgart, 2000.). - God. III, br. 9 (2002), str. 143-145.
- Ismail, Mohamed:**
321. Osnovna svrha islamskog obrazovanja. - God. II, br. 7 (2001), str. 13-16. S engleskog: Mustafić Ifet.
- Izgnanička drama bosanske žene:**
322. (rec.) Izgnanička drama bosanske žene : Biseru Suljić -Boškailo: *Goli otok (roman)*, IK "Ljiljan", Sarajevo, 2001. Biblioteka Novo pismo. - God. II, br. 7 (2001), str. 150.
- Jakub, Selma:**
323. Gradeći islamsku psihologiju. - God. VI, br. 23 (2005), str. 21-27. Sa engleskog: Jusić Mersiha.
- Jukić, Abdulgafar:**
324. Stari brojevi na novim stranicama. - God. II, br. 5 (2001), str. 133-137.
- Jusić – Softić, Medina:**
325. Uloga vakufa u formiranju odgojno-obrazovnih institucija u Bosni i Hercegovini u toku XVI. stoljeća. - God. VI, br. 23 (2005), str. 48-56.
326. Potrebe djece. - God. VII, br. 27 (2006), str. 51-60.
- Jusić, Mersiha:**
327. Psihološka dimenzija religije i religiozne motivacije. - God. VII, br. 25 (2006), str. 60-65.
328. Prilozi razumijevanju izrade individualiziranih planova i programa. - God. VII, br. 26 (2006), str. 22-27.
- Kadić, Samedin:**
329. (rec.) Matična knjiga mrtvih : Husein Hasković: *Matična knjiga mrtvih*, Bosnia ars, Tuzla, 2002. - God. V, br. 18 (2004), str. 124-125.
330. Esej o identitetu. - God. VII, br. 28 (2006), str. 64-69.
331. Kakva (ne)treba biti književnost o genocidu. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 68-71.
332. (rec.) Faktografija političkih paradoksa : Hamdija Fulurija, *Retrovizor (karikature)*, Sarajevo-publishing, 2006. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 87-88.
333. Esej o pećini. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 106-112.
334. Disciplina i kontrola u školama prema Michaelu Foucaultu. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 65-74.
- Kadribegović, Aziz:**
335. 450 generacija Gazi Husrev-begove medrese. - God. I, br. 2 (2000), str. 116-120.
336. Jezik naših hutbi. - God. I, br. 3 (2000), str. 114 - 117.
337. Zrijenje. - God. IV, br. 14 (2003), str. 100-103.
- Kadrić, Adnan:**
338. Insan se riječju podiže : Rana tursko-islamska književnost. - God. I, br. 2 (2000), str. 102-104.
339. Bosna kao inspiracija jedne turske pjesme nastale u Makedoniji početkom XX stoljeća. - God. I, br. 3 (2000), str. 166-168.
340. (rec.) Pitanje jezičkog kontinuiteta i kulturološkog identiteta : (Jahić Dževad - Halilović S, - Palić I., *Gramatika bosanskoga jezika*, Zenica, 2000.). - God. I, br. 4 (2000), str. 134-136.
- Kalender, Fahrudin:**
341. Gimnazija u Livnu do 1945. godine. - God. VII, br. 26 (2006), str. 68-79.
- Kamber, Asim, Šarić Muhidin, Pirić Asim:**
342. (rec.) *Srebrenički inferno*. - God. VII, br. 28 (2006), str. 91-92.
- Kapa, Berina:**
343. (rec.) Arabistika u Bosni i Hercegovini : Prijevodi književnih djela sa arapskog na bosanski jezik 1900-1999. - God. III, br. 9 (2002), str. 124-128.
- Kaptein, N. J. G.:**
344. Mevlud u vrijeme dinastije Fatimida. - God. IV, br. 10 (2002), str. 46-55. S engleskog: Karić Enes.
- Karčić, Fikret:**
345. Naslijeđe prošlosti i izazovi budućnosti. - God. II, br. 6 (2001), str. 4-12.
346. Kako je hanefijski mezheb došao u Bosnu. - God. II, br. 8 (2001), str. 20-25.
347. (rec.) Pregled enciklopedijskih radova o islamu na engleskom i turskom jeziku. - God. III, br. 9 (2002), str. 100-106. :
348. Izučavanje genocida na pravnom fakultetu univerziteta u Sarajevu. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 54.
- Karić, Enes:**
349. Odgajati i obrazovati : Tradicija i suvremenost. - God. I, br. 1 (2000), str. 10-13.
350. Islamsko mišljenje u Bosni i Hercegovini na razmeđu starog i novog i prosvjetiteljski rad Mehmeda Džemaludina

- Čauševića. - God. I, br. 3 (2000), str. 6-15.
351. Strukturalno - stilistička analiza nekih Poslanikovih hutbi. - God. I, br. 3 (2000), str. 110-113.
352. Filozofijski dijalog religija umjesto sukoba civilizacija u procesu globalizacije : Pokušaj sinteze sa islamskog motrišta. - God. I, br. 4 (2000), str. 4-11.
353. Da li je "euro-islam utopija ili realna šansa za islam i za Evropu?". - God. II, br. 5 (2001), str. 42-50.
354. Globalopolis : (Napomene o muslimanskim gledanjima na globalizaciju). - God. II, br. 6 (2001), str. 13-21.
355. El-Ghazali, mufessir - osloboditelj svjetova Kur'ana : al-Ghazalijevo učiteljstvo za današnje proučavanje Kur'ana. - God. II, br. 7 (2001), str. 4-12.
356. Budućnost našeg visokog islamskog obrazovanja. - God. II, br. 8 (2001), str. 145-147.
357. Kloniranje, filozofska, etička i religijska razmatranja. - God. IV, br. 13 (2003), str. 4-8.
358. (rec.) U sjeni nihilizma : Istina o istini: Svijet moderne i postmoderne Abdulah Šarčević: *Politička filozofija i multikulturalni svijet*. - God. IV, br. 14 (2003), str. 106-107.
359. (rec.) Hronikakoja bilježi zanimljivu rijeku događaja : Šefko Hodžić, *Dodir crnog kamena*, DES, Sarajevo, 2003. - God. IV, br. 14 (2003), str. 111-111.
360. Annemarie Schimmel (1922-2003). - God. IV, br. 15 (2003), str. 38-42.
361. (rec.) *Islam i sekularizam* Syeda Muhammada Naquiba al-Attasa : u prijevodu dr. Džemala Latića. - God. IV, br. 16 (2003), str. 132-133.
362. (rec.) Još jedan prijevod Kur'ana na ruski : *Koran, prevod smislov i komentarii*, Prevela: Iman Valerija Porohova, Izd. Centar al-Furkan, Moskva, 1998-1999. godine. Damask, 1419. (H). (Objavljeno pod pokroviteljstvom Ministarstva za islamske poslove i vakufe Ujedinjenih Arapskih Emirata). - God. IV, br. 16 (2003), str. 133-134.
363. Muslimansko iskazivanje vjere u Evropi danas. - God. VI, br. 22 (2005), str. 23-27.
364. Muhammed Asad (1900. - 1992.) : Život, djela, djelovanje, uticaj i mjesto u prevodenju i komentiranju Kur'ana. - God. VI, br. 23 (2005), str. 4-13.
365. Es-Sujuti - crtice iz njegove biografije i naukovnog stasavanja. - God. VI, br. 24 (2005), str. 72-82.
366. (rec.) Vrijedna studija o bošnjačkoj emigraciji na američki način : Dr. Agić Senad, *Imigracija i asimilacija (iskustvo bosanskih muslimana u Chicagu)*, Fakultet islamskih nauka i El-Kalem, Sarajevo, 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 102-103.
367. Položaji koje je es-Sujuti zauzima. - God. VII, br. 26 (2006), str. 4-16.
368. Kulture u konfliktu i dijalogu. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 4-8.
- Kayabidi, Fahri:**
369. Značaj odgoja i obrazovanja u procesu ljudskog razvoja. - God. I, br. 2 (2000), str. 109-114. S turskog: Smajić Muamera.
- Klanc, Mustafa:**
370. Evropsko iskustvo u radu imama u dijaspori. - God. IV, br. 13 (2003), str. 56-62.
- Ključanin, Zilhad:**
371. Etnička i poetska raspolućenost Skendera Kulenovića. - God. I, br. 2 (2000), str. 33-37.
372. Sinkretistički elementi u poeziji Mehmedalije Maka Dizdara. - God. I, br. 3 (2000), str. 36-40.
373. Disputi s Bogom Abdulaha Sidrana. - God. I, br. 4 (2000), str. 28-32.
374. "Bosanski temelj i islamska duhovnost" Džemaludina Latića. - God. II, br. 5 (2001), str. 58-63.
375. Sufizam u poeziji Melike Salihbegović. - God. II, br. 6 (2001), str. 41-43.
376. Islamski i bosanski elementi (teme i motivi) preferirani u bošnjačkoj poeziji. - God. II, br. 7 (2001), str. 51-58.
377. Neke forme islamske pjesničke tradicije u bošnjačkoj savremenoj poeziji. - God. III, br. 9 (2002), str. 20 - 25.
378. Čovjek iz kojega nije izašla svjetlost. - God. III, br. 9 (2002), str. 94-98.
379. Pobožno - didaktička poezija Osmana Đikića. - God. III, br. 12 (2002), str. 19-24.
380. Još ponešto o mevludu. - God. IV, br. 13 (2003), str. 24-28.
381. Istok u poeziji Safvet-bega Bašagića. - God. IV, br. 14 (2003), str. 22-30.
382. Misticizam Muse Ćazima Ćatića. - God. IV, br. 15 (2003), str. 18-27.
383. "Panislamizam" Šemsudina Sarajlića. - God. IV, br. 16 (2003), str. 8-14.
384. Sabiranje jezičke tradicije. - God. V,

- br. 17 (2004), str. 38-45.
385. Generalizacija pjesnika rođenih šezdesetih godina : Pobožna bošnjačka poezija od 1990. do 200. godine (II). - God. V, br. 18 (2004), str. 16-21.
386. Najmlađi pjesnici. - God. V, br. 19 (2004), str. 24-30.
387. Putevi / Staze. - God. V, br. 20 (2004), str. 86-87.
388. Dužni; i ostali. - God. VI, br. 22 (2005), str. 84-85.
389. Džingiz Ajtmanov - jedan od najvećih savremenih svjetskih pisaca. - God. VII, br. 26 (2006), str. 18-20.
390. (rec.) Nakon orijentalizma - orijentologija : Esad Duraković: *Orijentologija*, "Tugra" Sarajevo, 2007. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 82-83.
391. Pobožna poezija bošnjačkih pjesnika "Izvan matice". - God. IV, br. 10, 11 (2002), str. 36-40; 29-36.
- Knjiga u liječničkoj misiji u Bosni:**
392. (rec.) Knjiga u liječničkoj misiji u Bosni : Syed Aeshad Husain: Nada za djecu - Lekcije iz Bosne, Behrem begova medresa, Tuzla, 2001. Prijevod sa engleskog: Razim Čolić, Amra Delić, Elma Dizdar, Mevludin Hasanović. - God. II, br. 7 (2001), str. 151-152.
- Koningsveld, W. Shadid P.S. Van:**
393. Muslimanska odjeća u Evropi: Debate o mahrami. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 32-49; br. 31 (2007), str. 21-28. S engleskog: Karčić Hamida.
- Kos-Burić, Edina:**
394. (rec.) Inkluzivno obrazovanje : Haris Cerić i Amel Alić, *Temeljna polazišta inkluzivnog obrazovanja*, Hijatus, Zenica, 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 103-105.
- Koštić, Mujo:**
395. Mulabdić Edhem : Povodom 50 godina od smrti i 142 godine rođenja. - God. V, br. 17 (2004), str. 114-122.
396. Državna štamparija i službene i poluslužbene novine u Bosni i Hercegovini od 1866. do 1945. godine. - God. V, br. 18 (2004), str. 94-107.
397. Hasan Kafija - Prušćak : Prusac, 1544 - 1615. - God. V, br. 20 (2004), str. 80-84. * U koautorstvu sa Muamerom Smajić.
398. Slovenci u Sarajevu i školstvu Bosne i Hercegovine do sredine XX. stoljeća. - God. VI, br. 23 (2005), str. 61-75.
- Kovač, Fuad:**
399. Poštar : Iz knjige pripovijedaka Bijeli konj. - God. V, br. 17 (2004), str. 146-151.
- Kovačević, Amel:**
400. (rec.) Abeceda islamskog bankarstva : Muhammad Taqi Usmani. *Uvod u islamske finansije* (Živinice: Selsebil, 2003.), preveli Ahmat Alibašić i Amel Kovačević, str. 222. - God. IV, br. 14 (2003), str. 110-110.
- Kozlić, Osman:**
401. (rec.) Kontinuirano etiketiranje Bošnjaka : Amir Karić, *Panislamizam u Bosni*, Connectum, Sarajevo 2006. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 111-112.
- Kučuk-Sorguč, Indira:**
402. Pisac između Scile i Haribde : Fragmenti iz biografije najvećeg i najkontravaznijeg bošnjačkog pisca: Mehmeda Meše Selimovića. - God. I, br. 4 (2000), str. 72-81.
- Kujović, Mina:**
403. Ko su bile nastavnice u Muslimanskoj osnovnoj školi i Višoj djevojačkoj narodnoj školi u Sarajevu (1894. - 1918.). - God. VI, br. 21 (2005), str. 48-55.
- Kulenović, Muradif:**
404. Učenje u grupi : Studijske grupe edukacionog odnosa. - God. I, br. 1 (2000), str. 52-58.
- Kunovac, Vahida:**
405. (rec.) Novi udžbenici za vjeronauku : Muamer Tinjak: *Vjeronauka za drugi razred osnovne škole*, El-Kalem, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 96-98.
- Kupusović, Amina:**
406. (rec.) *Muvekkitova poviest*: Sarajevo, el-Kalem, 1999. s osmansko-turskog preveli Abdulah Polimac, Lamiya Hadžiosmanović, Fehim Nametak, Salih Trako. - God. I, br. 1 (2000), str. 124-126.
407. (rec.) Popis Sandžaka Požega : *Popis Sandžaka Požega 1579. godine (Defter-i mufassal-i liva-i Pojega 987.)*, sa osmanskog prevela Fazileta Hafizović - Osijek, Državni arhiv, 2001. - (Građa za povijest Osijeka i Slavonije). - God. III, br. 9 (2002), str. 140-142.
- Lačević, Fatima:**
408. Muallim i obrazovanje u modernom svijetu. - God. I, br. 3 (2000), str. 62-69.
409. Fatalizam racionaliteta : Upitnost ishodišta problematike Vjeronauke u edukaciji i uvođenje nastavnog predmeta Kultura religija. - God. II, br. 7 (2001), str. 98-102.

Lambert, Craig:

410. Emocionalna staza uspjeha : Umijeće kontroliranja ljutnje, žalosti i njima srodnih osobina otkrivaju tajnu uspješnih. - God. IV, br. 10 (2002), str. 70-75. S engleskog: Smajlović Ismail.

Latić, Džemaludin:

411. Osnove kur'anske pedagogije. - God. II, br. 5 (2001), str. 4-24.
 412. U slavu pjesništva o uzvišenoj ljubavi. - God. IV, br. 15 (2003), str. 28-37.
 413. (rec.) Potresni roman o genocidu nad Bošnjacima : Mirsad Sinanović, *Žrtvovanje vuku*, Promotej, Sarajevo, 2003.). - God. IV, br. 15 (2003), str. 119-120.
 414. Kur'an: Proljeće srca tvoga. - God. V, br. 18 (2004), str. 4-13.
 415. Poezija Muhammeda Iqbala. - God. VI, br. 21 (2005), str. 31-35.
 416. O ciljevima našega obrazovanja. - God. VI, br. 24 (2005), str. 4-8.
 417. Imam Šafi i njegova "risala". - God. VII, br. 25 (2006), str. 13-18.
 418. Umijeće paraboliziranja : Rumijeva poetika. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 9.
 419. Kad vjetar aškile s istoka krene. - God. IV, br. 10, 11 (2002), str. 108-111; 88-91.

Lavić, Osman:

420. Tretman hutbe kod nas u XX stoljeću. - God. I, br. 3 (2000), str. 89-99.
 421. Bibliografija "Muallima". - God. I, br. 2, 3, 4 (2000), str. 188-198; 130-140; 140-143.

Legenhausen, Muhammad:

422. Odnos između filosofije i teologije u postmoderno doba. - God. VI, br. 21 (2005), str. 11-21. S engleskog: Kukavica Edin.

Lelić, Emin:

423. Mesnevhani Sarajeva. - God. VI, br. 24 (2005), str. 107-113.

Lewis, Bernard:

424. Otomanska opsosija. - God. III, br. 9 (2002), str. 26-33. S engleskog: Pašanović Fikret.

Lewis, C.S.:

425. Ukinuće čovjeka. - God. VII, br. 27 (2006), str. 20-27. S engleskog: Abadžić Hodžić Aida.

Ličanin, Ifeta, Redžić, Amira, Kučukalić, Abdulah:

426. Alkoholizam i adolescenti. - God. IV, br. 16 (2003), str. 63-74.

Lindholm, Tore:

427. Pravo na slobodu vjere. - God. VI,

- br. 22 (2005), str. 14-22. S engleskog: Alibašić Ahmet.

Lisičić, Sulejman:

428. Lična imena Bošnjaka dvije generacije. - God. V, br. 18 (2004), str. 78-83.

Ljevaković, Zijad:

429. Učenje da je Allah jedan. - God. I, br. 2 (2000), str. 40-49.
 430. Islamske teme. - God. I, br. 3 (2000), str. 54-60.
 431. Kako treba držati hutbu. - God. I, br. 3 (2000), str. 121-123.
 432. Nastavni plan i program medresa i islamski poziv danas. - God. II, br. 8 (2001), str. 104-106. U koautorstvu sa Ismetom Veladžićem.

Mahmutović, Alma:

433. Moralnoreligijski odgoj u književnim djelima Edhema Mulabdića. - God. V, br. 19 (2004), str. 74-85.

Mahmutović, Suad:

434. Višedecenijsko uništavanje vakufa u Bosni i Hercegovini. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 26-32.

Maksidi, George:

435. Magisterium i akademska sloboda u klasičnom islamu i srednjovjekovnom kršćanstvu. - God. IV, br. 10 (2002), str. 82-90. S engleskog: Alibašić Ahmet.

Mancheva, Mila:

436. (rec.) *Nebeska Srbija: od mita do genocida* : Branimir Anzulović, Hurst, 1999., London, xii + 233 str. - God. IV, br. 16 (2003), str. 123-124. S engleskog: Smajić Aid.

Maqsood, Ruqayyah Waris:

437. Ključ sretnoga braka. - God. IV, br. 15 (2003), str. 64-67. S arapskog: Alibašić Ahmet.

Mehanović, Muhamed:

438. Ahmed Mujezinzadeov pedagoški opus u djelu Enisu-l-vaizin. - God. II, br. 7 (2001), str. 26-43.

Mehmedović, Ahmed:

439. Alimske porodice: Bistigije - Jakubovići. - God. VI, br. 24 (2005), str. 100-106.
 440. Alimske porodice: Sikirići. - God. VII, br. 25 (2006), str. 84-96.
 441. Alimske porodice: Muzaferije - Sabrihadžihafizović. - God. VII, br. 28 (2006), str. 54-62.
 442. Alimske porodice: Rifdi-Ćerimović. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 80-85.

443. Alimske porodice: Mulaibrahimović Muftić (Svirac). - God. VIII, br. 31 (2007), str. 88-94.
- Memija, Mufid:**
444. Istine povijesti u žrvnju dnevne politike. - God. III, br. 9 (2002), str. 86-89.
- el-Mesiri, Abdulvehab:**
445. Karakteristike novog islamskog diskursa. - God. I, br. 3 (2000), str. 16-27.
- Mešić, Hajrudin:**
446. Genocid u udžbenicima historije. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 55-59.
- Mjerilo /kriterij/ istine:**
447. Mjerilo /kriterij/ istine : Hadždži Halifa (Katib Čelebi). - God. VII, br. 28 (2006), str. 12-17. Sa arapskog: Karić Enes.
- Mrahorović, Muhamed:**
448. Mu'tezilizam i mazdejska teologija : Islamska misao - strukturalni obziri i dimenzije. - God. I, br. 1 (2000), str. 46-50.
449. Arapsko - islamsko mišljenje i društvo u historijskoj perspektivi. - God. I, br. 3 (2000), str. 30-35.
450. Islamska umjetnost u svjetlu Kur'ana časnog. - God. III, br. 9 (2002), str. 90-92.
451. Duhovna spoznaja Salika. - God. VI, br. 22 (2005), str. 4-11. U koautorstvu sa Muamerom Mrahorovićem.
- Mrkonjić, Sabina:**
452. Domaća zadaća u odgojno-obrazovnom radu. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 46-49.
- Muhammed, M. M. Dheem:**
453. Obrazovanje i muslimani Šri Lanke. - God. IV, br. 15 (2003), str. 100-105. Sa engleskog: Grabus Nedžad.
- Muhić, Ferid:**
454. O poučavanju i upućivanju u islamu. - God. I, br. 1 (2000), str. 26-30.
- Mulalić, Muhidin:**
455. Uloga multikulturalnog i globalnog obrazovanja u promoviranju mira, tolerancije i razumijevanja u Bosni i Hercegovini. - God. VI, br. 24 (2005), str. 56-64.
- Mulić, Jusuf:**
456. Muslimansko školstvo na današnjem području općine Konjic u vrijeme osmanske i austrougarske vladavine. - God. II, br. 6 (2001), str. 118-129.
457. Stanje muslimanskih škola u Bosni i Hercegovini na početku 1882/1883. školske godine. - God. II, br. 7 (2001), str. 134-138.
- Muminović, Hašim:**
458. Nastava u savremenim didaktičkim teorijama. - God. II, br. 5 (2001), str. 100-106.
459. Dimenzije nadarenosti i identifikacija. - God. III, br. 12 (2002), str. 40-47.
- Muratović, Rasim:**
460. Osnovne sličnosti i razlike između Holokausta nad Jevrejima i genocida nad Bošnjacima. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 23-29.
- Musić, Kenan:**
461. Allahov poslanik Muhammed, s.a.v.s., aktuelnost ličnosti i stil života. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 13-17.
- Mustafić, Ifet:**
462. Islamska pedagoška misao Hamdi-je Mulića. - God. III, br. 9, 10, 11 (2002), str. 70-75; 92-100; 70-75.
463. Komparativna analiza zakonske regulative o slobodi vjere i pravnom statusu vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini, republici Hrvatskoj i Crnoj Gori -God. VI, br. 24 (2005), str. 31-42; God. VII, br. 25 (2006), str. 34-46.
464. Prijevodi Kur'ana na engleski jezik. - God. VIII, br. 29, 31, 32 (2007), str. 40-44; 29-39; 33-43.
- Neimarlija, Hilmo:**
465. Mitologija moderne znanosti o prirodi. - God. IV, br. 11 (2002), str. 24-28.
466. (rec.) Bosanska toplina susreta boje i linije u slikarstvu Seida Hasanefendića : Riječ na promociji monografije Seid Hasanefendić u Gradskoj galeriji Collegium Artisticum u Sarajevu, 8. decembra 2004. - God. VI, br. 21 (2005), str. 80-81.
467. (rec.) Prijevod Kur'ana sa punom prevodilačkom sviješću : Riječ na promociji prijevoda Kur'ana na bosanski jezik akademika Esada Durakovića u sali Doma Vojske Federacije BiH, 24. septembra 2004. - God. VI, br. 21 (2005), str. 81-82.
468. Nezavršena presuda. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 4-7.
- Nekoliko priča Dželaluddina Rumija:**
469. Nekoliko priča Dželaluddina Rumija. - III, br. 17, 18 (2004), str. 63-70; 40-45. S perzijskog: Abadžić -Navaey Azra.
- Nove pjesme Aziza Kadribegovića:**
470. Nove pjesme Aziza Kadribegovića. - God. IV, br. 11 (2002), str. 92-96.
- Novo izdanje krajiških junačkih pjesama:**
471. (rec.) Novo izdanje krajiških

- junačkih pjesama : Luka Marjanović: *Krajiške junačke pjesme*, novo (prilagođeno) izdanje, NTP "Bošnjak", Bihać, 2000. - God. II, br. 6 (2001), str. 146-147.
- Nyang, Sulayman S.:**
472. Viđenje američkog muslimana : Teologija "drugih" u islamu. - God. I, br. 1 (2000), str. 110-114. S engleskog: Agić Senad i Nadira.
- Obradović, Džafer:**
473. Bosnoljupci : Prilog karakterološkoj tipologiji bošnjačkog antibošnjaštva. - God. II, br. 5 (2001), str. 140-150.
- Obrazovanje u azijskim civilizacijama:**
474. Obrazovanje u azijskim civilizacijama : Indija, Kina, Japan. - God. V, br. 17 (2004), str. 132-138. * Ovo je prijevod teksta koji je preuzet iz The New Encyclopedia Britannica, 15. izdanje, 1997., sv. 18.
- Obrazovanje u klasičnim kulturama:**
Obrazovanje u klasičnim kulturama : Stari Rimljani. - God. IV, br. 13 (2003), str. 76-81. *Tekst preuzet iz The New Encyclopedia Britannica, 15. izdanje, 1997., sv. 18, str. 1-90.
- Obrazovanje u perzijskoj bizantiskoj, ranoj ruskoj i islamskoj civilizaciji:**
475. Obrazovanje u perzijskoj, bizantiskoj, ranoj ruskoj i islamskoj civilizaciji. - God. IV, br. 14 (2003), str. 60-67. Prevod teksta koji je preuzet iz The new Encyclopedia Britanica 15. izdanje 1997 svezak 18.
- Obrazovanje u primitivnim i ranim civiliziranim kulturama:**
476. Obrazovanje u primitivnim i ranim civiliziranim kulturama. - God. IV, br. 11 (2002), str. 78-86. *Tekst preuzet iz The New Encyclopedia Britannica, 15. izdanje, 1997., sv. 18, str. 1-90.
- Obrazovni sistem u Islamskoj zajednici:**
477. Obrazovni sistem u Islamskoj zajednici : okrugli sto održan u Sarajevu 3. i 4. 11. 2001. godine u organizaciji redakcije *Novog Muallima*. - God. II, br. 8 (2001), str. 42-44.
- Okanović, Zijad:**
478. Primjena grafoskopa i grafofolija u nastavi vjeronauke. - God. V, br. 17 (2004), str. 94-99.
- Omanović – Veladžić, Alma:**
479. (rec.) Muslimani Balkana : Fikret Karčić, *Muslimani Balkana: "Istočno pitanje" u XX vijeku*, Behram-begova medresa, Tuzla 2001., 296. str. - God. VI, br. 24 (2005), str. 118-120.
480. Karadžoz-begova medresa u Mostaru. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 95-104.
- Omer, Turan:**
481. Vjersko obrazovanje u nekim balkanskim zemljama. - God. III, br. 12 (2002), str. 62-67. S turskog: Osmanbegović Samira.
- Omerbašić, Šefko:**
482. Islamski vjeronauk u Hrvatskoj. - God. I, br. 1 (2000), str. 78-80.
- Omerdić, Muharem:**
483. Vjeronauka u školi. - God. I, br. 1 (2000), str. 68-77.
484. Hutba i hatibi u islamskoj zajednici u BiH. - God. I, br. 3 (2000), str. 100-103.
485. Odgoj i škola u ozračju antimuslimanskih strategija. - God. I, br. 4 (2000), str. 49-56.
486. Vjersko-prosvjetni kadar Islamske zajednice danas. - God. II, br. 8 (2001), str. 52-94.
487. Sudbina imama u proteklom ratu u Bosni i Hercegovini. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 19-22.
488. O hutbi. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 100, 105.
- Palić, Ismail:**
489. (rec.) Trilogija o bosanskom jeziku : Jahić Dževad, Trilogija o bosanskom jeziku, Ljiljan, 1999. - God. I, br. 1 (2000), str. 119-123.
- Pašanović, Fikret:**
490. Idžma' - konsenzus u islamskom pravu. - God. II, br. 7 (2001), str. 77-91.
491. Opomena Endelusa. - God. V, br. 17 (2004), str. 46-50.
- Pehlić, Izet:**
492. Idemo prema humanizaciji škole. - God. II, br. 6 (2001), str. 67-71.
493. Približimo školu učeniku. - God. II, br. 7 (2001), str. 115-118.
494. Nova škola - iznutra. - God. III, br. 9 (2002), str. 54-57.
- Pitić, Remzija:**
495. Islamska zajednica i mediji u BiH. - God. I, br. 2 (2000), str. 82-85.
496. (rec.) U ime identiteta : Amin Maalouf, *U ime identiteta - Nasilje i potreba za pripadnošću*, (Prometej, Zagreb, 2002.,) 150 str. - God. IV, br. 15 (2003), str. 114-115.
497. Vjerski program. - God. VII, br. 27 (2006), str. 74-94.
498. Sveta mjesta u velikim svjetskim tradicijama : (kratke naznake o hodočašću i hadždžu). - God. VII, br. 28 (2006), str. 26-30.

Pjanić, Fatima:

499. Značaj izbora postupka i sredstva u recepciji nastavnih sadržaja iz vjeronauke. - God. IV, br. 10 (2002), str. 64-69.

500. Motivacija i motivi u školskom učenju. - God. III, br. 12 (2002), str. 57-61.

Pleh, Dževad:

501. Turban i halifa. - God. I, br. 4 (2000), str. 102-111.

Pleh, Mina:

502. Analiza praćenja vjeronauke. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 48-57.

Porijeklo ranog kršćanskog obrazovanja:

503. Porijeklo ranog kršćanskog obrazovanja. - God. IV, br. 15 (2003), str. 84-94.

Povijest i umijeće čitanja – razumijevanja kur'anskog teksta:

504. (rec.) Povijest i umijeće čitanja - razumijevanja kur'anskog teksta : Jusuf Ramić: *Tefsir-historijai metodologija*, Fakultet islamskih nauka - Sarajevo, "Biblioteka posebnih izdanja", Sarajevo, 2001. - God. II, br. 6 (2001), str. 140.

Povratak na hikaju o starici:

505. Povratak na hikaju o starici. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 10. S perzijskog: Hadžimulić Halid. Prejevao: Latić Džemaludin.

Preporuke okruglog stola „Obrazovni sistem u Islamskoj zajednici“:

506. Preporuke okruglog stola „Obrazovni sistem u Islamskoj zajednici.“ - God. II, br. 8 (2001), str. 194-201.

Pripovijedački vrtovi Irfana Horozovića:

507. (rec.) Pripovijedački vrtovi Irfana Horozovića : Irfan Horozović: *Izabrane pripovijetke*, "Sejtrija", Sarajevo, 2000. - God. II, br. 6 (2001), str. 141-143.

Rahman, Fazlur:

508. Islam i modernizam : Transformacija intelektualne tradicije. - God. I, br. 4 (2000), str. 12-26. S engleskog: M. C.

Ramadan, Tariq:

509. Između asimilacije otuđenja. - God. IV, br. 10 (2002), str. 4-9. S engleskog: Karčić Fikret i Hamida.

510. Kulturna alternativa. - God. VII, br. 25 (2006), str. 4-12. S engleskog: Sinanović Ermin.

Ramić, Jusuf:

511. Gramatička i stilistička analiza rečenice u Kur'anu. - God. III, br. 12 (2002), str. 12-17; God. IV, br. 13, 14 (2003), str. 18-23, 14-21.

Risala imama Šafije:

512. "Risala" imama Šafije. - III, br. 29, 26 (2006), str. 76-78; 60-66. S arapskog: Mešić Muriz.

Rizvić, Muhamed:

513. Priprema oglednog nastavnog sata iz islamske vjeronauke. - God. V, br. 18 (2004), str. 73-77.

514. Mesh, gusul i tejemmum. - God. VII, br. 25 (2006), str. 77-81.

515. Smanjena sposobnost učenja i nedostatak pažnje. - God. VII, br. 27 (2006), str. 44-50.

Roman o stradanju muslimana u Španiji:

516. (rec.) Roman o stradanju muslimana u Španiji : Tariq Ali: *Sjene narova drveta (roman)*, II izdanje, IK "Ljiljan", Sarajevo, 2000. Sa engleskog: Senada Kreso. - God. II, br. 6 (2001), str. 144.

Safi, Louay M.:

517. Islamsko obrazovanje i političko sazrijevanje : Iskustvo koje mijenja američke muslimane. - God. I, br. 3 (2000), str. 176-183. S engleskog: Fazlić Hazim.

518. Islam i globalni izazov - suočavanje sa iskrivljavanjem slike o islamu od strane globalnih medija. - God. II, br. 5 (2001), str. 64-71. S engleskog: Kovač Mirnes.

Salkić, Muhamed:

519. Odnos obrazovnih institucija u okviru obrazovnog sistema IZ. - God. II, br. 8 (2001), str. 165-170.

Sarikčioğlu, Ekrem:

520. Šejhul-islam : institucija vjerske uprave u Osmanskoj državi. - God. II, br. 6 (2001), str. 112-115. S turskog: Pitić Remzija.

Schimmel, Annemarie:

521. Geografija pjesnika - III, br. 15, 16 (2003), str. 43-55; 15-27; br. 17 (2004), str. 22-34. Sa arapskog: Karić Enes.

Schneider, Robert:

522. Evolucija ili evolucionizam, kreacija ili kreacionizam : Razlučivanje znanstvene od ideološke terminologije. - God. V, br. 20 (2004), str. 43-49. S engleskog: Smajić Aid.

Sedić, Fuad:

523. Poslanik Muhammed a.s. kao uzor muallimima i vjeroučiteljima. - God. I, br. 2 (2000), str. 4-8.

524. Naredbe, savjeti i preporuke. - God. V, br. 17 (2004), str. 4-20.

Selhanović, Selman:

525. (rec.) Prijestonica zločina : Foča

- *ponovljeni zločin i hronologija zločina 1941 - 45./1992-95. godina*, Faruk Muftić, "Des", Sarajevo, 2001. - God. III, br. 9 (2002), str. 150.
526. (rec.) Zaboravljeni bošnjački intelektualac : *Filozofski pisac Salih Kazazović* (Esad Zgodić, VKBI, Sarajevo, 2000.g.). - God. IV, br. 10 (2002), str. 135.
527. (rec.) Bolje domaći nego tuđi vladar : *Ali-paša Rizvanbegović i njegovo doba* (Hamdija Kapidžić, ANUBIH, Sarajevo, 2001.). - God. IV, br. 10 (2002), str. 136-137.
528. (rec.) Naivnost krvlju plaćena : Mustafa Sućeska: *Krvava ćuprija na Drini*, DES, Sarajevo, 2001. - God. IV, br. 11 (2002), str. 104-105.
529. (rec.) Razgolićenje psihe zločinaca : Ismet Dizdarević, *Nezaborav usjeklina genocida*, Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava, Sarajevo, 2003. - God. IV, br. 15 (2003), str. 125-126.
530. (rec.) Čuvari autentičnosti hadisa : Šefik Kurdić, *Velikani islamske znanosti*, Islamska pedagoška akademija, Zenica, 2003. - God. IV, br. 16 (2003), str. 129.
531. (rec.) Geneza konstituiranja javnosti u BiH : Dr. Enver Demirović: *Javnost - pretpostavke konstituiranja ovog fenomena u Bosni i Hercegovini*, Avicena, Sarajevo, 2004. - God. VI, br. 21 (2005), str. 85-86.
532. (rec.) Uzroci koji su prethodili nasilnom pokrštavanju : Dr. Mustafa Memić: *Pojave prozelitizma u plavsko-gusinjskom kraju 1913. i 1919. godine*, Sarajevo, 2004. godine. - God. VI, br. 22 (2005), str. 90-91.
533. (rec.) Daije - s riječi na djela : Muhammed es-Sibbag: *Odlike uspješnog daije*, Izdavač: S. Zaimović, Zenica 2002. god. - God. VI, br. 23 (2005), str. 100.
534. (rec.) Kako ispuniti uvijete za bavljenje tefsirrom : Safvet Halilović, *Osnovi tefsira*, Islamska pedagoška akademija u Zenici, Zenica 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 106-107.
535. (rec.) Stradanje djece otkriva karakter rata i njegovu genocidnost : Mustafa Salihović, *Pokidani poljupci Podrinja*, Istraživačko dokumentacioni centar, Sarajevo 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 107-108.
536. (rec.) Nek izvori duše poteku : Aziz Nuhić: "Ciklusi duše", BZK Preporod, Konjic, 2005. - God. VII, br. 26 (2006), str. 111-112.
537. (rec.) Knjiga koja hrabri : Jusuf el-Kardavi: *Radosne vijesti o trijumfu islama*, Muslimansko bratstvo, Sarajevo, 2004. - God. VII, br. 26 (2006), str. 112.
538. (rec.) Čežnja, žal i gorčina : Miralem Resulović: *Samotna mahala*, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 94-95.
539. (rec.) Tragom muhadžirske drame : Safet Bandžović: *Iseļjavanje Bošnjaka u Tursku*, Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 95-96.
- Seljubac, Sead:**
540. (rec.) Izvori informacija : katalozi, leksikoni i enciklopedije. - God. III, br. 9 (2002), str. 108-115.
541. Četiri razine sure *El-Kehf*. - God. IV, br. 14 (2003), str. 32-36.
542. Vlasnici rovova. - God. VI, br. 24 (2005), str. 93-98.
543. Ibrahim a.s., i četiri ptice. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 4-12.
- Sijamhodžić-Nadarević, Dina:**
544. Didaktičko-metodičke ideje Burhanuddina Ez-Zernudžija. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 80-86.
- Sijamhodžić, Sabahudin:**
545. Muslimanska braća : najznačajniji muslimanski pokret u 20. stoljeću. - God. II, br. 6 (2001), str. 32-40.
- Sivčević, Hamdija:**
546. Muderis, pedagog i reformator Behram-begove medrese u Tuzli. - God. IV, br. 14 (2003), str. 50-59.
- Slatina, Mujo:**
547. Odgoj / obrazovanje između sekularizma i interkulturalizma. - God. I, br. 1 (2000), str. 14-25.
548. Principi učenja i razvoj ličnosti. - God. I, br. 2 (2000), str. 9-25.
549. Čovjek kao biće potreba i odgoj. - God. I, br. 3 (2000), str. 41-52.
550. Potrebe za naučno-pedagoškim institutom IZ u Bosni i Hercegovini. - God. II, br. 8 (2001), str. 177-181.
551. Tačan i istinit metodološki pristup istraživanju odgoja /obrazovanja. - God. III, br. 9 (2002), str. 36-49.
552. Procesi konfluentnog obrazovanja u ciklusu kultura - ličnost. - God. IV, br. 10 (2002), str. 12-25.
553. Uspješno podučavanje i/ili aktivno učenje u nastavi vjeronauke. - God. IV, br. 11 (2002), str. 52-67.
554. Briga o darovitoj djeci - strategijska

- borba za ekonomski prosperitet : Projekt za podsticaj društvene i pedagoške brige o darovitosti djece. - God. III, br. 12 (2002), str. 48-56.
555. Obrazovanje volje. - God. V, br. 20 (2004), str. 4-12.
556. Kritičko mišljenje kao praktično i teorijsko pitanje školskog obrazovanja. - God. VI, br. 22 (2005), str. 38-48.
- Smajić, Aid:**
557. Trening asertivnosti u djelima ranih muslimanskih učenjaka. - God. V, br. 20 (2004), str. 50-61.
- Smajić Muamera:**
558. Hasan Kafija - Pručak : Prusac, 1544 - 1615. - God. V, br. 20 (2004), str. 80-84. * U koautorstvu sa Mujom Košticem.
- Smajić, Ramiza:**
559. Školstvo u BiH na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. - God. I, br. 1 (2000), str. 100-105.
560. Povijest pod nogama : Fragmenti iz historije otimanja vakufa. - God. I, br. 3 (2000), str. 158-163.
561. Koju historiju učiti?. - God. II, br. 6 (2001), str. 132-136.
562. Aktuelna terminološka problematika u izučavanju osmanskog perioda historije Bosne i Hercegovine : Prema vakufnami Ahmed-age sina Husejnova za njegov vakuf u rodnoj kasabi Bugojnu. - God. II, br. 8 (2001), str. 208-212.
- Smajlović, Mustafa:**
563. (rec.) Tri sna o Aladži džamiji : Mirsad Sinanović: *San Hasana Nazira*, Conectum, Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 23 (2005), str. 107-109.
564. (rec.) Knjiga koja uči i brani od zaborava : Nela Beran: *Foči*, roman. - God. VII, br. 25 (2006), str. 115-116.
565. (rec.) Ljepota pjesničkog veza iz Rahimine sehare : Rahima Halimanović - Šehić: *Žar ognjišta, poezija*. - God. VII, br. 25 (2006), str. 116-117.
566. (rec.) Knjiga koju su ispisali rat i osvješćenje : Esad Kuskunović: *Ratovi, kušnje i opomene*, roman. - God. VII, br. 25 (2006), str. 117 - 118.
567. (rec.) Religiozna ljubav prema poeziji : Safet Sefer: *Bijela ptica, poezija*. - God. VII, br. 25 (2006), str. 119-120.
- Softić – Alibašić, Mersiha:**
568. Stres u nastavničkom pozivu i mogućnosti njegova prevazilaženja. - God. VII, br. 26 (2006), str. 39-44.
569. Odgojne poruke i vrijednosti u usmenim pričama Bošnjaka. - God. IV, br. 15 (2003), str. 68-81.
- Spahić, Mustafa:**
570. O hutbi. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 101,106.
- Stari Grci:**
571. Stari Grci. - God. III, br. 12 (2002), str. 83-90.
- Suhrawardi, Jahja Šihabuddin:**
572. Kazivanje o zapadnom izgnanstvu : Etički, pravni i običajno-pravni mehanizmi mirnog suživota u jugoistočnoj Evropi s posebnim osvrtom na osmanlijsko doba. - God. II, br. 5 (2001), str. 82-85. S arapskog: Mrahorović Muhamed.
- Svjedočanstvo s osjetnim zadržkama:**
573. (rec.) Svjedočanstvo s osjetnim zadržkama : Alija Izetbegović: *Sjećanja (autobiografski zapisi)*, TPK "Šahinpašić", Sarajevo, 2001. - God. II, br. 7 (2001), str. 148-149.
- Šahmanović, Sadžida:**
574. Piri Reis i njegove karte. - God. VI, br. 21 (2005), str. 66-70.
- Šeltut, Mahmud:**
575. Post. - God. I, br. 4 (2000), str. 40-41. S arapskog: Dautović Ferid.
- Šinkovec, Miha:**
576. Tespah - nanizane misli. - God. V, br. 19 (2004), str. 102-106. Sa slovenskog: Zdravić Nada.
- Šišić, Hadžib:**
577. Tarik (1908-1910). - God. II, br. 5 (2001), str. 120-132.
- Šljivo, Meho:**
578. (rec.) Povratak zajedničkim vrijednostima : Gunar Stolset, *Šta je onda čovjek - tekstovi za vjeru i razmišljanje*, Sejtarija 2003., s norveškog preveo Rasim Muratović. - God. V, br. 18 (2004), str. 129-130.
579. Tumačenje islama u savremenom svijetu - komunikološki diskurs. - God. V, br. 19 (2004), str. 90-100.
580. Komunikacijski planovi Kur'ana. - God. VI, br. 21 (2005), str. 24-29.
581. (rec.) "Medijski mongoli Zapada" pred zidinama istine : Mustafa Spahić, *Istina ili laži svijeta*, Bemust, Sarajevo 2006. - God. VII, br. 27 (2006), str. 115-117.
582. (rec.) Fenomenološki i hermeneutički ogled o islamskoj etici : (Mustafa Spahić: *Etika i društvo*, Bemust, Sarajevo 2006.). - God. VIII, br. 29 (2007), str. 92-93.

583. (rec.) Riznica Poslanikovog sunneta i edeba: Ibn Kajjim el-Dževzije, *Poslanikove fetve*, prijevod sa arapskog: Jasmin Hadžikadunić, El-Kelimeh, Beograd, 2006. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 93-94.
584. Retorika i manipulacija. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 60-64.
585. (rec.) Psihoanaliza srpskog negacionizma : Louise L. Lambrisch, *Efekt leptira*, Armis Print, Sarajevo, 2007. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 116-117.
586. Poštuj Božije granice. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 98-99.
- Štulanović, Muharem:**
587. Muallim el-Kutub : učitelj i odgajatelj srca (Vaz). - God. II, br. 7 (2001), str. 92-96.
- Taljić, Isnam:**
588. Povratak. - God. IV, br. 10 (2002), str. 102-106.
589. Tri pripovijesti s epilogom. - God. IV, br. 16 (2003), str. 88-97.
590. Književna alhemija i blasfemija Paula Coelho. - God. V, br. 17 (2004), str. 35-37.
591. (rec.) Savremenost i poslije šest i po stoljeća : Ibn Kajim el-Dževzi: *Knjiga o duši*, NID Novi Kevser, preveo: Mustafa Prljača. - God. V, br. 17 (2004), str. 168-169.
592. (rec.) Knjiga koja se hoće oduprijeti gubljenju identiteta raseljenih Bošnjaka : Nihad Krupić: *Ram za sliku moje Bosne, pripovijetke*, izdavač Krups Desing, Sarajevo-Vancouver, 2004. - God. V, br. 17 (2004), str. 169-170.
593. (rec.) Knjiga pune jezičke zrelosti : Aziz Kadribegović: *S onu stranu puta*, BZK Preporod - Centar Sarajevo, Sarajevo, 2004. - God. V, br. 17 (2004), str. 175-176.
594. (rec.) Lingvist u jeziku prozne poezije : Dževad Jahić Azizov: *Vitorin vrijes*, Podružnica pisaca Hercegovačko-neretvanskog kantona, Mostar 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 130-131.
595. (rec.) Sraz velike teme i velikog pisca : Tariq Ali: *Knjiga Salahudinova*, Bemust, Sarajevo, 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 136-138.
596. (rec.) Biserje književne umjetnosti : Amin Maluf: *Samarkand, roman*, Laguna, Beograd 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 138-139.
597. (rec.) Dvojica muslimana kao velikani 19. stoljeća : Boualem Bessaih: *Emir Abdulkadir i imam Šamil, Heroj Magreba i heroj Kafkaza*, Izdavačka kuća Ljiljan, Sarajevo, 2004. - God. V, br. 18 (2004), str. 140-141.
598. (rec.) Odbrana od zaborava : Kerim Lučarević Doktor: *Osuđeni na pobjedu, roman*, autorovo izdanje, Sarajevo 2004. - God. V, br. 19 (2004), str. 120-122.
599. (rec.) Doprinos BiH općoj historiji šerijatskog prava : Dr. Muharem Štulanović: *Urf, običaj kao pomoćni izvor šerijatskog prava sa osvrtom na Bosnu i Hercegovinu*, Islamska pedagoška akademija u Bihaću, 2004. - God. V, br. 19 (2004), str. 122-123.
600. (rec.) Knjiga zbog koje je Naser objesio Kutba : Sejjid Kutb: *Znakovi na putu*, u izdanju prevodilaca, Sarajevo 2004. - God. V, br. 19 (2004), str. 123-124.
601. (rec.) Raspirivanje nade : Alija Kebo: *Knjige mostopisaca*, Podružnica društva pisaca Hercegovačko-neretvanskog kantona, Mostar 2004. - God. V, br. 20 (2004), str. 94.
602. (rec.) "Da nije vjetrova i na nebu bi se uhvatila paučina" : Vehid Gunjić: *Na nebu paučina, Bosanske izreke*, Bosniaars, Tuzla, 2004. - God. V, br. 20 (2004), str. 95-96.
603. (rec.) Bošnjačko trgovanje vjerom. - God. V, br. 20 (2004), str. 96-97.
604. Surgun : Odlomak iz romana u rukopisu *Soko iznad Endelusa*. - God. VI, br. 21 (2005), str. 72-78.
605. (rec.) Maalouf na bosanskom jeziku : Amin Maalouf: *Balthazareova putovanja, roman*, Tugra, Sarajevo 2005. - God. VI, br. 22 (2005), str. 91-92.
606. (rec.) Iskrene priče o malim ljudima : Medžida Čehajić - Alagić: *Između sna i jave, priče*, Grafičar, Bihać, 2003. - God. VI, br. 22 (2005), str. 92-93.
607. (rec.) Riječ s mimbera u koricama knjige : Sulejman Bugari: *Vratimo se gospodaru, hutbe*, Conectum, Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 22 (2005), str. 93-94.
608. (rec.) Ugasit će se ime onih koji vole popularnost : Abdulvehhab eš-Šar'an: *Učenjaci i sufije*, prijevod i napomene mr. Mustafa Prljača, El-Kalem, Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 23 (2005), str. 104-105.
609. (rec.) Sto godina samoće : Miljenko Jergović: *Dvori od oraha*, Civitas d.o.o., Sarajevo, 2005. - God. VI, br. 23 (2005), str. 105-106.
610. (rec.) Knjiga sa 40 i još 40 pjesama : Meho Baraković, *Stocholm iznutra i druge pjesme*, Stocholm ochandra diktet, NIK Kujundžić, Lukavac, 2005. - III, br. 23 (2005),

- str. 106-107.
611. (rec.) Nordijski doprinos našem upoznavanju sa sobom : Dr. August Haimer: *Kroz Bosnu i Hercegovinu*, sa švedskog preveo dr. Izet Muratspahić, Drina, Upsala (Švedska) 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 112-114.
612. (rec.) Decenijski almanah profesora iz Srebrenice : Habib Mandžić: *Bosanske sirat - ćuprije*, Graphic Atelier Balich, Melbourne, 2005. - God. VII, br. 25 (2006), str. 114-115.
613. (rec.) Kurtuba : Odlomak iz završenog romana u rukopisu *Tajna knjiga Endelusa*. - God. VII, br. 27 (2006), str. 102-109.
614. (rec.) Kultura države kao ogledalo njenog društva : *Kultura države kao ogledalo njenog društva*, Hadžem Hajdarević, Tugra, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 27 (2006), str. 117-118.
615. (rec.) Hrabro i umješno o velikoj temi : Avdo Halilović: *Arhitekti i dželati*, izdanje autora, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 88-89.
616. (rec.) Talijanski pogled na rat i mir u Bosni : Šefko Kaloper: *Nešto slično, ne!*, izdanje autora, Brčko, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 89-90.
617. (rec.) Slova gorde gorčine : Džemaludin Latić: *Srebrenički inferno, Šahovići* (drugo izdanje), Connectum, Sarajevo, 2006. - God. VII, br. 28 (2006), str. 90-91.
618. (rec.) Prilog razumijevanju iščitavanja sire : Muhammed revvas Kal'ahdži: *Ličnost posljednjeg Allahovog poslanika, s arapskog preveli hfz. Safvet Halilović i Mehmed Klico, El-Kalem, Sarajevo, i Islamski pedagoški fakultet u Zenici* 2006. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 95-95.
619. (rec.) Uživljenost u Muhadžirski život na sjeveru : Uzeir Bukvić: *Sijermina djeca, reportaže*, izdanje autora, Sarajevo-Oslo, 2006. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 9 6-96.
620. (rec.) Odsmejnuti podsmijeh hronike rata : Enver Mehmedbašić: *Spomenar - Sarajevu s ljubavlju*, Udruženje novinara veterana BiH, Sarajevo, 2006. - III, br. 29 (2007), str. 97-97.
621. (rec.) Knjiga s osjećajem za mjeru : Samir Tahirović: *Kuća na četiri vode*, BZK Preporod, Donji Vakuf, 2006. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 97-98.
622. (rec.) Primjer koji treba slijediti : *Amber, prvi broj glasila Islamske skupnosti u Sloveniji*, Ljubljana, januar 2007. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 98-99.
623. Samo se varakam nagađajući koji smo još živi, a koji nismo živi. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 76-79.
624. (rec.) "Vodič kroz Istanbul" : Orhan Pamuk: *Dževdet beg i sinovi*, Libris, Sarajevo, 2007. - God. VIII, br. 30 (2007), str. 83-84.
625. (rec.) Podsjećanje na Rumija i sjećanje na Sarajevo kojeg i ima i nema : Nedžmudin Nesuh (Nedžad Latić): *Zlatni bejt*, Bosančica print, Sarajevo, 2007. - II I, br. 30 (2007), str. 85-86.
626. (rec.) O imamima, s mnogo ljubavi : Džemal Salihspahić: *Imam*, izdavač Medresa Osman-ef. Redžović, Čajangrad, Visoko, 2005. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 1 18-119.
627. (rec.) Korisna inicijativa iskusnog imama : Ebul E'ala el-Mevdudi: *Korisna uputstva za razumijevanje Kur'ana*, Priedio i preveo Taib-ef. Pašanbegović, Bošnjacka islamska zajednica Gazi Husrev-beg, Toronto, Kanada, 2006. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 119.
628. (rec.) Izazovi islamske ekonomije : Muharem-ef. Šabić: *Islamska ekonomija*, izdanje autora, Sarajevo, 2006. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 119-120.
- Taštan, Osman:**
629. Razumijevanje Kur'ana - pristup Huseina Ataya. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 74-85.
- Tinjak, Muamer:**
630. Pohvalne osobine u ljudskom ponašanju. - God. VII, br. 26 (2006), str. 28-32.
631. Ebu Bekr Es-Siddik (632.-634.) : Pismena priprema za realizaciju. - God. VII, br. 27 (2006), str. 38-43.
632. Čovjek koji je davao zekat : pismena priprema za realizaciju nastavnog časa. - God. VII, br. 28 (2006), str. 48-52.
633. Socijalna i emocionalna klima u razredu. - God. VIII, br. 29 (2007), str. 69-74.
634. Iskrenost u riječima i postupcima : pismena priprema za realizaciju nastavnog časa. - God. VIII, br. 32 (2007), str. 75-78.
- Tobudić, Rasim:**
635. Stavovi učenika osnovne škole o inkluzivnom stanju. - God. V, br. 17 (2004), str. 84-93.
636. Pronađi prijatelja koji zna čuti : Rad s traumatiziranom djecom. - God. V, br. 20 (2004), str. 38-42.
637. Pričaonica. - God. VI, br. 22 (2005),

str. 49-52.

638. Promocija mentalnog i emotivnog zdravlja učenika. - God. VII, br. 25 (2006), str. 72-76.

639. Kako smo upisali dijete sa teškoćama u razvoju u redovnu osnovnu školu. - God. VII, br. 28 (2006), str. 41-47.

Tokača, Mirsad:

640. Lahkoća ili umijeće zaboravljanja (ars oblivionalis). - God. VIII, br. 30 (2007), str. 30-33.

Topoljak, Sulejman:

641. Poslanikove odgojne metode : Kako su Poslanik, a.s., i ashabi prenosili islamsko vjerovanje djeci muslimana. - God. II, br. 5 (2001), str. 25-40.

642. Kako efikasno postupati u Da'wi - pozivanju islamu. - God. III, br. 9 (2002), str. 10-18.

Trako, Salih:

643. Prvi mekteb u Bugojnu : Prema vakufnami Ahmed-age sina Husejnova za njegov vakuf u rodnoj kasabi Bugojnu. - God. II, br. 8 (2001), str. 204-206.

Turanović, Mirsad:

644. (rec.) "Prilozi" u čast Fehima Nametka : *Prilozi za orijentalnu filologiju* 52-53/2002-2003. - God. V, br. 18 (2004), str. 141-143.

Vejo, Edina:

645. Islamska srednjoškolska vjeronauka. - God. I, br. 1 (2000), str. 59-61.

646. Metode praćenja učenikovog osobnog rasta u vjeri. - God. I, br. 2 (2000), str. 69-70.

647. Zašto konfesionalna vjeronauka ?. - God. I, br. 3 (2000), str. 84-85.

648. (rec.) Upoznavanje Uzvišenog Allaha Njegovim savršenim vrlinama : Mensur Valjevac, *Upoznavanje Uzvišenog Allaha Njegovim savršenim vrlinama*, Zenica, 2000., god. - God. II, br. 5 (2001), str. 162.

649. Pozicija nastave islamske vjeronauke u kontekstu reforme škole. - God. IV, br. 16 (2003), str. 4-6.

Veladžić, Ismet:

650. Nastavni plan i program medresa i islamski poziv danas. - God. II, br. 8 (2001), str. 104-106. U koautorstvu sa Zijadom Ljevakovićem.

Velić, Muhamed:

651. Izgubljeni mir. - God. V, br. 17 (2004), str. 102-108.

Wieshaider, Wofgang i Schmied Martina:

652. Islam i evropska unija: Austrijski model. - God. VI, br. 24 (2005), str. 43-54. S engleskog: Seferović Samira.

Wong, Paul T.P; Psyuch D. C.:

653. Kako pisati prijedlog istraživačkog projekta. - God. VII, br. 26 (2006), str. 48-52. S engleskog: Mustafić Ifet.

Zalta, Anja:

654. Muslimani u Sloveniji. - God. VI, br. 24 (2005), str. 19-30. Sa slovenačkog: Šeta Djermana.

Zildžić, Ahmed:

655. Ogljed o prijevodu i prevodiocima. - God. VII, br. 25 (2006), str. 53-58.

Zimić, Amir:

656. Rahmetullahi alejhi Hfz. Mahmud - ef. Traljić 28.04.1918. - 28.12.2002. - God. III, br. 12 (2002), str. 111-112.

657. (rec.) Odgovori koji se traže : Selman Selhanović: *Bošnjački odgovori* 3, El-Kalem, Sarajevo, 2007. god. - God. VIII, br. 31 (2007), str. 117-118

REGISTAR TEMA

- A**
- Abortus: 4
 Ahlak: 197, 198, 583
 Ajtmanov, Džingiz: 389
 Akaid: 195, 196
 Akaid: 429
 Aladža: 568
 Alkohol: 308, 426
 Američki muslimani: 7, 8, 11, 366, 462, 518
 Amerika: 59
 Arapski Jezik: 42, 45, 48, 243, 343
 Arhitektura: 204, 205, 615
 Assad Muhamed: 364
 Ataya, Huseina: 629
 Atlas: 258
- B**
- Bajram: 134
 Balkan: 211, 224, 479
 Banjaluka: 99
 Bašagić, Safvet-beg: 381
 Behar: 206, 213
 Behrem-begova medresa: 546
 Belaruzi: 180
 Biblija: 153, 295
 Biblioteke: 173
 Bistigija - Jakubovići: 439
 Bogatstvo: 150
 Bojić, Muhamed: 217
 Bonton: 309, 310, 311, 312
 Bosanski jezik: 340, 384, 489
 Bosanski sandžak: 296
 Bosna: 218, 228, 288, 296, 339, 612
 Brak: 262, 437
 Bugojno: 156, 563, 643
- C**
- Civilizacija: 315
- Č**
- Časopisi: 142, 188, 189, 206, 213, 396, 577
 Čaušević, Džemaludin: 90, 350
 Čovjek: 71
- Ć**
- Ćatić, Musa Ćazim: 382
- D**
- Da Vinči: 9, 10
 Demografija: 24
 Demokratija: 187
 Derviš, Mahmud: 193
 Dijalog: 84, 190, 315, 318, 352, 368
 Dijaspóra: 366, 370
 Dizdar, Mak Mehmedalija: 372
 Djeca: 140, 141, 270, 274, 278, 426, 554, 639
 Droga: 47
 Država: 64, 65
 Duša: 271
- DŽ**
- Džamija: 316
 Džihad: 44
- Đ**
- Đikić, Osman, 379
 Đozo, Husein: 149
- E**
- Ebu Bekr Es-Siddik: 631
 Ebu Bekr: 38
 Ekologija: 221, 292, 465
 Endelus: 491, 604, 613
 Ersoy, Mehmed Akif: 62
 Estetika: 88
 Etika: 6, 91, 357, 371, 582
 Evlija: 196
 Evropa: 22, 37, 73, 128, 168, 288, 289, 363, 393
- F**
- Farabi: 220
 Fard: 113
 Fetva: 583
 Fikh: 117, 263, 346, 514, 699
 Filozofija: 212, 358, 422
 Fizika: 109
 Foča: 525, 536, 563, 564
 Fočak, Muhamed: 131
 Foucault: 334
 Fundamentalizam: 27
- G**
- Gazali: 21, 91, 169, 355

Gazi Husrev-begova biblioteka: 26, 300, 301
 Genocid: 108, 129, 145, 186, 211, 224, 228,
 331, 348, 413, 436, 446, 460, 525, 535
 Globalizacija 27, 66, 101, 352, 354
 Goethe: 316
 Gusinje: 532

H

Hadis: 34, 320, 530
 Hadž: 148, 498
 Hadžić, Osman Nuri: 158
 Hafiz: 57
 Halebi, Imrahim: 125
 Halifa: 501
 Handžić Mehmed: 86, 120
 Hanefijski Mezheb: 346
 Hasanefendić, Seid: 466
 Hidr: 302
 Hidžab: 103, 393
 Hidžra: 539
 Hifz: 57, 115, 118
 Historija Bosne: 214, 217, 295, 406, 563
 Historija Islama: 38, 87
 Holokaust: 460
 Horozović, Irfan: 507
 Hikmet: 122
 Hutba: 40, 203, 260, 286, 336, 351, 420, 431,
 484, 488, 570

I

Ibn Arebi: 220
 Ibn Betuta: 52
 Idžma: 490
 Imam: 116, 296, 370, 487, 533, 627, 626
 Intervju: 51, 82, 659
 Iqbal, Muhamed: 415
 Iran: 230
 Isa, a.s.: 9, 72
 Iseljavanje: 540
 Iskrenost: 119
 Islam, 13, 15, 18, 25, 28, 31, 33, 36, 60, 64, 81,
 167, 187, 190, 191, 194, 200, 201, 219, 238,
 289, 303, 347, 353,
 Islamska država: 65
 Islamska ekonomija: 629
 Islamska filozofija: 220, 231
 Islamska ličnost: 21
 Islamska pedagogija: 323, 462

Islamska zajednica: 98, 203, 477, 486, 495,
 506, 519, 550
 Islamski svijet: 258
 Islamsko Bankarstvo: 400
 Islamsko slikarstvo: 1, 2, 291, 466, 450
 Istina: 23, 447
 Istočno pitanje: 224
 Izetbegović Alija: 573

J

Japan: 273
 Judaizam: 259

K

Karadžoz-begova medresa: 480
 Karen Armstrong : 61
 Kazazović, Salih : 534
 Kazna: 268
 Kloniranje: 357
 Kloniranje: 6
 Književnost: 50, 95, 158
 Komunikacija: 272, 286, 313, 540, 579, 580
 Konjic: 297, 456
 Kositerović, Halil-beg: 156
 Kršćanstvo: 10, 68, 259, 289, 435, 503
 Kuća: 204, 205
 Kulenović, Skender: 371
 Kur'an: 14, 115, 118, 121, 122, 124, 154, 171,
 178, 295, 355, 362, 364, 414, 464, 467, 504,
 511, 580
 Kurtubi: 316

L

Ličnost: 21, 91, 144, 150, 281, 410, 461, 549,
 553
 Livno: 341

M

Mahfuz, Nedžib: 55, 245
 Malik Ibn Enes: 34;
 Mediji: 184, 189, 194, 272, 495, 497, 518
 Mektebi: 83, 643
 Meleki: 195
 Merdesa: 5, 97, 156, 181, 182, 197, 198, 287,
 335, 432, 480, 652
 Mevlevije: 423
 Mevlevije: 77
 Mevlud: 344, 380
 Muallim: 58, 188, 408, 421

Muftići: 443
 Muhammed, a.s.: 85, 126, 195, 267, 461, 524,
 584, 619, 642
 Mujezin-zade, Ahmed: 438
 Mulabdić, Edhem: 158, 395, 433
 Mulaibrahimovići: 443
 Mulić, Hamdija: 114, 462
 Muslimanska braća: 545
 Mutezile: 448
 Muvekkit: 406
 Muzaferije: 441
 Muzej: 151

N

Namaz: 161, 515
 Nametak, Fehim: 644
 Nasr, Husein: 177, 221
 Nastava: 43, 84, 109, 161, 162, 247, 458, 478,
 499, 568, 650
 Nauka: 19, 69, 135, 153, 192
 Nemoral: 4
 Norveška: 102
 Nursi: 227

O

Oblačenje: 103, 393
 Obrazovanje: 6, 13, 43, 44, 75, 78, 79, 80, 81,
 97, 98, 100, 102, 136, 143, 161, 163, 166, 168,
 174, 184, 249, 250, 319, 320, 325, 349, 356,
 369, 394, 404, 416, 455, 475-477, 481, 517,
 551
 Odgoj: 12, 21, 29, 44, 78, 79, 83, 100, 113, 114,
 126, 140, 143, 144, 184, 241, 247, 267, 268,
 271, 274, 276, 278, 306, 325, 349, 433, 452,
 453, 485, 547, 549
 Omer r. a.: 38
 Opojna sredstva: 47
 Orientalisti: 211, 390

P

Palestina: 193
 Panislamizam: 401
 Pečevi: 214
 Pedagogija: 189, 323, 411, 461, 550
 Plav: 532
 Poezija: 193, 208, 222, 223, 226, 234, 235, 238,
 376, 377, 385, 470, 471, 567
 Pokršćavanje: 532
 Porodica: 18, 139, 154, 262, 276, 281, 437

Post: 575
 Pozdrav: 308
 Požega: 407
 Priroda: 221, 465
 Prostitucija: 4
 Prosvjeta: 41
 Prozelitizam: 532
 Prusac: 558
 Pruščak, Hasan Kafi: 397
 Psihologija: 105
 Putopisci: 52, 107

R

Rat: 96, 113, 210, 567, 621
 Religija: 101, 102, 105, 327, 352, 409, 422
 Rifdi: 442;
 Rizvanbegović, Ali-paša: 527
 Rumi: 292, 316, 418; 469, 625

S

Sabrihadžihafizovići: 441,
 Salihbegović, Melika: 375
 Sandžak: 95, 222
 Saobraćaj: 152
 Sarajlić, Šemsudin: 383
 Schimmel, Annemarie: 360
 Sekte: 74, 546
 Sekularizam: 66, 361, 548
 Selam: 310
 Selimović, Meša: 402
 Serdarević, Muhamed Seid: 146, 298
 Sidran, Abdulah: 373
 Sikirići: 440;
 Siromaštvo: 150
 Slovenci: 398, 656
 Smailbegović, Mesud: 173
 Spahić, Derviš: 147
 Srbija: 436
 Srce: 588
 Srebrenica: 108, 113, 129, 186, 226, 254, 342,
 618
 Srpska crkva: 32
 Stanovanje: 204, 205
 Strip: 54
 Sufizam: 29, 77, 175, 192, 290, 375, 382, 423,
 608
 Sujuti: 248, 365, 367
 Svirac: 443

T

Tarik: 577
 Tefsir: 15, 121, 122, 123, 124, 130, 132, 171,
 178, 355, 362, 364, 464, 467, 504, 511, 541-
 543, 629
 Temišvarski: 299
 Terorizam: 39
 Tešanji: 172, 173, 174, 264
 Tesavuf: 29, 77, 175, 192, 290, 382, 423
 Tolerancija: 73, 190, 315, 358, 455
 Tortura (teror): 96, 139, 233
 Traljić, Mahmud: 658
 Trebinjac, Ibrahim: 127
 Turban: 501
 Turska: 14, 62, 540

U

Udžbenici: 421, 60, 88, 164, 197, 198, 215,
 241, 277, 405, 446
 Ulema: 122, 127, 131, 14,6 147, 149, 173, 264,
 293, 298, 546, 608
 Ummet: 179

V

Vakuf: 325, 434, 561
 Velika Kladuša: 279, 280
 Viša djevojačka škola: 403
 Vjera: 19, 71, 94, 265, 363, 427, 579
 Vjeronauka: 20, 22, 111, 112, 164, 199, 275,
 304, 305, 317, 318, 405, 409, 478, 482, 483,
 502, 513, 553, 645, 649
 Vjerske zajednice: 463
 Vlast: 64, 208
 Voda: 183
 Volja: 555
 Vrijeme, 2, 46, 181, 314

Z

Zapad: 36
 Zar: 103
 Zdravlje: 92, 305, 306, 392, 638
 Zekat: 633
 Zenica: 151
 Zernudži, Burhanuddin: 544
 Zločin: 525, 535
 Znanje: 135

Ž

Žena: 49, 322

REGISTAR PREVODILACA

Abadžić-Hodžić Aida: 61,117, 425
 Abadžić -Navaey Azra: 439
 Agić Nadira: 472
 Agić Senad: 472
 Alibašić Ahmet: 435, 427, 437
 Alispahić Zehra: 59
 Bakšić Sabina: 273
 Bašić Kemal: 244
 Begić Azra: 153
 Dautović Ferid, 4, 575
 Fatić Almir: 192, 303
 Fazlić Hazim: 517
 Filan Kerima: 246
 Grabus Halima: 60
 Grabus Nedžad: 453
 Hadžimulić Halid: 505
 Jusić Mersiha: 323
 Jusić Muhamed: 11
 Kahteran Nevad: 63
 Karčić Fikret 509
 Karčić Hamida: 393, 509
 Karić Enes: 344, 447, 521
 Kovač Mirnes: 13, 74, 167, 518
 Krka Aida: 6
 Kukavica Edin: 422
 Latić Džemaludin: 6, 66, 67, 68, 69, 70, 316
 M. C: 508
 Mešić Muriz: 512
 Mrahorović Muhamed: 572
 Muratović Rasim : 28
 Mustafić Šerif: 101, 155
 Mustafić Ifet: 321, 653
 Osmanbegović Samira: 481
 Pašanović Fikret: 94, 219, 424
 Pitić Remzija: 518
 Seferović Samira: 652
 Seljubac Sead: 270, 271
 Sijamhodžić Sabahudin: 294
 Sinanović Ermin: 510
 Smajić Aid: 21, 436, 522
 Smajić Muamera: 369
 Smajić Senaid: 293
 Smajlović Ismail: 410
 Suljić Mevla: 93
 Šeta Djermana: 14, 654
 Trnka Amira: 59
 Zdravić Nada: 576

NOVI muallim Br. 32

NOVI muallim



ČASOPIS ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

God VIII • br. 32 • Cijena 5 KM, za inozemstvo 5€

SARAJEVO, 17. RAMAZAN 1428. / 29. DECEMBAR 2007.



**BIBLIOGRAFIJA
RADOVA
NOVOG MUALLIMA
33-43**

Osman LAVIĆ

Abadžić-Hodžić, Aida:

1. Kultura sjećanja i kritičko propitivanje tradicije moderniteta : Važnost sedme i osme decenije 20. stoljeća u BH. kulturnoj historiji. God. XI/2010., br. 43, str. 38-44.

Ahmetagić, Sabaheta:

2. Povezanost uspjeha učenika u osnovnoj školi i Gazi Husrev-begovoj medresi u školskoj 2009/2010. God. XI/2010., br. 43, str. 52-62.

Abdellatif Omaya:

3. Žene u islamskim pokretima; ka islamskom modelu ženskog aktivizma. God. X/2009., br. 39, str. 83-89. S engleskog: Karčić, Hamida. *U koautorstvu sa: Ottaway, Marinom.

Alešević, Ishak:

4. Ilmihal za našu djecu u Njemačkoj (Mustafa Klanco, ilmihal, 1; saradnici: M. Tinjak i R. Pitić, urednik: M. Tinjak; ilustracije; E. i E. Durmišević; recenzenti: M. Spahić i N. Grabus; izdavač: Mešihat islamske zajednice Bošnjaka u Njemačkoj, Sarajevo - Kamp Lintfort - Dortmund, 2008., 96 strana). God. IX/2008., br. 34,
5. O hutbi. God. IX/2008., br. 36, str. 100, 104. *Recenzija hutbe.
6. Kako i zašto ponovo početi čitati? God. X/2009., br. 39, str. 48-56.

Alibašić, Ahmet:

7. O duhovnim virusima, antibioticima, deterđentima i još mnogo čemu. /Dersovi i druženja, Sulejman Bugari, Sarajevo, Connentum, 2. izd., 2009., 191. str./ God. X/2009., br. 38, str. 172-173. *Prikaz.
8. Dijalog među objavljenim religijama. God. X/2009., br. 40, str. 38-48.

Alibegović, Ešref:

9. Takvaluk - glavni cilj ramazanskog posta. God. IX/2008., br. 35, str. 156-157.

Alispahić, Zehra:

10. Vazovi koji se rado čitaju i dugo pamte. / Omer Begić, Vazovi, El-Kalem, Sarajevo, I izdanje 2005., II izdanje 2008./ God. IX/2008., br. 34, str. 140-141. *Prikaz.

11. Od "Nevjestine noći" do "Govora koji liječi". /Tarikatski časopis Kelamu-l šifa', Udruženje građana Hastahana, tekija Mesudija/. God. IX/2008., br. 34, str. 141-142. *Prikaz.

12. Greška u koracima. God. IX/2008., br. 35, str. 133-134.

13. /"Vjetrometina i cvjetovi trske" - Na putu osvješćivanja Bošnjaka, dr Muhamed Huković, Perzijsko-bosanski koledž sa internetom, Ilijaš, 2009., 225 str./ God. X/2009., br. 38, str. 171-172. *Prikaz.

14. Ramazanskom programu vratiti njegovu

duhovnost. God. X/2009., br. 39, str. 14-18.

15. Kur'an i Poslanik ne kazuju da se žena smije tući i zlostavljati. /Abdulhamid A. Ebu Sulejman: Bračne nesuglasice - Vraćanje ljudskog dostojanstva posredstvom viših ciljeva Šerijata, Centar za napredne studije i Ženski edukacioni centar Nahla, Sarajevo, 2009. godina./ God. XI/2010., br. 41, str. 123.

16. Uvodnik. God. X/2009., br. 42, str. 2.

Aliu, Ataullah:

17. Musliman uvremenu i eventualna marginalizacija Božanskog sistema. God. XI/2010., br. 41, str. 114-118.

Antunez, Juan Carlos:

18. Integracija sigurnosne perspektive administriranja islamskih pitanja u sekularnim državama: slučaj Bosne i Hercegovine. God. X/2009., br. 38, str. 111-120. S engleskog: Zimić - Bećirović, Arnela. *Rad je prezentiran na međunarodnoj konferenciji Administriranje islamskih pitanja u sekularnoj Evropi: Iskustva Jugoistočne Evrope, Sarajevo, 17. - 19. april 2009. godine.

Arifović, Abdulah:

19. Metoda demonstracije u nastavi vjeronauke. God. XI/2010., br. 43, str. 93.

Arnaut, Vehid:

20. Ekološka aktivnost imama u džematu. God. IX/2008., br. 35, str. 90-94.

21. O hutbi. God. IX/2008., br. 37, str. 139; str. 145. *Recenzija hutbe.

Arnaulalić, Mirsad:

22. Analiza zastupljenosti tema o halalu i haramu u mektebskoj nastavi. God. X/2009., br. 40, str. 97-102.

Babić, Mile:

23. Intersubjektivnost je primarna relacija. God. X/2009., br. 38, str. 52-54.

Bajrić, Fikret:

24. Ljubav i opsesija. God. IX/2008., br. 34, str. 128-129.

Bakr, Salwa:

25. Zapad i muslimanski svijet: Uzajamne predodžbe. God. IX/2008., br. 36, str. 36-42. S engleskog: Smajić Aid. *Iz izvještaja Instituta za vanjske kulturne odnose u Štuttgartu. U koautorstvu sa Karčić, Fikretom i drugim.

Bandžović, Safet:

26. Krajina u historiji i mitu. /Ramiza Smajić, "Bosanska krajina: historija, legende i mitovi", Dobra knjiga, Sarajevo, 2009., str. 219./ God. X/2009., br. 38, str. 164-165. *Prikaz.

Bašić, Kemal:

27. Muhammed b. Pir Ali Birgivi - život i djelo. God. IX/2008., br. 35, str. 102-112.

Bećar, Ismet:

28. Religijski folklor. God. X/2009., br. 39, str. 19-22.
 29. Stopama Božijeg poslanika. /Stopama Božijeg poslanika - Pouke iz života Muhammeda, a.s., Tarik Ramadan, Udruženje ilmijje IZ u BiH, Sarajevo, 2010./ God. XI/2010., br. 41, str. 120. *Prikaz.
 30. Stereotip i predrasude u medijima prema islamu: zar na zapadu postoji neki drugi bog? /Marko, Davor, Zar na Zapadu postoji neki drugi bog? Sarajevo - Medijaplan institut, 2009./ God. X/2009., br. 42, str. 137-138. *Prikaz.

Beganović, Midhat:

31. Idžtihad u diskursu Huseina Đoze. God. X/2009., br. 40, str. 63-69.

Beglerović, Samir:

32. Savremeno muslimansko mišljenje pred izazovima ekološke krize. God. IX/2008., br. 35, str. 70-77.
 33. Naše rasprave. God. IX/2008., br. 37, str. 4-7.
 34. Prilog izučavanju tesavvuvske misli i tarikatske prakse u XX stoljeću. God. X/2009., br. 42, str. 59-66.
 35. O perspektivi mektebske nastave. God. XI/2010., br. 43, str. 4-6.

Bešlić, Belma:

36. Kako pomiriti vjerničko i građansko ili prevazilaženje tenzija u razumijevanju svijeta i života. /"I vjernice i građanke", Zilka Spahić-Šiljak i Rebeka Jadranka Anić, TPO Fondacija i CIPS-Univerziteta u Sarajevu, 2009., Sarajevo./ God. X/2009., br. 42, str. 132-133.*Prikaz.

Bilajac, Amra:

37. Hand Kung i projekt Svjetski ethos. God. X/2009., br. 38, str. 22-26. *U koautorstvu sa: Jašić, Orhan.

Blair, S. Sheila:

38. Fatamorgana islamske umjetnosti: Razmišljanja o proučavanju jedne opsežne oblasti. God. IX/2008., br. 36, str. 43-53; br. 37, str. 61-74; God. X/2009., br. 38, str. 88-96; br. 39, str. 103-116. S engleskog: Abadžić - Hodžić Aida. *U koautorstvu sa: Bloom, Jonathan M.

Bloom, Jonathan M.

39. Fatamorgana islamske umjetnosti: Razmišljanja o proučavanju jedne opsežne oblasti. God. IX/2008., br. 36, str. 43-53; br. 37, str. 61-74; God. X/2009., br. 38, str. 88-96; br. 39, str. 103-116. S engleskog: Abadžić - Hodžić Aida. *U koautorstvu sa: Blair, S. Sheila.

Bosto, Sulejman:

40. Odgovornost u znanstveno-tehnološkom dobu. God. X/2009., br. 38, str. 49-51.

Burić-Kos, Edina:

41. Mektebski udžbenici.. God. XI/2010., br. 43, str. 7-13.

Cikotić, Aljo:

42. Lađa tone. God. X/2009., br. 39, str. 131-134.

Cvrk, Mirsad:

43. Kršenje ljudskih prava u BiH u periodu od 1996. do 2006. godine. God. X/2009., br. 40, str. 70-75.

Čajlaković, Muhamed:

44. O hutbi. God. IX/2008., br. 34, str. 131; str. 135; br. 36, str. 101; str. 105. *Recenzija hutbe.
 45. O fetvi. God. X/2009., br. 38, str. 135-140.

Čajlaković, Zehra:

46. Propisi posta : Kategorija lica koja su oslobođena posta. God. IX/2008., br. 35, str. 59-62.

Čajlaković, Zekerijah:

47. Šukr - zahvalnost Allahu, dž.š. God. IX/2008., br. 37, str. 140-143.

Čamdžić, Izet:

48. Lijep govor, govor upute. God. X/2009., br. 38, str. 154. *Recenzija hutbe.
 49. Stid je dio vjere. God. X/2009., br. 38, str. 158. *Recenzija hutbe.

Čauš, Amir:

50. Dova : Pismena priprema za realizaciju nastavnog časa. God. XI/2010., br. 43, str. 94-108.

Čelebić, Almedina:

51. Odgoj i obrazovanje muslimanke. God. X/2009., br. 39, str. 90-94.

Čeliković, Muslija:

52. Nasilje nad ženama. God. X/2009., br. 39, str. 126-128.

Čeliković, Sulejman:

53. O hutbi. God. IX/2008., br. 35, str. 155; str. 159. *Recenzija hutbe.

Dautović, Ferid:

54. O hutbi. God. IX/2008., br. 35, str. 154; str. 158. *Recenzija hutbe.
 55. Bošnjaci na pola puta. God. X/2009., br. 40, str. 153-154. *Prikaz. knjige Muhameda Velića.
 56. Kako Islamsku zajednicu učiniti efikasnom? God. XI/2010., br. 41, str. 15-18.

Dedić, Samir:

57. Vjeroučitelj u strukturi Islamske zajednice :

Ka novom ustavu Islamske zajednice. God. IX/2008., br. 34, str. 113-126.

58. Vjeronaučni udžbenik za učenike 5. Razreda. / Mustafa Prljača i Nezir Halilović, "Vjeronauka za peti razred osnovne škole", "El - Kalem", Sarajevo, 2008./ God. IX/2008., br. 36, str. 108-110. *Prikaz.
59. Priručnik za vjeroučitelje i predavače religije : Savjetodavno vijeće Komisije stručnjaka ODIHR-a za slobodu vjeroispovijesti i vjerovanja, /,Toledo: Vodeća načela o podučavanju o religijama i vjerovanjima u državnim školama", OSCE/ODIHR, Sarajevo, septembar 2008./ God. IX/2008., br. 36, str. 110-112. *Prikaz.
60. Web-stranica Udruženja vjeroučitelja Kantona Sarajevo, www.vjeroucitelji.ba. God. X/2009., br. 38, str. 173-175. *Prikaz.
61. Jesu li Kevser i Kevserko konkurentni na tržištu školske štampe? God. X/2009., br. 39, str. 118-124.
62. Kur'ansko poglavlje *en-Nasr* (pomoć) : Pisana priprema za čas Islamske vjeronauke. God. X/2009., br. 40, str. 90-96.
63. Vjeronauka za suživot naspram politizacije religije u kontekstu reforme obrazovanja. God. XI/2010., br. 41, str. 26-32.
64. Udruženje vjeroučitelja islamske vjeronauke u BiH - od ideje ka realizaciji. God. X/2009., br. 42, str. 10-14.

Dizdarević, Mevludin:

65. Debate na stranicama "Preporoda" u periodu od 1998. do 2008. God. IX/2008., br. 36, str. 18-26.
66. Islam i Zapad - problem definiranja. God. IX/2008., br. 37, str. 44-49.
67. Vratiti dostojanstvo vjerskom govoru. God. X/2009., br. 39, str. 27-32.
68. Kritika ideologija u Busuladžićevom mišljenju. God. X/2009., br. 40, str. 56-62.
69. Bosanski islam u intelektualnim horizontima Mustafe Busuladžića. God. X/2009., br. 42, str. 30-36.

Draganović, Selvira:

70. Vuk u janjećoj koži : psihološki profil psihopate. God. X/2009., br. 40, str. 103-108.

Drkić Munir:

71. Porijeklo naziva dnevnih namaza u bosanskom jeziku. God. XI/2010., br. 41, str. 94-102.
72. Prijevod djela iz naše tradicije. /Hadže Šemsuddin Muhammed ibn Muhammed Hafiz Širazi: DIVAN, s perzijskog preveo Bećir Džaka. Stilizacija teksta: Mr. Amina Šiljak-Jasenković, Amir Kujović, Muamer Kodrić. Izdavač: Naučno-istraživački centar "Ibn Sina", Sarajevo, 2009./ God. X/2009., br. 39, str. 140-141.*Prikaz.

Duranović, Elvir:

73. Islamska vjeronauka u osnovnim i srednjim školama na području kotarskog vakufsko-mearifskog povjerenstva u Bugojnu između dva rata. God. X/2009., br. 40, str. 119-124.

Durić, Rašid:

74. Duhovni most između islamskog orijenta i kršćanskog okcidenta u monografiji "Kultura Bošnjaka" dr. Smaila Balića. God. IX/2008., br. 34, str. 14-23.
75. Romani Hazima Akmadžića između klasičnoga realizma i postmoderne. God. XI/2010., br. 41, str. 42-52.

Durmišević, Behija:

76. Tematizacija pitanja žene u bošnjačkom razumjevanju islama u XX stoljeću. God. X/2009., br. 42, str. 70-73.

Durmišević, Enes:

77. Autonomnost i sveukupna organiziranost Islamske zajednice (sto godina od donošenja statuta za autonomnu pravu islamskih vjerskih i vakufsko-mearifskih poslova u Bosni i Hercegovini. God. X/2009., br. 38, str. 60-66.

Džambegović, Emir:

78. Vjeroučitelj u javnom diskursu. God. X/2009., br. 42, str. 23-27.

Džilo, Hasan:

79. Polarizacija bića u Ibn Sininoj filozofiji. God. IX/2008., br. 37, str. 84-97.
80. Glavne kategorije Ibn Sininog učenja vezane za razmatranje problema bića. God. XI/2010., br. 41, str. 82-92.

Efendić, Nirha:

81. O ljubavi i ratu. /Mirsad Sijarić, Još jedan pjesma o ljubavi i ratu; Connectum, Sarajevo, 2008./ God. IX/2008., br. 35, str. 166. *Prikaz.

El-Fadl, Khaled Abou:

82. Interakcija sa nemuslimanima i spasenje. God. IX/2008., br. 35, str. 4-11. S engleskog: Karčić Harun.

El-Gazali, Ebu Hamid Muhammed:

83. O sreći : Čovjekovo savršenstvo i sreća sastoje se u usvajanju savršenstava Uzvišenog Allaha i ukrašavanju sa značenjima Njegovih atributa i imena u mjeri koliko je to pojmljivo čovjeku. God. IX/2008., br. 34, str. 4-12. S arapskog: Fatić, Amir.

Eminović, Hasan:

84. Pozicija Radija "Bir". God. IX/2008., br. 35, str. 137-139.

Eršahin, Sejfettin:

85. Vesternizacija, Mahmud II. i tradicija islamskih vrijednosti vladara. God. X/2009., br. 38, str. 79-87. S engleskog: Karić, Enes. *Rasprava objavljena u hrestomatiji "Tumačenje Kur'ana u Republici Turskoj".

Esposito, John L. Mogahed, Dalia:

86. Ko govori u ime Islama? Šta milijarda muslimana zaista misli? God. X/2009., br. 38, str. 68-78. S engleskog: Hadžić, Haris.

Fatić, Almir:

87. Monografija o slavnom komentatoru Kur'ana. / Enes Karić, Galaluddin as-Suyuti: život i komentatorsko djelo. El - Kalem : Fakultet islamskih nauka, Sarajevo, 2009. - 454. str./ God. IX/2008., br. 37, str. 153-154. *Prikaz.

Fejzić-Čengić, Fahira:

88. Muslimani i mediji. God. IX/2008., br. 35, str. 135.
89. Postoji li vjersko/religijsko novinarstvo. God. X/2009., br. 39, str. 33-37.
90. Da li je moguć drveni šporet? /Hafiz Esad Amin: "Između dva svijeta", iskustva islamskog egzorciste, Sarajevo, 2009./ God. X/2009., br. 40, str. 150-152. *Prikaz.

Feldman, Noah:

91. Pad i uspon Islamske države. God. X/2009., br. 39, str. 65-75. S engleskog: Hadžić, Haris. *Tekst je sažetak autotove knjige The Fall and Rise of Islamic State, Princeton, Princeton university press, 2008.

Fetić, Elvedin:

92. Osnovne karakteristike islamkse edukacije. God. X/2009., br. 42, str. 82-89.

Fetić, Rifat:

93. Kadrovska politika i obrazovni sistem Islamske zajednice. God. IX/2008., br. 34, str. 94-95.
94. O odnosu čovjek - tehnika. God. X/2009., br. 38, str. 54-56.
95. Visokoobrazovne ustanove IZ-e i planiranje kadrova za potrebe IZ-e. God. X/2009., br. 40, str. 16-25. *U koautorstvu sa: Šljivo, Meho i Tahirović, Senada.

Hadžić, Azra:

96. Prikaz. islama u zapadnim medijima sa posebnim akcentom na internet. God. X/2009., br. 39, str. 41-44.

Hadžić, Harun:

97. Pitanje vjerskog zajedništva muslimana. God. X/2009., br. 42, str. 67-69.

Hadžić, Nedžmija:

98. Sura *El-Fatiha* : Pisana priprema za čas islamske vjeronauke. God. X/2009., br. 42, str. 78-81.

Hadžihasanović, Amra:

99. Konzervacija i restauracija slikanih dekoracija i desakralizacija molitvenog prostora džamije. God. IX/2008., br. 37, str. 50-60.

Hadžirušidović Merzuk:

100. Roditeljska pažnja. God. IX/2008., br. 36, str. 102-103.

Hafizović, Hišam:

101. Suočavanje sa stresom zbog loše ocjene. God. XI/2010., br. 43, str. 84-90.

Hafizović, Rešid:

102. Labuđi pjev islamskom obrazovanju u Bosni i Hercegovini. God. XI/2010., br. 41, str. 5-7.

Halilović, Nezir:

103. Udruživanje vjeroučitelja islamske vjeronauke. God. X/2009., br. 42, str. 4-9.

Hamzić, Mirzet:

104. Priče o ljubavi i masakru. /Alda Radaelli, Sabur : priče o ljubavi i masakru, Dobra knjiga, Sarajevo, 2009./ God. XI/2010., br. 41, str. 121-122. *Prikaz.

Handžić, Dženan:

105. "Institucionalna briga". God. IX/2008., br. 34, str. 100-102.
106. Geteova otvorenost prema svijetu. God. IX/2008., br. 37, str. 118-122.

Hasani, Mustafa:

107. Udžbenik o šerijatskom pravu i njegovoj nauci u BiH. /Enes Durmišević, Šerijatsko pravo i nauka šerijatskog prava u Bosni i Hercegovini u prvoj polovini XX stoljeća, Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo, 2008, 289 str./ God. IX/2008., br. 35, str. 164-166.

108. Gurur - obmana. God. IX/2008., br. 37, str. 136-137.

Hidić, Anel:

109. Djeca i matematika, Matematika.ba. God. X/2009., br. 38, str. 175-176. *Prikaz.

Hodžić, Bilal:

110. Čuvajmo se svega što je loše. God. X/2009., br. 40, str. 141-142.

Hodžić, Dželaludin:

111. Genocid kao politički, vojni i socijalni projekt - sudbina (Istočne) Bosne i Bošnjaka? /Dr. Edina Bećirević, "Na Drini genocid", Buybook, Sarajevo, 2009. godine./ God. X/2009., br. 39, str. 148-150. *Prikaz.

112. U potrazi za pripadanjem u Evropi koja se mijenja. /"Identity - The search for belonging

in a Changing Europe”, ur. M. Tanner, Balkan Fellowship for Journalistic Excellence, Sarajevo, 2009. godine./ God. XI/2010., br. 41, str. 123-124.*Prikaz.

113. Vjerodostojan prilog borbi protiv zaborava. Prva slavna i viteška brigada – herojstvo i žrtve u odbrani Sarajeva 1992. – 1995. godine – Dervišević Ibrahim, VKBI, Sarajevo, 2009. godine. God. XI/2010, br. 43, str. 148. *Prikaz.
114. U otvorenom društvu. /Religija i školovanje u otvorenom društvu (Grupa autora, Fond otvoreno društvo BiH, Sarajevo, 2009. godine./ God. X/2009., br. 42, str. 136-137. *Prikaz.

Hodžić, Dževad:

115. Radio Islamske zajednice. God. IX/2008., br. 35, str. 130-131.
116. Priroda u znanstveno-tehnološkoj paradigmi. God. IX/2008., br. 35, str. 78-83.
117. Umjesto uvodnika. God. IX/2008., br. 36, str. 2.
118. Živa bića u islamskoj religijskoj bioetičkoj perspektivi. God. IX/2008., br. 36, str. 28-34.
119. O našoj islamskoj misli i kritičkom mišljenju. God. IX/2008., br. 36, str. 4-6.
120. Husein ef. Đozo. God. IX/2008., br. 37, str. 36-41.
121. Epohalno značenje Kingovog projekta Svjetski Ethos. God. X/2009., br. 38, str. 36-40.
122. Kultura javnog uma u ogledalu medija. / Fahira Fejzić-Čengić, Medijska kultura u Bosni i Hercegovini, Connectum, Sarajevo, 2009./ God. XI/2010., br. 41, str. 120-121. *Prikaz.
123. Muhammed, alejhisselam, vjerovjesnik Allahovih dana. God. XI/2010., br. 41, str. 22-24.
124. Srebrenica - simbol bošnjačkog stradanja. God. X/2009., br. 42, str. 126-127. *Recenzija hutbe.
125. Bošnjačko razumjevanje islama u XX stoljeću u odnosu spram suverenih tokova znanosti. God. X/2009., br. 42, str. 74-76.

Horsch, Silvia:

126. Islam – jedina evropska tradicija. God. XI/2010., br. 43, str. 43-50. S njemačkog: Pintol, Duran.

*Predavanje održano 06. februara 2008. godine na „Sedmici islama“ u Berlinu.

Hrvatović, Hazim:

127. Vodni resursi Bosne i Hercegovine. God. IX/2008., br. 35, str. 86-89.

Huseinagić, Enes:

128. Vjeronauka u osnovnim školama. God. XI/2010., br. 41, str. 60-63.
129. Odnos direktora škole prema sistemu

kvaliteta. God. XI/2010., br. 43, str. 73-78.

Husejnović, Safet:

130. Blagodati vode. God. XI/2010., br. 41, str. 104-106.

Husić, Safija:

131. Moj doprinos odjeljenjskoj zajednici : Priprema za nastavni čas. God. X/2009., br. 38, str. 122-126.

Hylland Eriksen, Thomas:

132. Sloboda izražavanja i globalizacija: sukob oko karikatura i vrijednosti kosmopolitike. God. IX/2008., br. 35, str. 25-35. S norveškog: Muratović Rasim.

Imamović -Terzić, Aida:

133. Musliman i muslimanka kao supružnici : Priprema za izvođenje nastave (mikroplaniranje). God. IX/2008., br. 34, str. 54-58.

Imamović, Amra:

134. Moja domovina : Pismena priprema za realizaciju nastavnog sata. God. IX/2008., br. 37, str. 100-103.

Imamović, Dženan:

135. O potrebi čišćenja duše i usavršavanju lijepih čudi. God. IX/2008., br. 35, str. 152-153.

Imširagić, Amra:

136. Značaj i uloga škole u prevenciji zloupotrebe droga. God. IX/2008., br. 35, str. 49-53.

Imširović, Fuad:

137. Mediji i vršnjaci kao bitni faktori socijalizacije ličnosti. God. IX/2008., br. 34, str. 59-63.

Indžić, Salih:

138. Život nas uči. God. IX/2008., br. 34, str. 80-84.

Isanović, Amina:

139. Islamske visokoškolske institucije i perspektive njihovoga razvoja. God. IX/2008., br. 34, str. 103-112. *Rad je prezentiran na Međunarodnoj konferenciji “Visoko obrazovanje u muslimanskom svijetu: Izazovi i perspektive” održanoj 24. i 25. marta 2008. godine u Kuala Lumpuru. U koautorstvu sa: Isanović, Nusret.

140. Odgojno - obrazovna vizija Naquiba Al-Attasa. / Mohn, Nor Daud, Wan: Obrazovna filozofija i praksa - Syed Muhammad Naquib al-Attas: izlaganje originalnog koncepta islamizacije znanja, urednik Dževad Hodžić, S engleskog: Aida Abadžić-Hodžić, Behija Durmišević, Dženita Karić, Enes Karić i Aid Smajić, Sarajevo: Tugra, 2010., 514 str./ God. X/2009., br. 42, str. 130-131. *Prikaz.

Isanović, Nusret:

141. Islamske visokoškolske institucije i

perspektive njihovoga razvoja. God. IX/2008., br. 34, str. 103-112. *Rad je prezentiran na Međunarodnoj konferenciji "Visoko obrazovanje u muslimanskom svijetu: Izazovi i perspektive" održanoj 24. i 25. marta 2008. godine u Kuala Lumpuru. U koautorstvu sa: Isanović, Amina.

Išerić, Amira:

142. Prikaz. priručnika za nastavnice i nastavnike islamske vjeronauke o mirovnoj dimenziji islama. God. X/2009., br. 39, str. 143-147. *Prikaz.

Ivanković, Željko:

143. Osvajanje slobode. /Hans Kung: Izborena sloboda: Sjećanja., Ex libris, Rijeka - Synopsis, Sarajevo, 2009., s njemačkog: Željko Ivanković i Roman Ivanković./ God. X/2009., br. 38, str. 27-31.

Jarebica, Dževad:

144. Genetski modificirana hrana (GMO). God. IX/2008., br. 35, str. 84-85.

Jašić, Orhan:

145. Hand Kung i projekt Svjetski ethos. God. X/2009., br. 38, str. 22-26. *U koautorstvu sa: Bilajac, Amra.

Jašić, Orhan

146. Tumačenje Kur'ana u 20. Stoljeću. / Islamska tradicija i novi pokušaji u Suleyman Atešovom "Savremenom Komentaru Kur'ana". Abdullah Takim, Koranexegese im 20. Jahrhundert: Islamische Tradition und neue Ansätze in Suleyman Ateš's "Zeitgenössischem Korankommentar", Yeni Ufuklar, Istanbul, 2007./ God. X/2009., br. 39, str. 141-143. U koautorstvu sa: Kusur, Senad. *Prikaz.

Jukić, Abdulgafar:

147. Lijep govor, govor upute. God. X/2009., br. 38, str. 153. *Recenzija hutbe.

148. Stid je dio vjere. God. X/2009., br. 38, str. 157. *Recenzija hutbe.

Jusić, Mersiha:

149. Sudjelovanje učenika u razrednoj nastavi. God. IX/2008., br. 37, str. 104-109.

150. Testna anksioznost u obrazovanju. God. XI/2010., br. 43, str. 79-83.

Jusić, Muhamed:

151. Izazov nove "islamske" osjećajnosti i Islamska zajednica u BiH. God. IX/2008., br. 36, str. 12-14.

152. Medijska pismenost imama. God. X/2009., br. 39, str. 23-26.

153. /Godišnjak muslimana u Evropi : Urednici Jorgen S. Nielsen, Samim Akgonul, Ahmet Alibašić, Brigitte Marechal, Christian Moe./

God. X/2009., br. 40, str. 146-147. *Prikaz.

Jusić-Sofić, Medina:

154. Kreativne ideje vjeroučitelja. God. IX/2008., br. 34, str. 48-53.

Kadić, Samedin:

155. Esej o akšamu. God. IX/2008., br. 34, str. 85-91.

156. Ljubav, pornografija i književnost. God. IX/2008., br. 35, str. 114-122.

157. Muslimani i kritika. God. IX/2008., br. 36, str. 7-11.

158. Korepeticija : O fenomenu učenja kroz dogodovštine iz Medrese. God. IX/2008., br. 37, str. 123-130.

159. Profitabilna filantropija. / Dany Boyle, Slumdog Millionaire, gl. u. D. Patel, A.Kapoor, S. Shukla, UK/USA, 2008./ God. IX/2008., br. 37, str. 157 - 159. *Prikaz.

160. Mercan Dede, Nefes. God. X/2009., br. 38, str. 176-178. *Prikaz.

161. Svjetski ethos i kroćenje moći. God. X/2009., br. 38, str. 41-48.

162. Povijest drame instrumentalnog uma. God. X/2009., br. 38, str. 56-58.

163. Hamza el-Din, Music of Bubia. God. X/2009., br. 39, str. 150-151. *Prikaz.

164. Balansiranje između slobode govora i prava na religiju u XXI stoljeću. God. X/2009., br. 40, str. 50-55.

165. Anouar Brahem, The Astounding eyes of Rita. God. XI/2010., br. 41, str. 126-127. *Prikaz.

166. Koncept komparativne filozofije. /Prof. dr. Nevad Kahteran; "Komparativna filozofija", Kult, Sarajevo, 2010./ God. X/2009., br. 42, str. 139-140. *Prikaz.

167. „Kozmopolitizam je dansa za muslimane.“ God. XI/2010., br. 43, str. 110-114.

*Intervju sa Erminom Sinanovićem.

Karčić Fikret:

168. Zapad i muslimanski svijet: Uzajamne predodžbe. God. IX/2008., br. 36, str. 36-42. S engleskog: Smajić Aid. *Iz izvještaja Instituta za vanjske kulturne odnose u Štutgartu. U koautorstvu sa Bakr, Salwa i drugim.

169. Bošnjačko razumjevanje islama u XX vijeku: društveni kontekst i izazovi (skica). God. X/2009., br. 42, str. 38-40.

Karić, Dženita:

170. Suyuti – život i komentatorsko djelo. Enes Karić, Ğalāluddīn As-Suyūtī: Život i komentatorsko djelo, El-Kalem, Sarajevo, 2009., 457 str. God. XI/2010., br. 43, str. 146. *Prikaz.

171. Islamic Art, Literature and Culture. Kathleen Kuiper, Islamic Art, Literature and Culture, Britannica Educational Publishing, 2010., 233 str. God. XI/2010., br. 43, str. 148. *Prikaz.

Karić, Enes:

172. Ekološke poruke Kur'ana : Uvodna razmatranja. God. IX/2008., br. 35, str. 64-69.

173. Ilum, alim, ulema. God. IX/2008., br. 36, str. 94-96. *U povodu obilježavanja deset godina rada Udruženja ilmije u okviru Islamske zajednice u BiH.

174. Islam i sekularizam. God. X/2009., br. 39, str. 58-64.*Predavanje održano 16. juna 2009. godine na Univerzitetu Paderborn, Sjeverna Vestfalija, Njemačka.

175. Sistem islamskog obrazovanja - koji i kakav (II)? God. X/2009., br. 40, str. 6-10.

176. Narodna vjera bosanskohercegovačkih muslimana (Kratak osvrt na islamsku modernističku kritiku narodne vjere bosanskohercegovačkih muslimana). God. X/2009., br. 42, str. 41-48.

Khan, Elma:

177. Djeca Palestine u svjetlu konvencije o pravima djeteta. God. X/2009., br. 40, str. 76-81.

Kico, Mehmed:

178. Časopis - najraširenije periodično glasilo. God. X/2009., br. 42, str. 106-111.

Klisura, Elvedin:

179. Mekteb, naš „stalni“ izazov i obaveza. God. XI/2010., br. 43, str. 25-29.

Kochler, Hans:

180. Odnos između islama i kršćanstva u Evropi: prošlost, sadašnjost i budućnost. God. X/2009., br. 40, str. 82-88. S njemačkog: Kusus, Senad.

Kristić, Alen:

181. Važnost i konkretizacija projekta Svjetskog etosa u BiH iz kalotičke perspektive. God. X/2009., br. 39, str. 7-11.

Kujović, Mina:

182. Hasnijab Erberović - zaboravljena učiteljica : prilog historiji muslimanskog školstva u Bosni i Hercegovini. God. X/2009., br. 40, str. 114-118.

183. Muslimanska osnovna djevojačka škola sa produženim tečajem (1894-1925). God. XI/2010., br. 41, str. 72-79.

Kurtanović, Sulejman:

184. Nasilje nad ženama. God. X/2009., br. 39, str. 129. *Recenzija hutbe.

185. Lađa tone. God. X/2009., br. 39, str. 135. *Recenzija hutbe.

186. Zašto činiš ono za što se moraš izvinjavati? God. XI/2010., br. 43, str. 17-24.

Kusus, Senad:

187. Tumačenje Kur'ana u 20. Stoljeću. / Islamska tradicija i novi pokušaji u Suleyman Atešovom "Savremenom Komentaru Kur'ana". Abdullah Takim, Koranexegese im 20. Jahrhundert: Islamische Tradition und neue Ansätze in Suleyman Atešs "Zeitgenössischem Korankommentar", Yeni Ufuklar, Istanbul, 2007./ God. X/2009., br. 39, str. 141-143. U koautorstvu sa: Jašić, Orhan. *Prikaz.

Latić, Džemaludin:

188. Sura Jusuf i njezine stilske odlike. God. IX/2008., br. 36, str. 74-82.

189. Allahselamet. God. X/2009., br. 40, str. 14-15.

Lewis, Bernard:

190. Uništenje Aleksandrijske biblioteke od strane arapa: anatomija jednog mita. God. X/2009., br. 42, str. 112-115. Biljeke i prevod s engleskog: Zubčević, Asim.

Ljevaković, Abdurahman:

191. Ko govori u ime islama? /John L. Esposito i Dalia Mogahed, Ko govori u ime islama, Šta milijarda muslimana zaista misli? S engleskog: Sabina Berberović i Senada Kreso, Udruženje ilmije IZ, Sarajevo, 2009./ God. X/2009., br. 38, str. 163-164. *Prikaz.

192. Prava ARTikulacija. God. X/2009., br. 40, str. 147-148. *Prikaz.

193. O najvažnijim problemima današnjice. / Savremene muslimanske dileme, Ahmet Alibašić, priređivač, Centar za napredne studije, Sarajevo, 2009., str. 373./ God. X/2009., br. 40, str. 148-149. *Prikaz.

194. Nove perspektive duhovnog identiteta. /Islamic Arts, web magazin o islamskoj umjetnosti, www. islamicartsmagazine.com./ God. XI/2010., br. 41, str. 128. *Prikaz.

195. Odbrana i reafirmacija temeljnih islamskih vrijednosti. Univerzitetska civilizacijska kur'anska vizija, Abdulhamid Ahmed Ebu Sulejman, sa arapskog preveo Enes Karić, El-Kalem i Centar za napredne studije, Sarajevo, 2010. God. XI/2010., br. 43, str. 147. *Prikaz.

Ljevaković, Enes:

196. Savremeni reformatorski pokreti i slabljenje islamske civilizacije. God. X/2009., br. 39, str. 76-82.

Machacek, Štepan:

197. Islamsko obrazovanje na postkomunističkom Balkanu u periodu od 1990. do 2005. (II). God.

IX/2008., br. 34, str. 36-45. S engleskog: Dorić Asmir.

Mahmud, Kemal Kamil:

198. Sudbina muslimana u arapskom jeziku. God. X/2009., br. 42, str. 138-139. S arapskog: Kerla, Mensur. *Prikaz.

Mahmutović, Suad:

199. Prilog razmišljanju o hutbi. God. X/2009., br. 38, str. 16-19.

200. Eto, to je Bošnjak. God. X/2009., br. 40, str. 130-133.

Mehinbašić, Nihad:

201. Kako poboljšati vjeronaučnu i mektebsku nastavu i takmičenja. God. IX/2008., br. 36, str. 62-64.

Mehmedović Mulalić, Medina:

202. Džamije na području Medžlisa IZ-e Zvornik prije agresije na BiH i danas. God. XI/2010., br. 41, str. 33-41.

Mehmedović, Husein:

203. Nuhova a.s. lađa : pismena priprema za realizaciju nastavnog sata. God. IX/2008., br. 36, str. 68-72.

Meholjić, Amir:

204. Hajrudin ef. Abdurahmanović - lik i djelo. God. X/2009., br. 40, str. 110-113.

Meštrovac, Salih:

205. Nadijevajmo svojoj djeci islamska imena. God. XI/2010., br. 41, str. 109-110.

Mir, Mustansir:

206. Glavne teme Ikbalove poezije. God. IX/2008., br. 35, str. 36-39; br. 36, str. 54-60; br. 37, str. 75-82. S engleskog: Karić Dženita.

Moe, Christian:

207. Administriranje islamskih pitanja: opći uvod i slučaj Bosne i Hercegovine. God. X/2009., br. 38, str. 101-110. S engleskog: Zimić - Bećirović, Arnela. *Rad je prezentiran na međunarodnoj konferenciji Administriranje islamskih pitanja u sekularnoj Evropi: Iskustva Jugoistočne Evrope, Sarajevo, 17. - 19. april 2009. godine.

Mrkonjić, Sabina:

208. Identifikacija i prevencija poremećaja u ponašanju učenika. God. IX/2008., br. 34, str. 64-70.

Mujanović Fahrudin:

209. O hutbi. God. IX/2008., br. 37, str. 138, 144. *Recenzija hutbe.

Muratović, Asidin:

210. Musliman se bogati znanjem. God. XI/2010., br. 41, str. 54-59.

Muratović, Rasim:

211. Knjiga o Ćosiću. /Dragoljub Todorović, "Knjiga o Ćosiću: Dobrica Ćosić - Prilozi za političku biografiju". Treći milenijum, 2005., Beograd./ God. IX/2008., br. 37, str. 155-157. *Prikaz.

212. Uništavanje historijskih, kulturnih i vjerskih objekata islamske arhitekture u Bosni i Hercegovini u periodu agresije 1992 - 1995. God. X/2009., br. 42, str. 100-105. *Izlaganje na Osmoj Bijenalnoj Međunarodnoj konferenciji pod naslovom: *Novo lice genocida u 21. stoljeću* koja je održana na George Masom University, Arlington, Virginia, USA, od 07. do 09. juna 2009. godine.

Mustafić, Izet I:

213. Hatib kao ključni PR menadžer klasičnih islamskih nauka. God. XI/2010., br. 43, str. 32-36.

Neimarlija, Hilmo:

214. Medresa. God. IX/2008., br. 37, str. 14-17.

215. Knjiga o Ikbalu. /Mustansir Mir, Ikbal, S engleskog prevela Dženita Karić, Izdavačka kuća Tugra, Sarajevo, 2008./ God. IX/2008., br. 37, str. 148-150. *Prikaz.

216. Svjetska politika iz odgovornosti za zajedničko dobro. God. X/2009., br. 38, str. 32-35.

217. Vjersko tumačenje zahtjeva odgovornost i znanje : opora poruka jedne hutbe. God. X/2009., br. 38, str. 4-15.

218. Odgovornost kao odgovor na pitanje znanosti tehnike. God. X/2009., br. 38, str. 51-52.

Nielsen, Jorgen S.:

219. Islam u Evropi: Utvrđivanje i obnova. God. IX/2008., br. 35, str. 14-24. S arapskog: Hasanspahić, Amila.

Nuhić, Nedžad:

220. Plač tuge i plač zahvalnosti. God. XI/2010., br. 43, str. 142-143.

*Hutba.

Okanović, Zijad:

221. Iskustva i rezultati Udruženja vjeroučitelja Kantona Sarajevo i stav o udruživanju vjeroučitelja na nivou države BiH. God. X/2009., br. 42, str. 15-19.

Omerdić, Muharem:

222. Kadrovi i kadrovska pitanja u IZ u BiH. God. X/2009., br. 40, str. 11-13.

Omerović, Enes:

223. Nasilje nad ženama. God. X/2009., br. 39, str.

130. *Recenzija hutbe.
224. Lađa tone. God. X/2009., br. 39, str. 136-137.
*Recenzija hutbe.
- Osmić, Nedžad:**
225. Razlike i sličnosti između nadarenosti i talentiranosti. God. XI/2010., br. 41, str. 64-70.
226. Srebrenica - simbol bošnjačkog stradanja. God. X/2009., br. 42, str. 122-124.
- Ottaway, Marina:**
227. Žene u islamskim pokretima : Ka islamskom modelu ženskog aktivizma. God. X/2009., br. 39, str. 83-89. S engleskog: Karčić, Hamida. *U koautorstvu sa: Abdellatif, Omayya.
- Pašanović, Fikret:**
228. Bratstvo i samilost. God. X/2009., br. 40, str. 140.
229. Čuvajmo se svega što je loše. God. X/2009., br. 40, str. 144. *Recenzija hutbe.
230. Upotreba multimedijalnih sredstava u izvođenju nastave. God. XI/2010., br. 43. str. 14-16.
- Peštalić, Damir:**
231. Srebrenica. God. X/2009., br. 42, str. 124-126.
- Peštalić, Edin:**
232. Percepcija sunneta u Hikmetu. God. X/2009., br. 42, str. 116-119.
- Pitić, Remzija:**
233. O hutbi. God. IX/2008., br. 34, str. 130, str. 134. *Recenzija hutbe.
234. Radio "Bir". God. IX/2008., br. 35, str. 131-132.
235. Prilog uz temu : Radio "Bir". God. X/2009., br. 39, str. 45-46.
- Pleh, Dževad:**
236. Blagodati vode. God. XI/2010., br. 41, str. 108. *Recenzija hutbe.
237. Nadijevajmo svojoj djeci islamska imena. God. XI/2010., br. 41, str. 112. *Recenzija hutbe.
- Ramičević, Mersid:**
238. Kutija tajni o skoro zaboravljenim pjesmama. / Damir Imamović Trio, Abrašević Live, 2009./ God. IX/2008., br. 37, str. 159 - 160. *Prikaz.
239. Kudsi erguner. / Kudsi Erguner, Ottomania./ God. IX/2008., br. 37, str. 160-162. *Prikaz.
240. Kritika auditivnosti i koncept vjerske muzike. God. IX/2008., br. 37, str. 31-34.
241. Zanimaj joj nad grobom, i budi vjerna tišina. God. X/2009., br. 38, str. 144-148.
242. Ahlak o popu. God. X/2009., br. 38, str. 178-179. *Prikaz.
- Rizvan, Selma:**
243. Međuovisnost religije i morala. God. IX/2008., br. 36, str. 65-67.
- Rondić, Adnan:**
244. Islamski vjerski program u bosansko-hercegovačkim elektronskim medijima : forma vs. suština. God. X/2009., br. 39, str. 38-40.
- Sarajkić, Mirza:**
245. Intertekst kao kulturna entelehija orijenta. / Arapska stilistika u djelu Hasana Kafija Pruščaka, Munir Mujić, Filozofski fakultet u Sarajevu, 2007., 183 stranica./ God. X/2009., br. 38, str. 165-168. *Prikaz.
246. /Pjesme divljih ptica, Enes Karić, Tugra, 2009., Sarajevo, str. 415./ God. X/2009., br. 38, str. 169-171. *Prikaz.
247. "Ljuti me strateško iskorištavanje pojma islam". God. X/2009., br. 42, str. 92-98. *Intervju sa prof. Lanom Almondom, profesorom postkolonijalne književnosti na Georgia State University u Atlanti, SAD.
248. Implozija i/li metamorfoza. /Poremećenost sveta, Amin Maluf, sa francuskog prevela Vesna Cekeljić, Laguna, Beograd, 2009., 278 stranica./ God. X/2009., br. 42, str. 133-134. *Prikaz.
249. Kralj dvorca i sluga u svemiru : Studija o životu i djelu Charlesa Le Gai Eatona (1921-2010). God. XI/2010., br. 43, str. 116-128.
- Schmid, Hansjorg:**
250. Muslimani u Evropi između globalizacije i lokalizacije : društveno političke i teološke perspektive na primjerima Enesa Karića i Tarika Ramadana. God. IX/2008., br. 34, str. 24-35. S engleskog: Smailagić, Vedad.
- Sedić, Fuad:**
251. Odnos prema Selefi-Salihu. God. X/2009., br. 42, str. 54-58.
- Selhanović, Selman:**
252. U amanet budućim generacijama. /Faruk Muftić: "Šeher Ustikolna", "DES", Sarajevo, 2006./ God. IX/2008., br. 34, str. 143. *Prikaz.
253. Kako spriječiti genocid iznova. /Rasim Muratović: "Holokaust nad Jevrejima i genocid nad Bošnjacima", institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava, Sarajevo, 2007.g./ God. IX/2008., br. 34, str. 143-144. *Prikaz.
254. Historija ljudske misli u svjetlu sadašnjih zločina i događaja. /Muhamed Filipović: "Kraj epohe liberalizma : ciljevi revizije XX vijeka" Prosperitet, Sarajevo, 2009.g./ God. X/2009., br.

40, str. 149-150. *Prikaz.

Seljubac, Sead:

255. Sistem uvezan po vertikali - traži se. God. IX/2008., br. 34, str. 96-97.

256. Saradnja medrese i porodice učenika : Iskustvo Behrem-begove medrese. God. XI/2010., br. 43, str. 63-72.

*Izlaganje na seminaru „Pomoć u radu s porodicama“ održanom 12. decembra 2009. godine u Sarajevu.

Sijamhodžić-Nadarević, Dina:

257. Pojmovi Edeb i Terbijjet u definiranju islamskoga odgoja i obrazovanja. God. IX/2008., br. 35, str. 42-48.

Sikira, Omer:

258. Lična higijena muslimana. God. IX/2008., br. 36, str. 98-99.

Skejić, Rahman:

259. Volimo se u ime Allaha, dž.š., ne zavidimo jedni drugima i ne mrzimo se!. God. IX/2008., br. 34, str. 132-133.

Skejić, Sabahudin:

260. Bratstvo i samilost. God. X/2009., br. 40, str. 136-138.

Smajić, Ramiza:

261. Iz života Tuzle, Bijeljine i Srebrenice 17., 18. i 19. Stoljeća. / Gunduz Tufan, Tuzlanski, bijeljinski i srebrenički sidžil: (1641 - 1833) / Tufan Gunduz; prijevod na bosanski jezik Edina Ustavdić. - Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona: Društvo arhivskih zaposlenika, 2008., 158 str.; 24 cm./ God. IX/2008., br. 37, str. 150-152. *Prikaz.

262. Survival stoljeća ideologija. /Antun Hangi, Život i običaji muslimana u BiH, Sarajevo, Dobra knjiga, 2009., 215 str./ God. X/2009., br. 42, str. 134-137. *Prikaz.

Smajlović, Ismail:

263. Pokazivati rješenja.. God. XI/2010., br. 43, str. 140-141.

*Recenzija hutbe: „Budimo džematlije i poslije ramazana“.

264. Musliman je mjera i kriterij u stvorenom svijetu. God. XI/2010., br. 43, str. 143.

*Recenzija hutbe „Plać tuge i plać zadovoljstva“.

Spahić, Mustafa:

265. Obrazovanje, školstvo, nauka i civilizacija : U prilog raspravi iz prošlog broja “Kadrovska politika i obrazovni sistem Islamske zajednice”. God. IX/2008., br. 35, str. 140-150.

266. Vjerski kalendar muslimana : Obredni i tradicionalni način obilježavanja značajnih datuma u islamskom kalendaru. God. IX/2008., br. 36, str. 84-91.

267. Neograničena i ograničena vlast. God. IX/2008., br. 37, str. 18-30.

268. Organizacija rada i kadrovska politika Islamske zajednice. God. XI/2010., br. 41, str. 8-14.

269. Odnos prema prošlosti u bošnjačkom razumjevanju islama u XX stoljeću. God. X/2009., br. 42, str. 49-53.

Strašević, Suadin:

270. Šerijatska sudačka škola u Sarajevu : Osnivanje i rad u kontekstu primjene i razvoja šerijatskog prava. God. IX/2008., br. 37, str. 112-116.

Subašić, Elvedin:

271. And the winner is. U.S: government. God. XI/2010., br. 41, str. 124-125. *Prikaz.

272. Na putu. God. XI/2010., br. 41, str. 125-126. *Prikaz.

Sušić, Mustafa:

273. O čemu ne govorimo u našim hutbama. God. IX/2008., br. 37, str. 8-13.

Šabić, Bekir:

274. Vjeroučitelj, odlike i dileme. God. X/2009., br. 42, str. 20-22.

Šahinović, Rifet:

275. Čovjekova priroda u Kur'anu. God. IX/2008., br. 35, str. 123-127.

276. Sura AL-Waki'a : Eshatološka pitanja. God. XI/2010., br. 43, str. 130-136.

Šarić, Muhamed:

277. Lijep govor, govor upute. God. X/2009., br. 38, str. 150-152.

Šehić, Muris:

278. Imami su pčele radilice. God. X/2009., br. 39, str. 5-6. *Reagiranje.

Šiljak - Jasenković, Amina

279. Kuds - Božanski grad : Gunduz, Sulejman Izložba fotografije. God. IX/2008., br. 37, str. 162 - 164. *Prikaz.

Sljivo, Malik:

280. Budimo džematlije i poslije ramazana. God. XI/2010., br. 43, str. 141-142.

*Recenzija hutbe.

281. Plać tuge i plać zadovoljstva. God. XI/2010., br. 43, str. 144.

*Recenzija hutbe.

Šljivo, Meho:

282. Kritičko mišljenje u islamskoj zajednici u znaku kampanje i diskontinuiteta. God. IX/2008., br. 36, str. 15-17.

283. Uvodnik. God. IX/2008., br. 37, str. 2; God. X/2009., br. 38, str. 2; br. 39, str. 2; br. 40, str. 2; br. 41, str. 2.

284. Dragocjena tradicija islamskog mišljenja u BiH. /Ka obnovi islamske misli: bošnjačko razumijevanje islama u 20. stoljeću, Udruženje ilmijske IZ u BiH, Sarajevo, 2009./ God. X/2009., br. 38, str. 162-163. *Prikaz.

285. Zašto nam je potreban forum o planiranju kardova u Islamskoj zajednici. God. X/2009., br. 40, str. 4-5.

286. Srebrenica - simbol bošnjačkog stradanja. God. X/2009., br. 42, str. 127-128. *Recenzija hutbe.

287. Visokoobrazovne ustanove IZ-e i planiranje kadrova za potrebe IZ-e. God. X/2009., br. 40, str. 16-25. *U koautorstvu sa: Fetić, Rifat Tahirović, Senada.

Štulanović, Omer:

288. Biti imam. God. IX/2008., br. 36, str. 92-93. *Govor održan na svečanoj akademiji Udruženja ilmijske održanoj 12. 11. 2008. godine.

Tahirović, Senada:

289. Uvodnik. God. IX/2008., br. 34, str. 2; br. 35, str. 2; br. 43, str. 2.

290. Zašto Islamska zajednica u BiH ne može biti model za muslimanske zajednice u Evropi. God. X/2009., br. 38, str. 97-100. *Administriranje islamskih pitanja u sekularnoj Evropi: Iskustva Jugoistočne Evrope, Sarajevo, 17. - 19. april 2009. godine.

291. Visokoobrazovne ustanove IZ-e i planiranje kadrova za potrebe IZ-e. God. X/2009., br. 40, str. 16-25. *U koautorstvu sa: Šljivo, Meho i Fetić, Rifat.

292. Muslimanska teologinja u bh. društvu - pozicija i uloga. God. X/2009., br. 40, str. 26-35.

Talkington, Fiona:

293. Melek u Porgy i Bess (Dhafer Yousef). God. X/2009., br. 38, str. 178-179. S engleskog: Ramičević, Mersid. *Prikaz.

Tinjak, Muamer:

294. Povijest Islama u novom ruhu. / Mustafa Spahić, Povijest Islama, Bookline, Sarajevo, 2008./ God. IX/2008., br. 35, str. 162-164. *Prikaz.

295. Oslobođenje Mekke : Pismena priprema za realizaciju nastavnog sata. God. IX/2008., br. 35, str. 54-58.

Tinjak, Šefko:

296. Sirat-ćuprija. God. IX/2008., br. 34, str. 98-99.

Topcu, Nurettin:

297. Moj put u vječnost. God. X/2009., br. 40, str. 126-129.

Trnka-Uzunović, Amira:

298. Uloga mekteba u historiji obrazovnog sistema Bošnjaka. God. IX/2008., br. 34, str. 72-78.

299. Mekteb je stub islamskog odgoja i obrazovanja : Uloga mekteba u historiji obrazovnog sistema Bošnjaka. God. IX/2008., br. 35, str. 96-101.

Tukić, Mirsad:

300. Komunikacije. God. IX/2008., br. 35, str. 136.

Utejba, Munir:

301. Srebrenica - krik osude nečovječnosti. God. IX/2008., br. 37, str. 131-134. S arapskog: Karaman, Nurko.

Velić, Abdulgafar:

302. Reforme medresa u vrijeme reisu-l-uleme Džemaludina Čauševića i današnje reforme medresa. God. X/2009., br. 38, str. 127-134.

303. Stid je dio vjere. God. X/2009., br. 38, str. 155-156.

304. Blagodati vode. God. XI/2010., br. 41, str. 107. *Recenzija hutbe.

305. Nadijevajmo svojoj djeci islamska imena. God. XI/2010., br. 41, str. 111. *Recenzija hutbe.

Velić, Elvira:

306. Odgovornost obrazovanja za položaj žene u modernom društvu. God. X/2009., br. 39, str. 95-102.

Yucer, Hur Mahmut:

307. Džerrahijski red hz. Pir Nureddin Džerrahi i Džerrahijski tarikati. /Mehmet Cemal Cerrahilik, hz. pir Nureddin Cerrahi ve Cerrahi tarikati, Izdavačka kuća Gelenek, Istanbul, 2004, 311+48 str./ God. X/2009., br. 39, str. 147-148. S turskog: Subašić - Čolakoglu, Jasmına.

Zajimović, Senaid:

308. Bratstvo i samilost. God. X/2009., br. 40, str. 139. *Recenzija hutbe.

309. Čuvajmo se svega što je loše. God. X/2009., br. 40, str. 143. *Recenzija hutbe.

Zulić, Omer:

310. Budimo džematlije i poslije ramazana. God. XI/2010., br. 43, str. 138-140. *Hutba.